GO adly SUuw Ui slacl

aliall gylod) Jglo 63lol) (nalg opls
Jall (no dhuuio gib Jglog alhsllo
JaJl dllghs o algoll aliolg

Uuoludl Lo GgailJl aldajg



e J‘uf" ) s
) %WQM&M\}&M;;%@
| ((daalial 98520 alall33))s ( yo) comilasanall JoB e BN
Asgifill Asgaleill Guslall L8 Gadill Aly) gdlg ASLL g
pualall Alapg pjlle Jo lallgel gaal pSasal gy Ayl
Auhll Lilliel dla 8 Anungllg Aglall Alagll ada galacill
Gilackugll ada cliidal ade jaeis Jolg paig Juaasigll Anlag
pghig yagaill waxay apjell Awglell WilKalag 8 Avaagll
. ] cjall glg ouleill gdlgll
podi lgil hid Avayagll gillull pii gle poidill lised gl 3l
Ll Askoill Jueanaill Lasil Asilagll Asggll Gugyall iy
@gr-bg ailinillg Cilalay il clasg Avauyadill Liilgia Acggag
pus gaa gl Aaa g Lol .Aaa o 1aa Al Aaulpall
Ugu09) (00 Lruyill alall Lle Jugaungll (s ASgaul
liaa Jlgll Oo lgaaly Adbll pailisl g0 Jglsillg pagjlly s
ixigl Louleill gélgllg Lulhll Aalng Igauliig pai
wiliddl (g Acgoag pa lawle (ugildlly Adedil jals (ol Lole
plrsll Guunyagll sy gglei I AsLoilly wadigl elgll dlysll
loil Ay 1a€ gl Ay CuilS Aan gi Jgusuli g Liilg Los
liaags gl Jag jc alll go gulgl C1oy 513 ga lilgeg lingai jau
| .l liihg g lipsl 2o ga lg JS gaadil
s poaled) B Boall Moy nsa t yalss
\' YeVYo/A/Y)

..t.u-ﬂi Lieaz ol 3-“*-’)*"‘ sl >

ik i’

@l/ /f

J |



D T e 7
Bl el 3l g iluialy ) (gatia e\ .II. : Ih =|| |l|l" s a1 Jib claiia i
: v e l yua K= 9]' http://raeed.mathsboard.com

http://alnasiry.net
[ ((sall slinz Y1 )) Jo¥L Jumill }

Uiy LeS ke Gty Ao ahe'¥) A gpawe Al 11 Uiy ( §5 45 Ja 8 aaabl el
—t e AN Azl 4 ¥ oMl >

1)x% + 10X + 25 = 0 2)x2—4=0 3) & — 16=0 |
Hax’+bx+c=0 ,a,b,CER,a#0 dleina |
A4S Gt S0 3 £ e 365 ALl 5055 ok o S W bl yS01 0 6sg
1)x*+1=0  2)9x*+16 =0 |
IS g U1 skt G Dt Lok (olaald pododdy 3 A S 9gul A0 Aatal 09T el clils |
gty 3 Moty 3 55319 poa 20 plad) Lol g (3o (1453 JAHGS Lo LI (o pgane o] b
¢ Lol Gag SRgt Jou 90 Le0ad] Jams Law Gomat AN yiou! Cind Qs Ll ol

Dx®-1=0 3)x*+4x$5=03) X +x+1=0
+ 239 Ol gladu e Aokl > A gasne ] Gl g1 X2 + 1 = 0 mwﬁ.asm[ ¥ aldibl oyl ]
24120 = W=—1 el sy |
Xx=FAN-1 27277 |

A Sl degangV— 1 € R i dudadond! ats¥l 5o 43S 31 of ¥
LTV (7T SO DY NOTRSRPON Wos ¢ RYRBENEN 55 dslaalo
(b ) g T 3100 VT atald o e il 000 o a4t el
m’ua I Aaadand olue 3 Ayt ol s ng i gl f S S SN 0y ,a,

*-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—

l)\/—25 =51 P .
Il G W &S anle o @\**
2)\/—2:\/71’ Biaatind dole 0jg10)
“16 _ 4 !;N\&|bldu&pmq&99omﬂ\|
-7
4)\/ \/ 4(2

5)v/— 52 :\/4(13) i :2\/ 13 i @ alind) yud Jaatl) als,

IR TN T e T WENT AT

e I I I S 2




e e U 7
al) ol 3l 5 cnly ) (5 J’ e\aub il yualuwll i':le hpaly 1) Sy it ;

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com
i R T
X°+ X +1=0 Walabige Jlia

X +x+1=0

B s9kadd U Aalall ola Sho Joid gl
AX°HDXHC =0 A Ayl o Aalalt Abatal po Gyl

—b+\/b2 4ac —1+ 12— 4(1)(1) -1F/=3 IR
2a 2(1) 2 H T
— TN VN &=
2 2 V=3 =V3 V=1 ||
_ 1 V3 VT s é
T2 2 V-1=1 gai||
-1 V3 . |
=24 =2 2 |
................................................. ﬂ E

VT |
:Min‘!'hw+—m(l)§y~w3 5 m(l)w@bwwwﬁa@muwm‘wbw** |
: zuuau(z)gyusmuswmwumu,mus..ms ladh (1) Geoud 34s OIS Wlaad - | ;
! ¢ il 301 3 st 9 S NG V— T -1 _J§a, b € R&wa + i Gymally adall s
| S b1 Skt 2o vl dsalf gl A0atal dhatly (@ + DT ) Adguall iy (ol 5 3201 D) ottty i
| a5y g (S0 g )) o 00 o i gyu,..rmmu,um, |

| Myhmwaiumhmdgi b= owmwu,,..:u.s,.ugm,mmu:
| gt sl o 2 =+ O iy iy it el o 1S 8 ¥ dagasma o | |
| o i 3us ottt DT = 0 + DT Gyl oSy T 50 A 532 ol g ¥ | |
| Gy e sdalf SIS )1 (@, D ) JSAIU Wi g ooz gS C =@ + DT o b salf oISy o+ |
- (O )ilindongss Sl 5ym IS0 (2, 0) pallyndonges Sl

{ $1,501 STy 2 Lspaad! slas! TZN(

+ 81 A0S M G0 JS dalall gf A youd Akl b S
1)~ 9i=0-9i
2)4=4+01
3)-8-vV—13 =-8 — V13 i
4)2+‘/2j :ZJ”fi = 2;+%i:1+1i

ide

O saeiel) Lol 498

|

e I I I S 2




e e e e 7
al) ol 3l 5 cnly ) (5 J’ e\aub il yualuwll i':le hpaly 1) Sy it ;

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

b D1 SIS Sl 5 Joully olsdondl 5 ) 0 JS oiBS) | Il

I T T R YT
I B Ry arar ey
i B 5 300 Lghans 3 1 TS il uingy (b gf i ) actad) ot 39250 5l 5 3001 5 B oo
L 90k 25 (At ¢ 32001 3 LaS & (gaiag wiomd |

RR*R*RR*R*R*RR*R*R* R RARRER *hitp://raged. mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R*R*RA*R *R*R*R*R*R*R
IV T . L 7 W N * /2 —_— . *
:QJ"M?‘&?’@UJMQ 1= V_l Q’h‘.ﬁéjl =-1 u‘A-\H ii“w&hﬂlﬁﬁ
s 2 _
1)1° =-1

3l o 1 (53200 4 o AT 3g G¥ T ptywtiad 1= 1 3o
e 3 ) 1 T o Skl Sl g g 4 il ias o
0Ll AN a0l (T o ool o 9 a0 o319 4
R*R*R*R*R*R*R*R*RFR*R*R*R*R* R *httpi//raced.mathsboard.com* R*R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R
5 _ ’ 5 - wae
Di” =1 Qaall 7 il 8 1 Alig 4 e 5 adds ™
2)1°= 7= =1 ) 2 Toud 2 A4 e 6 amdl
)17 =T =20 ) {3 A4 e T sl
UNRRUR S NF SRR W RPN - T PR W3y P00 ¥
5)i%%= 1%= 1 o aaadl ol 2 0 Bs 4 Ll 80 auid
6) i =i% =1 waal {8 2 AWig4 e 50 sl
)it =i aaall § gl s 1 Ag 4 e 93 acidi
8)i_43=% _ 13 _ % — i B 98 5 B9 7 94 s Ctsasd 4L o1 T ekl s e e
o et VO PO PO | IEPSy ARG IRTY: B PR AW
991"=1 neN a7 9yl 9f dud ! Blian 4 sl Clas Linen g e Sl o 2 5 il ks M1
<8N+l _ . . s . - ) &40 &
10)i™" =i neN ! 1 58S (A e ] g BUGALY ) ) uadly g iy

L $1,501 81y 1 oyl ol }””( Otppwinld Bl gl ||

e I I I S 2

w
N
[ 1N
N
I
o\

s 100 o 580 31 ¥
4 e Gl pdatlg 2> 31 ladd

PNESTIN, (PP (W]

o




Y s 3

@b’ﬁtz‘;ﬁ;nj:‘:/ﬁﬁtd& J ’ M'b'l'll uual.n.u.l.l H'; dU http:/ﬁ‘?::;umfrhj:;rd.com I

45 31 Bl g e 2 auald Bz ) O ine g1 1 (B g piaa 4 Sl e (o) o) 305 (S0a (63 Ao ) ** |

( A ) i i) ) e ) (o 21 > Pl A

)i’ =i* (i)=1(@{)=1
2)i® =i" ({(iH=1(-1)=-1
i’ =i ((i)=1-1)=-1
NV =iM (=1 -1)=-1
5) 780 — (i2)40 -1
6) 150 — (iz )75 -1

7) i1193 :i1192 (i ):(i2)596(1;4): (—1)596(i) :i

,—43_1 1 .
8)1 —#—3——“2)20 (i3)_i_3_l .
9)i4n:(i2)2n:(_1)2n: neN 4

10)i°™ = (i*)™ i =(-1) Mi=i n€eN
agluacto Crabid Laa T3 9 3l gluacta (oot Lol 32 3 LS p0 (faeks S gluad 13
) t O 61 oo uSally
c=zoea=a, and.b;=b, . gic=a,+iby,« z=a; + i by oS

N

*» Y = TR 'y * dd dofa dad ¢ d He ad [ PR d . - * _ de o
By o pidleg Juaill R JUS 1padS andl §daiduig 102 pi0 Eouasl! I3l
RRRR*R*RER*RR*R*R*R*R* RN * R *http://raeéd. mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R
«» . » * &

. t il bes JS Rdududnd! X, Yoagdrgl | i

1)y +xi==7.+1
S V=—7 0 ax=l
2) 2X +Byi= 2 + 101

a2X=2= XZZT:l .'.5y:10=>y:%:2
3)3x 21+ 2yi=5-1
23X -1=5=3x=6 = x=2 Ly=-l=y=—

4)(1-8x)+1=8-(2y+5) 1

& 1-8Xx=3=>-8x=2 =>x:_—4

s —(2y+5)=1=-2y-5=1 = -2y=6=>y=-3
5)(3x-y)+(2x+y) i=6-1

ABXoY=6 eeeeeeeeenens 1)

f2XHY=—1 i, (2) el
5x =5=>x=1 () PAesri=>3-y=6=>-y=3=y=-3

L S35 581y 2 uyaall lss! }”4"( Otpevial b1yl dgil J

e I I I S 2




e e I 7
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia s H . Slualy U Jil claiia i i
http://alnasiry.net J ’ M'b'l'll uual.n.u.l.l H;du http://raeed.mathsboard.com
daSyoll slacll dc gono gle Slaloxll |
. & 0 * ® . ® . . * llé I I ﬁl :ﬂ i
5 32001 2t S 5 319 ot 5 301 R prdiond 5 Joud1 Qe (S 04 (10l e (R soll slacill oa: Uy

z&h?ﬁ@i@gﬁ”
soc=a+bi. z=x+yi sy
c+z=(a+bi)+(x+yi)=(a+x)+(b+y)i
3 Cae S0 gl | e

D(1+20)+(4+1)=(1+4)+(2+1)i=5+31
2)(1-71)+(-9-2i)=(1-9)+(-7-2)i=-829
3) (V3 +3+2i) + (2V3 - 7V2i) = (V3 + 2V3) ¥ (3VZ -2 )i=3V3 - 4Z i
NT+@A+1)=(T7+4)+1=11+i s ;
5) -5v2+ (V2 + 21) = (-5V2+W2 )%+ 2 1= - 424 21
6) 171+ (4 +211) =4 +( 17 +21 )i =4+ 381
7)-18 i+ (51 +i) =51 #(-18 + 1") 1=51-171

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeced.mathsboardcom*R*R*R*R* R*R*R*R* R *R*R *R*R*R*R*R* R

3 @il Lee JS Dhududond) X, Y agddrgl e (g gl Bage 1 lia
1) x +yi=(Tw 70) + B4 21)  Jod JaS 45 pasnll 300 |
X+yi= 4=51 = Fx=4 s y=-5
2) BX =Ty +(T+41)= (B -1) Joudt JaS oS puenmil_alubiniaaly o5 5
(3X+1) + (- 7y + ) i=(8-1)

.°.3x+1=8=3x=7=x:%

SATy+43 1= Ty=-5= y=—

R R RIHTR A0 R R 0% R Rt raeed mathsboardcom 9% %R ISR RIR AR SR RIRIRR IR |
V 15077 C g € Cv Rt yafehull AuS b e ¥ Ao ganme oo peandl dubes G [ 98| P PR S
C1+Cy =CotCy o gl Autuy¥l dpsalit Giows paadf (1 |

(Ci+Ca)+C3=C1+(Ca+Ca) i gl dummeniih duabinlt Gaony pandi (2
e=0=0+0i€eC ¢ S € d 3409 puall 9 pand! dsleal wibnd! paiall (3
C=a+bigide V CE Camll plaitl (4

&0 G (32 (oL gy el il ) C dulall asnd| il (otitd — C = (— 2 — DI ) o urgy

L (5oL, 25y 1 oyaedl ol W =5 ( cxseaiall gl gl J

e I I I S 2




T e e s — e — 7
B al ol 3l cilaualy I (g iia . : - bl Sl iy clyita I :

i http://afnasirv.netd J I M"h'l'll uual.n.u.l.l H;’"J http://raeed. mathsboard com
Ct(-c)=a+bi+t(-a-hi)=0+0i (grenliuiatiazlnilion) |

1) (5_2l)+(_5+21)=0 @éﬁd&éi@@@iﬁ)\gl.&d\wmgﬁ&\l**
2 (3V2 +4i) +(-3V2 -4i)=0 (el juainll ) 0 = gl o8 aeadl o i
: Cua c EC 4ad Lo (3 . e a e
, OB (e ) Lage gana (S o (pase Alla 8 g **
c+=7 +31)=0 AN e il L
c=7-81 p:
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.coOm* R*R*FR*R*R*R*R*R*"R *"R*R "R*R*R*R*R*R

CJJM\ Jall g’*‘.ﬂ‘ B il S ja 28 (e 08 e ase CJH das,ell alacdl ash :Lails
) ALY dany aaty, N .

1) (5-21)-(2 +3i)=(5-21) +(-2 -31) A8k el S Ad) sy **
=3-51 4 3_LaY) JBRIG elth g Jauuyl

2 (3V3 +71) = (-2v3 +1) = (33 +71) + (2V3 31) | s o2 usdl Ll dad)
- 53 46 Bl gand al il LEY) il

D ASY) Adad) B X € C dad 2agl | b
(5=81)+x=2+71
(5—3i)+x=2\+7i o Vg dga (B X stall Jai * Jall
X =9+7i4(5—31) M‘MMQ\A\&JJ'&\JL:AAJ\‘QA%
. p SS9 @S pall axad) JiLy ) 2and)
X=2HETI=54 30 1 sy il s on dS L
X==3+101¢ 7
:g:‘i'ﬂL“dsgAW‘X,yﬁhwi Cga&éjbﬁs:y:d&
1) X +yd = (3 1) = (At 7). Jad) Jasi o ) @il 20
X tyi= (8-1)—-4-71
X +y1= —-1'=8i
L X==-1 s~ y=-8
2) (2x -6ydyF (2+91) = (6 -1)  Jall JaSi ol g jhaig aaal) JALS
(2%= 5yi) = (6 =i) — (2 + 91)
(2x = 5y1) =(6=1) -2 - 91
(2x - 5y1) =4 -101
-'.2x=4=>x:%:2

“-by= -1o=>y_ﬂ=2

3) (x -yi)+@-i)=(7-21) ll=s |
4) (-x+5yi)+@2+81)=0 '

5) (x =2yi) — (6 - 11i) = —i Q,"_L;)_-'_l“ 510 }L.ﬂlj .1[\

~6 ~ |

TSI R el R WeRTITRPRT J

e I I I S 2




Bl L il 5 il )

E: ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘

http://alnasirv.netd J LM"'“ ul.ltll.l.l.l.l.l H;Q!LJ

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ :I::]

1) (8+21)(5+381)= 15+91+ 101+ 67
= 15+191+6 (-1)
=15+191-6 =9 +191

9 (5-21) = 25-201+41’

= 25 -201+4 (-1)
= 25-201-4 = 21 -201

O Bleln g G g g3l Al asdiodd ¢ (e (S e (i i e BEIPRIRTININAT VR ETE |

sl by iaiia !
http://raeed.mathsboard.com

+ %=1
sl Luald e
2 =_

488a o1 a1 9 AdAdl £ Y asa

Arilia 2 paS (o gBIN Cpa, aldnd
-2
14.='

488al) £ 3aY) aan

3) -2(1-71)= -2+141
4) 61(3+21) = 181+127"
= 181+12 (-1) = 187=12= -12+ 181

5) (-21) (1 -31) = (-21)(1 -61+913)

= (-21)(1=61+9(=1))

= (-21)(1/461-9)

= (-21)( ~8.-61).=4161+127°

= 161+12(=1)=-12 + 1qi

sl e gy
. 4

w9 o 99qy,

B %,

6) (-31) (1 421) caly ¢
7) (1-1)(1+1): s

AN
8) (2-81) (5+4)=(4-120+97)) (5+1)

=(4.-12049(-1) (5 + 1)

= (4 -121-9) (5+1)

=(-5-121) (5+ 1)

| .\I /
I
=295-51-601 - 121°

= -95 - 651-12(-1) = -25 - 651+ 12=- 18 - 651

1 V3 -1 V3 1 V3 AV 3.
9D (ot PG - SD =g+ i i o
1 3 4
= T 371

10) (a+bi)(c+di) =ac+tadi+bci+bdi* =ac+tadi+bci-bd
=ac-bd+adi+bci=(ac-bd)+(ad+bc)i
: o AT iy €AY B MR (ha o pal) el sl (S aanl) (s LAY JE IR crag
rodzi=a+bi ¢ zo=c+di oS
z1.Z2=(a+bi)(c+di)=-(ac-bd)+(ad+bc)i

IR TN T i T WENT N E AT

e I I I S 2




L e e e e 1)
é‘ﬁtz‘;ﬁ;nj::/ﬁﬁtd& J I M'b'l'll uual.n.u.l.l H:'; 9" J http://ér:::fmf?h?::::d.com I
EENPRPUERIRIPSTRIPWOROSIWR R RO . jall ddoz plsd |l
vc,,C,,C3€C
Ci1XCp,=C,%XC; u\g“\.\l\u‘i\ﬂ\.\mbﬁ\ 38 s il (1
(C1XCy)XC3=C1%(CyXCha) ol 5\@4@\4&4&\ 38a o paall (2
=1+0iecC s ] bl dlead Mol paind) (3
D pall pBil (4

, , 1
VCE(C,C=/:0+Ol32¢0+01:Cz=zC=1=>2=?

S e 230 98 9 ) S pall danl) aglia g g shuall g gbew ¥ ik pBiidal) e @S jadee st o
el dlend aaal) puaind) il (any Lags pa die (e
2a) (38 0 5h 9 L asgia ) gUiad (Al ) Lalie V) B sally Syalhatall gl Salatl) s g
A yal) das Y Randl Ciy 2 & Lia) addiiey o3 5 S sl
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http:/lraced.mathsboard.com*R*R*R*R*R*R*R*"R*R *R*R *"R*R*R*R*R*R

Z=a-bi:s z=a+bi <& ZE(C%SJAHM\@UA

LB O SV g Juall) 138 DA ) S A, 5 R |38 aga £ gua gall ‘h(ﬁé’cwm,."‘f'#\s\)w‘)#éi)**;
(391 3 aliall g Jaud) o g Ul g QIS padhaadlpudalh i) sla) (& Aaladiiad (381 pal) cilaladiud adf Crag |
mﬁ\u..u(msﬁl\A\x—\iiw)eud\uam)d\A\x—‘i\u.a‘,ab.\ﬂemj‘?u‘d\§

¢ Gyl gy Ao ALY BaY | gpy |

1)3T2l=3+.2l 4 (Lj:lﬂ\‘:’,ﬁ) ~.‘-§é‘\)‘"w*- x‘dw‘**
2)52‘+3 _2_5‘+3 , adE g (S pal) ddall a1 Ble) pa Gupg **
3 Fi=—g=is0-7=1i ¢ OB AN A3 LA S LAl ¢ sad) Al

4) —1=—-1==1% 0i
5) 8 =8=8+01

R*R*ARIR*RER*RFR*R*R*RR*R* R R *http://raeed. mathsboard.cCOm* R*R*R*R*R*R*R*RA*R "R *R *"R*RA*R*R*"R*R

b c=a+bidss c,cy,Cy € C oS PREPRIRA I

DT =GF¢ ohlls ganll e g 5 s (381 sl

2) €16 = & .6 ) e 55 Gl
3)?=c Aol aaad) ga (38 yal) (38 ya

4) c.c =a®*+b? AN a e+ Ral) 4 je = 488 e A aael) i
5 c+7¢ =2a Aal) Cina = 4680 40 g 202 pan
6)c— T =2bi AT Cind = 3l (e (3815l £k

7) (z_:):% , C2*+0 dadl) o £ 50 (31 sl

L ($o,S1 831y 1 Lyl olasl W 8- ( otsaial) JB1g)l 4933 J

e I I I S 2




e —— P S e —— R EEEE— 7
Gl ol 5l 5 il S satia v : . - 2 <l i
J M"’“ U'l'ml'm'“ l-.|.=9jl J http://raeed.mathsboard.com

http://alnasiry.net
JUa

c Ol (e @ia3d ¢ =4+ 37,0221 Os 1Y
N, Feo=GF6G 2 G 6G=20.¢ 3) ¢ =¢ 4 ¢.¢=a’+b?
A4, phal) (udly can) oS 7okl @l i g W gl paad) (e (RS N
p ) i) il aad
rCrad) Gl il and

1) ¢4+ ¢ =¢;+ ¢,
(4 +3i+2-i)= 6+2i =6—2i

C1+ C, =

4 +3D+2-i)=4-3i+2+i=6-2i
Sa) dijhall = ) Gl
2) €1.C; = €1.C;
c.c;= (4 +30)(2-i) = (8—4i+ 6i—3i?) Bomll) i al) gl aad
= (8+2i+3)=(11+2i) =11~ 2i
C1.6;= (4 +30)(2-i) = (4 —30) (24 i)=osd) dijhl) gl aad
= (8 +4i — 6i — 3i?)
=(8<2i+3) =11 2i
) Giphathe ) Gl

€t C =

3)?=c1 |
T = (4 +30) = (@30 =2+ 3i) ) oa¥) ikl @l b sy ) il B0 |
Gl Gl =l Gkl !

4) Cl'Tl =a2+b2
;. ¢ =@ +3i) (4 +3i) =44 +3i) (430 ¢ ) i phal) il aad
= (16— 12i + 12i — 9i%?) = (16 +9) = 25
a’ + b? =44 +3%=16 +9 = 25 :Crad¥) il il aad
Oabaashl) = ¥ G jlal)

R*RATR*RR*RER*R*R*RFR*R* R R *htip://raeed. mathsboard.cCOmM* R*R*R*R*R*R*R*A*R "R *R *"R*R*R*R*"R*R

((e219)) el o @iasd ¢, =2+31,0,=1-20 0813 | Jia

2)(2—:):(:—1 , C2* 0 3) ¢4+ ¢, =2a

1)C1 =€ = 2b i
C2
R*R*R*RER*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com*R* R * R*R*R*R*R*R* R *R*R *R*R*R*R*R*R

Neliall (B3I AT AERY) § o) G pay Gl1d g S yal) adall oy plal) judadl) J@?éﬁ\ﬂ\eMQY\**;
c=a+bi  amll sl uhil g | dbe

Ll
D all il Jal

a—-bi __a-bi

aZ—abi +abi-b2i2 ~ a2+b2
a b

a2 +b2  aZ+b2

a—-bi
)_

1 1
Cc - (a+bi)(a—bi

L $ol,S1 251yt wyaall olas! T"”( Ot paaiell 19l 4930 J

e I I I S 2




b 3

&‘_)’ﬂ eL 3aal) g clusaly Hl) (gaiia g I l l " Glualy U Jab alaiia
http //alnasiry.net l yua http //raeed. mathsboard com

z.,aga.,,a.,z.ym.uwmmg,i,.mmw,w,wwq C Syt  pial ylait slows| a6l ||
1 _ 1 a_ b . :
c a+bi  a2+b2 a2 + b2

c=3-71 ddaﬂg.))d\):\u\_\éj\ J
iz(s 17)(2:1) (s A8B) pay G5l Atal) il o) BaY AN
C - l 1 =

_3+7i_3+7i_3_+7_i AT £ Sl au st sl et A s
" 9+49 58 58 58

VD V) V) VD V) VD VWV VWD VWD VWD VWD) VWD VWD WD OV WD //raced. mathsboard.con €V €\ € /W46 /) €/\V) VWD VWD VWV VW) VWD VW) VWD V)

- 272 dadaagdd  7-8+497% 6=2<1 SN | Ja

¢-22=(2-1)-2(3+2i)’ 488 ja 223 o GlaGal) dad ¥ g and
=(4-41+1)- 29+ 121+ 47%)
=(4-41-1)-2(9+121-4)
=(8-41)-2(6+124)
=3-4i-10-224i -7~ 981"=>c2-222=-7- 28i=-7+98i
DV V) VD VD VD VDD VD D VD D VDRI VWD //raced.mathsboard.com NP NP €MD €MD €N D €D D WD WD WD VWD WD VWD D
p b lea JS AAiial) x|y ad s
1) x +yi=(1-1) 1 +21) oI JaSi'ad o g qupual) 50 aad
X +yi= 1+2{-1- 2i°
X +yi= 1#21-1+42
X +yi= 8 +i
X33 wy=1
2)?1";2;:2-1’ Jall Jai a3 i gl) i pula = (b shall G Apiald aadiad (of Juady
3X - pi=(2—1) (1+41)
3X ~2yi=/2+8i-i-4i°
3X -ui= 2+71+4
3x - 2yi= 6+7i

-'.3x:6=>x:6?:2

Jal

(e (g gluddl Bage Jlia

f-2y=T7= y-—-

x + 3yi
3) (1+2i)

=2-31 als

L (o, 81 831 1 eyaadl ol T o N{ Ot jraiel) LOlg)! 493 J !




e e U 7
al) ol 3l 5 cnly ) (5 J e\aub il yualuwll i':le hpaly 1) Sy it ;

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

1+2i ) . . s ot e e
4) (x++3;i) = T30 Jadl Jasi af cplan gl @ puaa = (8 Jhall G i dsald addiid ) Juady

- 9x-6yi =1+1 +2i+2i°
-2x-6yi =1+31 -2
-2x-6yi =-1+31

-1 1 -3 -1

,-,_2)(:_1:))(:—:— ,',_6 =3=} = =

-2 2 y y 6 2
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeced.mathsboard.com*R*R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R

A glai g J oY) 22l i (381 pal) 33 (51 )) LAY (38 pe = Laaaa) G& (8| jia LS palhylanad) (S )3 *
ndn ) QLIS LaS (I aanll 5 e

B an old o8B) e WV E 270 ga | owe
X,y ERp2 a8 0888 7o ¢« —— 08 Jla

SAYI aand) =laada) (881 je aad Jall

x+yi  _ (Z—i )
1+3i i

. . Y .2 o .
270 ob _Z2ii TN pl9f Ll sall amd) b

i i —i2 (-1
"1+Y3{ =_1+9i Tacusd a3 Alaleal) B 438 0 L gad
+31 -

x+yi=(-1+2i) (1+31i)
x+yi=-1-81i+2i+61°
x+yi=-1-1-6

Xx+yi=%7-1 =>'x=-7 /7, sy=-1

DV VPV VD VD VD VDV VWD VWD VDIV VWD VWD VWO N D //raced. mathsboard.com €\ €\ €D €1\ €1\ €1\ D D €N\D €1\) €N\D €\) €\D €D

X,y E R ad 22 gld (88) jia - SN gl

2x-yi . 3-i
1+2i 1-

AVl = Laaaa) (58 e aad

Jal

2x—y i _ (B—i )
1+2i 1-i

. . Y .
3—i 1+i =3+3l i—i ‘\,,\JQ:GY\ SJ 1 aand) 3 ..

1-i  1+i 1+1
3+2i+1  4+2i 4 2, ,
= = =—+—-i=2+i
2 2 2 2
22y f9 Méﬂa&d\‘,ﬁ&uub
1+2i - ol

2x-yi =(2-1)(1+21)
I2x -yl =2+4i-1-2i
2x -yl =2+3i+2
2x -yl =4+31
L 2x=4 =x=2 , L-y=38 =>y=-3

L (o, 81 831 1 eyaadl ol TMN{ JeRT g13|9]| —-— J

e I I I S 2




e T s 7
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia G H S Glaly U il claiia I i
http://alnasiry.net J I M'b'l'll uual.n.u.l.l H:';dl J http://raeed.mathsboard.com

A3l Gipda ) BLe ) ya poa aliall (81 yay alial) g Jaad) G plad S ja 38 o S ja a0 Aacd i ** ||
D A0Y) ALY Bay LAY ¢ 5ol g + Al ¢ 5l o e = AR e B S )

DS yall ddall (4 ) ) dpdtadl dipally AL Laa DS 56 23 )

Jlia

1) 3-4i  1+2i _3+6i—4i-8i> _3+2i+8 _11+2i _ 11 _I_z i
1-2i " 1+2i 1+4 - 5 5 5 5
7+i —i -7i-i2 _ -7i+1 _1-7i 1 7 .
9 - == = =i
3i " —i 3(-i2) 3 3 3 3
1-3i 1-i 1-i-3i+3i¢ _1-4i-3 _-2-4i_-2 ‘4 ,
3) — . — = = = =——=i=-1-2i
1+i " 1-1i 1+1 2 2 2 2
2 2 2
4) 2(1+ i) %= = =
) 2( ) (1+10)2 1+2 i+i2 1+2i-1
2 1 _ir \
——T - —T=l=~1=
21i i i
.3 .13 . \3
5) 1+i)* _ 1+1i) _(1+z) 1 _(1+1 1+
(1-1i)5 (1- )3 (1-i)? 1-i (1- )2 1-i 1+
3 (1+i+i—1 )3 1
2 1-2i—1
| (Zi )3 1
2 =2i
2
_ . N3 1 i _ 1
=i = =—+01
(P = (55)
6) (3—2i)"%2 <l g

W(\I\r)(\/\r)(\l\r)WWWW(\/\r)(\l\r)WWMW(\I\r)http://raeed,mathsboard,comWWWWWWWWWWWWWWW
D e CYla Bas a4l dstayoll lacil g Jalasll
L 45 Al Y (12 ) D) aadl G paiy b paadl Ja audal (st pa £ sana Adla (1

ol ) bl dsda [

1) a® +.b* = a° = bAi*=)(a< bi) (a + bi)
2)X*H 16 =X"-16 1= (x —4i) (x + 41)
)4yt +9=24y5=91i°=(2y-3i)(2y +3i)
Slad a3 (7)) 1% Aalan) Jai agaal) aa) B § 3509 pa Lagin (AN i (S £ gana Al B (2
s ALY ey @ i Jale g Aae 1 Oe AN Al B 14 pal
D A Laa JS Ja e

1) a®+b’i =a®=h%*=(a-bi) (a?+abi+ b%i?

=(a-bi) (a®+abi-b?
2) 2x° =161 =2(x*=81) = 2(x®+8i%) =2 (x + 2i) (x* = 2xi + 4i?)

=2(x+21) (x*=2xi—-4)
) Vi —1=yi-i*=i(y’ =) =i(y —i)(y*+yi +i%)
=i(y -1)(y*+yi-1)

4)3y° +24i= g

@b gmaialasl [T ppend) iy gt

e I I I S 2




e e 4

@‘fﬂtz‘;ﬁ;n:z:/ﬁﬁtdw J ’ M!bill uual.u.n.l.l K= dU http:/;‘:::;umfrh::;rd.com I

Jlad g (12 ) 4 pdaly AN 2ad) 5 LE) o Jacsll a8 1 a9a g aa AEDEN Clpagaad) a2 (3 |
- JL5aY) BaY

Dl lea S gl | g,

1)y +4iy+5=y*+4iy=5i°=(y +5i)(y-i)
2) 3x = Tix—4=3x*=Tix +4i* = (3x - 4i)(x —1)
) X*+2x yi+ 8y  =x*+ 2x yi—8y? i’ = (x + 4 yi)(x =2 yi)
AN aad) day ) IRl 7 pda g ABLaly JalS an s A gaad] Jaad SN iy gasd) (e B (4
:oUJimA‘Y\EAYdAS\JASJ?’J(di&A %)2
D A laa S Ja

1) X2 —4Xx+29=x>—4x +4—-4+29 (x Jalaa —;—)ZJ‘M\CJEJMM!-) 2
=(x=-2)°+25 (el By JalS s

=(x-2)*-251i? sAY) aall 42 emscﬂui‘@ﬂ\dm
=(X=2=-51)(Xx=2+51) Oma'om @A JA

2)y =6y +13=y’—6y+0-9%13 (y Jebas” —)2 el ¢ s dilialy
=(y-3)"+4 Aialhdadd g JalS 2 e

=(y=3) =41 AY Al paly gk ) el dad
=(y=3=219)(y=38421) G onEp i
(17 )= AU 2l @iy b N ) Jad gilmise ook ol £ gana ) e Jilat oal o) (5
4 - Ay ALY Jaay Jlas
t Cd S gl cplale A
1) 50 =1 + 49= 2—49i° = (1 <#7i)(1 + 7i) das
2) 37—36+1=36—i2:(6—i)(6+i)

74 25+49 25 49 . 5
) SR AL AT (5T

9 9 9 3
a) 15—16—1:(4—1)(4+1):3(4—1 )=3(2-1)(2+1)

5) 2652 (13)52(4+9)=2(4-9i%)=2(2-31)(2+3i)
6) 27 + 1.=27—1 (1°)=27-1°=(3-1)(9+3i-1)=(3-1)(8+3i)

PP VD D V) VDD VDD VD VD VD VWD VDD Ot //raced. mathsboard.com €\ €\ €N €D €N\) €N\D €/\) €/\D VD VWD VWD) VWD VWD) VWD D

1 C g Jalge s ) Jla

e
1) x* —16"=(X* —4) (x> + 4) 4

=(x*-4)(x*-4i%)
=(x=2)(x+2)(x—-2i)(x+2i)

2) 2" +102°+9=(2°+9) (2° +1) “
=(2°-91%) (2" - 1) W) Al
= (2-31)(2+30)(z-1)(z+ )2 ,-U—“—‘JJJ_JJ';-_JJ- N

L (5oL, 25y 1 oyaedl ol Tlg"( RWERTITIERT J

e I I I S 2




e e U i
al) ol 3l 5 cnly ) (5 J l e\aub il yualull jus le by 30 Qi il

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

. ujgwdsuaw\ x,ye,,é-\aai Cpdds ijuﬂSAJs:dﬁa

2 2
1) 22X =3 42§

x+yi (x+yi)

X—Yi=3+2i .'.X=3,.'.—y=2=)y=_2

x2+3xi+10

2) T = —4 - 2yi
) x—2i y
2 : =2 . .
x“+3xi—-10i . x —2i)(x + 5i .
x—2i (x=2i)
. . -5
x+5l=_4‘_2yl -‘-X =—4,.‘. —2y=5$y =7
2x%+x i+15 .
) T————=-3+yi <l
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *RF*FRER* R*R*R*R* R *R*R *"R*R*R*R*R*R

+ S el el Adalal) Aipally Al Laa DS g f] 0 |
£i°=i*({)=i=0+1 |
£ i°=i" (1) =-1=-1+01

£ 1% =i°=1=1+0i (A 2 B4 o 24 dadd sic BaY )
i =1=-1i=0-1i (3 5 Al o 99 daud aic BaY)

£ i =i ({)=i=0+i/MEN (4w clislias g o) o) BaY )

£ (2+431)° + (12+21) = (4 + 12i-9) + (12 + 2i) = 7 + 14i

+ (10+31) (0+61) = 0+607+07 <18 = —18 + 601

(L) (A=) s @+ D)5 -[(1-1)]°
=[1+2i-1]°-[1-2i-1]1%=[2i]*-[-2i]°
=—4-(=4)=0=0+01{

" 12i+i _ —12:2+i 4 i(—12.i+1) —1-12i
3+4i, _ 3+4i \3+4i _ 9+24i+16i%2 _ 9+24i-16 _ -7+24i _ -7  24i
3—4i “3<4i 3+4i 9¢416 25 25 25 25
in_ i/ 2-3i _ 2i-3i% _ 2i+3 _ 3+2i _ 3 2i
2430, 2+3i° 2-3i . 449 13 13 BETIMET
3+i%3 4 3+i 1-i 3 _, 3-3i+i-i? . 4-2i 3 3
LR 3 (T 3 = (Y = (2-4)
=(2-1)?(2-1i)=(4-4i-1)(2-1)
=(3-4i)(2-i)=6-3i-8i-4=2-11i
L 231 144l 248i+3i+12i2 _ 2+11i-12
1-i =~ 4+i  4+i-4i-i2 ~  4-3i+1
_ —10+11i  5+3i _ -50-30i+55i—33 _ —83+25i _ -83 = 25,
T 5-3i 5430 25+9 =T 32 32 32l

{ $1,501 STy 2 Lspaad! slas! T“N( SERTITERIE IR J

_— o




Y s 3
ot ot sl Bt guobaat) jumgll] (I, e
£ (1+1)P+(1-1)=(1+i)°(1+i)+(1-1)°(1-1) !
=(1+2i-1)(1+i)+(1-2i-1)(1-1)
=2i(1+i)+(=2i)(1-i)=2i+2i*-2i+2i°
=2{—-2-2i-2=-4+0i

R*R*A*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeced. mathsboard.com*R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R

ABA Xy el aal ) 204 |

a) y+5i=(x+2i)(2x +1)
y +5i=2x%+ xi+ 4xi+ 2i°
y + 51 = 2x* + 5xi—2
Ly =2x5=2 ....... (1)
25=bx=>x=1= (1) Luas > y=0
b)8i =(x+2i)(y+2i)+1  (AY L1 Jdat)
—1+8i=xy+2xi+2yi—-4= —1+8i=Xy—4+(2x+2y)i

Xy —4=-1 =>xy:3=>y=% ....... (1) o
n2X+2y=8]+2 .

X+y=4..... (2) /" (2) (1) s
X+=—=4](x) =>x" 14K +3=0 (X #£0 &a)

(x=3)(x=1)=0="reither x=3=y=1o0orx=1=y=3

o (X +yi)= (L + 21

c)

1+i . . &
(ol Ly (xwyidf =1+ 454 \‘Q\Q‘D ng.Q'{y/
222 X hyi) = - 3 44 ~N )
i+ (xEYi) 28 + 4i NS N~

X+yi =-13 +4i+)1

X+yi ==3+5f = & x=-3 , y=5
)Zi X+3—i :i

12+i_ 1 2+i y 3i_ ) L .

—i —i —i i _ 1 i

(1+i_'1—¢) (2+_i )Y T i ;
(2—212—1—1) X 6—31;21 1) —_ quﬂﬂ_“_\[hc

1-3i 5-5i

ER) X+ y =1

1 3i

(-5 )x+l-1)y=-1i [x2

(1-3i)x+(2-2i)y==21

X=3Xi+2y—-2yi=0-2i = X +2y +(-3x =2y)i=0-21
X+2y=0 .o (1)

H=3X=2y==2 ....... (2) el

- 2X ==2 =>x=1 = (1)l = y=—

L (5oL, 25y 1 oyaedl ol TlS"( RWERTITIERT J

e I I I S 2




——————————————————————————= e e L T
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia S\ 'n' : Ih =|| |l|l" s Glaly U il claiia i
http://alnasiry.net v e l yua K= 91' http://raeed.mathsboard.com

: o el /) 30 |

1 1 8

a) (2-0)2  (2+0)Z 25 °
(2+i)2-(2-i)% _ 4+4i-1-(4-4i-1) G s
(2-i)2(2+i)2 ( (2-i)(2+i))? ) il
_ 3+4i-4+4i+1
B (4+1)2
8i . o .
:E:u-‘:'y‘ )
(1-D)% | _(1+D)? Q) pmlutl g Joail] dls,)
b) — + — = —2
1+ 1-i
(1-i)2 (1+i)2 _ (1-i) (1-i) %2+ (1+i)(1+i)? G s
1+ + 1-i (1+i) (1-i) ¥l il
O (1=i) (1-2i+i%) + (1+) (1+28+i%)
B 1+1
_(1-0) (A-2i-1) + (1+i)(A+2i-1) & (1-i)(=20) +(1+i)(2i)
2 2
_ 20428 20428 208422 4% -4 o
= 5 = . —Z—Z—ZUA,A,Y\L.UH\

c) (1-i)(1-i?)1-i¥)=4
L.H.S=(1-1i)(1-(=1)=A(- 1))
=(1-i)(2)(T¥d)=(2) (1Li)(1+i)=2(1+1)=4 =R.H.S

R*R*RA*R*R*R*RIR*R*R*R*R*R*RR* R *htip://raeed mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*A *R*R*R*R*R*A

LGl g @b Gus (@t bi) Bugall lale qiyd Y Os f4on |
£ 29=4+25=4-25{>=(2#5i) (2 +5i) |
£ 125 =121+4 =121 - 4i°= (11 -2i) (11 + 21)
£ 41 =25+ 16 =25 216i=(5—-41) (5 + 41i)
£ 85=49+36=49—-36i°=(7-6i)(7+61)

KRR R R R RRORAR*R*R*R* RN * R *hitp://raced mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*RR*R*R*R |
ve . 3+ 6 ; e . . ;

C82) da > ‘ s O ale 1) AlBall x|y da® da [/ 5w |

- x+y i i

AY ) = Laaaa) 38 e i gz Jall

6 _ ( 3 i )
X+y i 2—1

3+i 2+ =6+31+21—1=5-;51=1+i %meb}‘ndw‘w

2—i  2+i 4+1
LS = 1.1 S a5 Alslacal) B 481 ya (a g
x+yi i

fvie 6 1+i _ i 6+ _, . 6 (1+ i)
D A PP XTYRE A XTyh= T

1
x+yli=38(1+1)= x+yi=8+31 = ~x=8 , ~y=38

bS8l el shasl T“"( oripaiel gl gl

e I I I S 2




e B 3

Bl oL 3l 5 iyl ) (o800 Ayl Ll ; | gy ) G ol
http://alnasiry.net L e l yua K= ’" »

http://raeed.mathsboard.com

plldg B pdlia gdal) Mgl Ay (SN £l Ga AW ) Adal) axll Al S ;Y

Ulalas LaS 7 jdad) ciali e gz AT Qb () Blef e aa (b hall Hdad ol Sia 22 = asadl (a0 L

(2 JYie oY amml) 8 {2 puaaig ok A Joag pan (1S 13)) Jalailly 5 jluaig Mia 22 = aaad) i
P A ALY B s

DAY 2o Ay i) jgdad) aag) | Jlia

1) -
7’ =-49 oS Sl Gallial) el US\) Baay
=FV—49 =F 7i Z€EC & B AY AL kil ey o (Sa
2) —
c?=-13 CSd

c?+13=0=c%2-13i%=30.c €.C &
(c—-+v13i)(c ++v13i)=0

.-.c:\/ﬁi‘ or c€=-V13i g_}'i_)_.“_‘“ ‘»_}_J }Lﬁ‘t”.‘il\

3) =24 (ode) (nihy kb Jadl.dglan)cial g |
9{*9{*ER*m*?i*?i*?i*?i*91"*mf?i*iﬁ*m*ﬂi*m*ER*httDZ//I’aeed.mathsboard.com*m*%*%*m*ﬂ:m*m*m FR*R *R*R*R*R*R*R |
ALYl Sl o (LA £ 5 (o g ) oS e a3 A ) glall ey 1 Ll

_ f X + yi= qsthall jdall o) Y o2 4l (1

- . - - o * .

((p2)) a8l gl sl 2 A 50 Gkl & (2

X,y ER S adaai(3

X,y s Adlaialy ) gdadl QISS (4

- 87 23l G Al Cpdal) gl | 1
Vv 8i =a+bi
81 = a®+ 2abi-b? an Al
0 +8i-=a° = b*+ 2abi
sa’-bf=0...(1)
~2ab=8=ab=4= b—i ....... (2) S (pade (g gludd (e
(1) oas
a2-1—§:01(a2) - a®#0 = Aad ok gy
a'-16=0=(a’-4)a’+4)=0

s O g Jall

Ao A QY (e £ sada () plad

sa’z4=a=F?2 a, b o) s 4las gl g8 g 43 488 ||
, 1 oldida [
either a=2= b= 2 or a=-2=>b=-=2 Jags 4 Oy !

2421 ,—2=21 ¢l

L (o, 1 831y 2 oyl olasl T 17"( RWERTITIERT J

e I I I S 2




R e 3

a5 il ilaualy ) (ke Saukil Ll & ibpdaly M Yy lptia
http://alnasiry.net o eee l yua =2 9"

http://raeed.mathsboard.com

P 3+4T Al G AN G 3l gl | e

V3+4i —a+bi ol oA |y
3+4i = a’ + 2abi- b® & Al

3+4i = a’ — b+ 2abi
cat=b’=3....(1)
.-.2ab:4=>ab:2=>b:% ....... (Z)l (S a (3 (g gl (10

(1) oam

az—:—Z:S ] (&%) a’ #£0) =padilaad) Aok qpa
a’—4=3a’° e Y1 Uk ¥ O glsara ) plad

a5 b o Lay Blas wigi gl 43y 488a))

a'—-3a°-4=0= (a°-4)(a*+1)|=0 s 1 i

sa’=4=a=F2
b ad sy 2 Adlaa B (2 gai Y
either a=2= b=1 orvwa=s=-2=b=-=-1
2+ 1, =2 —1i ol
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*RER*R*R* R *http://raced.mathshoard.cOmM* R* R*R*R* R*R*R* R *R*R *R*R*R*R*R*R

7— 240 2l G AN Gppdad) aagl | s,

V7 —24i =a+bi O i
7-24i=(a+bi)® AL

7 — 24i=a*+.2abi-— b?

7 -24i=a’~b*+2abi

Jall

na?-B=1.... (1)

s2ab=-24 > ab =-12 = b:% ....... (Z)l OS pa (pade (g gludd (e
(1) oas

a®—=- =7 ] (a) - a’#0 = Maladl) bk iy

Ao A Sk ¥ (e e £ gana ) plad
a, b o) Lay bl gl 58 ey 43Y 48 8aY)
sa’=l6=a=F4 Jags 13 iia
b af S 2 Ualaa B (2 g oY
either a=4= b= -3
ora=—-4=Db=3
4-37,-4+37 :lagudade

a'—7a*=144=-0= (a°-16)a*+9)=0

ool | oused Sl

_— o




e T s 7

A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia e\ 'n' : Ih =|| |l|l" s Glaly U il claiia i
i ¢ Al l yua K= 91' http://raeed.mathsboard.com

http://alnasiry.net

5 2l G S0 Gt i g

il7
i:iz i:1:3:_1:20_1: dgalal) drually daald) (<5
il7 il i - - , - dﬂ‘
VvO—i =a+bi O oA it=1 i3=_iJs'£**
0-i= a®+2abi—b? gusl ’
0-i= a*- b2+2abi
& =b7=0.... (1)
- 2ab =1 = b:Z—a ....... (2) (108 basss
1 ) : :
82—4—21220](43.2) JA@A 4a° + 0 4&4@\@)&9‘)@

4a*—-1=0=(2a*-1)(2a° +1):O
B s 1 N\) 4

b da¥ 2 Aslas (b L g
: 1 -1 -1 1 1
either a—T=> b= 2(_\/%) S Ora“ﬁ b‘ﬁ
1 1 r _1 f O'..\JS%J‘_‘-

FoEb T tw

D NP VWD VP VWD V) VD VWD V) VWD VD VWD V) VWD D VW N1 1/ raced imathisboar d.com WD €D €D €D €D VD €VV) VWD VD V) VW) VWD VWD) VW) V)
_4'6_9i ’ ’ ’, e S - . 1 .
(<as) >3, ¢ ~16+121 «8+6i¢ 61 D ASY) Aae M G ) Gl 2 )| s
—3l

DD ) D ) D VWD VWD VWD VWD VWD VWD VD WD VW Nt //raged. mathsboard.com €\ €\ €N €D €N\) €N\D €N\) €D VD VWD VWD) VWD VWD) VWD )

’ 03 S - . {2 7 7 4'l .
2a —=bi Ndadlday Al jedadlaagt z=g+bicwa« z= o O | s
p 7—4i 2—-1 14—-7i—-8i+4i% 10-15i p
a+bi= : — ¥ = - =2-31 Jad)

2400 2-i 5
& a =2 b=-3
~ 2a—bi =2(2)-(-3)i=4+3i
V4 +3i =X +yi ol o

4 + 31 =(x*- y%) + 2xyi Al
AXP=yi =4 ... (1)
o 2Xy =3 = y:% ....... (2) (1) B a2
9 . . .
xz—ﬁ=4](4xz) ™ AX* # 0 = Al &k Gyl
4x*—16x°—=9=0=>(2x*=9)(2x*+1)|=0
2 _ 2_ 9 .
2X —9=>~x—2=>x—+\/7
either x =— = y= =1 orx= — =y = S =1
— — — 3 — y —-— —— — _3 —
V2 2 () V2 V2 2 () V2
3 1 ., -3 1 . .
— . . M..-
atHEl oL D lad )

@l sl sl T”T RRERTIUR Y

|

_— ~ - - - -



——————————————————————————= e e L T
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia e\ 'n' : Ih =|| |l|l" s Glaly U il claiia i
http://alnasiry.net v e l yua K= 91' http://raeed.mathsboard.com

() el e Julailly Alaiul ) Lgie cla Gae a3 5 EPEARSERREFRERHIIRPARAS |

Sy (12) = (SN aadl Gupdaly 7o ) aaadl Jgad (pan £ sana (e A S Ay i) Adslaal) cilS 1)) (1

pall) S 2 paall b Alaly G lal) i ol Aga (Bl A (B il gl ol el b day
f( ALY BaY ) Astaal) Ja A gana b 5

LAY ¥ alaal) (e JS Jad) A gana gl | gk |

1) x*+27=0

x> +27=0 =27 = \J93) =3V3
x*=27i*=0

(x=3v31i)(x+3V/3i)=0
eitherx=3+v31i , or x==3v31 «s={3/34,=3v/31i}

2 _
2);(211?);% B glaalh Aia) oSy Jaay **
X2—40i2:0 U‘S’J‘J3dmgéusd~..a\ﬁ
v . \€ *%
(X=2V101i )(x +2vV10) =0 oy Jad (S i
either x =2v101 , or x==2v10.1 s ={2101,-2101}
3)x*+3=0
X% = —

Xx=FV/-3 =2x=FV31 ~s=4{+V3i-V31}
NP END D D NP D G\ D NP G D VD D 2 > W N1 // rdeed. mathsboard.com €/ €D 61D €D €D 61D €D €D END 61D €D VD 6D NP 6NV
JSiadl) aladiuly SR Say Ao puad 3 gan EBE e A gSa Ay i) Alalaal) cilS 1) (2
d| XL sy )

1) x* + 6x +10 =0

2 Jlia
ax“+bx +e¢=0_"=a=1,b=6,c=10
_ b ¥+ b%-4ac
B 2a
X_—6¢\/36—4(1)(10) _ —-6FV36-40
- 2(1) B 2
:_62ﬁ:_6;2’:—3+1 s={-3+1,-3-1}

2) 4x*= 8x + 550
ax’+bx+€=0 =az=z4,b=-8,c=5
« = 8F,/64-4(4)(5) _8FV-16
2(4) 8
_ 8F4i
8
A XP—4x+11=0 (<=2ls)
A 3X*+Ax+7=0 (<als)

_ @lSShignaohsl [T oueiel Sl g

e I I I S 2

_1 Tl _ 1 1
—1+21 set—{1+21,1 21}




e e e 3
@‘fﬂtz‘;ﬁ;n:z:/ﬁﬁtdw J M!bill uual.u.n.l.l j"l'; dU http:/;‘:::;umfrh::;rd.com I
DAY 28 5 L&) Jasi o ¢Say Jaa gl aal) 8 7 aga g aa dgin GG (ha A gSa Ay 1 Alalaal) S 13 (3 |
S5l aladiuly Jal) fa of & il Jlad o8 17 5 g
p((AiaY) BaY )
- ATy el Ja de gana aa gl Jlia

1) x*=3ix+4=0
x*-=3ix—-4i*=0
(x—4i)(x+i)=0
X=41 ,Xx=—-1 ~s={41 -1}

2) 5x*+6ix +8=0
5x°+ 6ix —8i°=0
(5x =41)(x+2i)=0

5x:4i=>x:%i , X ==21 -‘-S:{%i:‘Zi}‘ -
3) 4x*+ix +3=0 (219) '

4)6x*=T7ix +5=0 (<aly)
DD ) VD V) VD VD VD END VD €ND VD VD VWD D W N DL/ /raced. mathsboard.com €A €S €MD €D €D €D €D VD VD VWD VWD VWD VD VWD N\D
1 i g ) gteally Jad a¥Taatid Tagay aa dgan EBE e A g<a day ) Alalaad) ciils 1Y) (4
A Jdad) Ju (g (913Lal ) il aa LIRS A5 Yglpdad) dad slag) qaag Aad) pda B g dad) caal
f P ALY BaY ) b
DAY eVl o e para dagl | e

N

1) x*+2x +4-8i=0 4
ax’+bx4+c=0 =a=1,b=2,c=1-8i

v .
« _ —-b¥+Vb%2-vdac, -2F/4-4(1)(1-8i) -2FV4-4+32i_-2F4V2i

2a 2 2 2
V2i =a+bi O pa i aad s o gif Ua
2i=a*— Db’ + 2abi Al g o Al el (S 20 ad
sa’=b?=04....... (1) X ad s had g
~2ab=2=pab=1=b=— ... (2) (1) oass
a’——=0] (@) = 2 #0 — Adaall bk oy
a-1=0~(@-1)(a°+1)=0 o~ —
at=l=a=F1 (2)¢oas vw:,“j‘w’fm
either a =1 = b=1, or =_1=b==1 L’,-E’-%JAY“—\:\:;?*.\
ks s gl <o
aV2Zi=1+iorv2i=—-1-1 il
X:—2+42(1+i) :—2+:+4-i :2+4-i :1+2i
OrX:_2_42(1+i):_6;4i: _3_21: -'-S:{1+2i,—3—2i}

L (5oL, 25y 1 oyaedl ol TZl"( RWERTITIERT J

_— o




e e e £
al) ol 3l 5 cnly ) (5 J’ eS\aubil| yualwl '|'=91|J hpaly 1) Sy it

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

2)Xx*=4x+i(2-41)=0
X*=4x +2i+4=0

ax>+bx+c=0 =a=1,b=-4,c=2i+4 i Jal) i gl Ua

X = —b$\/2b2—4ac _ 4%,/ 16—42(1)(2i +4) _ 4T/ 162—8i—16 _ 4%;—_81' us: v/ 8i &é dad
a * - “
_ 2 A 2aSl) B sl (gl
’ \/—28l —a’+b12 ,ujuaﬂ, X add S Jacus o
- 81 =a+2abi—-b° Al an Al
~a’=b?=0......... (1)
s2ab=-8=ab=-4=b="" ... (2) (1) b oo
az—la—izo ] (@) ™ a’#0 = Al dykica
a'-16=0=>(@°-4)(a*+4)|=0
a’=4=a=F2 (12) & sasd
a=2 = b==-2 orra=s—-2=0b=2

~\V—=8i =2-21 or -2+42i
442-2i 6

. 2 . . .
either x = . :—2——3123—1 Cuodall aa) (2 gad
4-2+2i _[2/ 2 . p AY) dua puaslil)
orx = 2 = Q=g 4 § "’h“ﬁym“m
2 28,2 Aoy G geiliil)
~s={3-1,1+1}

DD V) D V) VD VDD VWD VD VWD VDD WD D W Nt/ raced. mathsboard.com €\ €\ €N €N\D €N\) €N\D €N\D €/\D VD VWD VWD) VWD VWD) VWD )

3) x* =2V 3% +8(i+1) =0

, i Jad) (a8 gy Ui
ax“+bx +e¢=0 =>a:1,b:—2\/?,C:3(l+l) Q,SS\/TZI:?:\EJ,M.
« = £bF/ b2—4ac _ 2Y3 F /1243 +1) sl B s (gl
B 2a B 2 X a Ay has o8
_2V3FV12-12i-12 _ 2V3+J-12i
2 2
LES 12 1 By Lo SH

SN\ NP NP D VD VD END D €NV €D €N\D VD VD VD D W NP //raced. mathsboard.com €A €D €D €D €D €D €D NP NP VD N\ VWD N\D VD 6N\D
CAll Aw g ) pded| QLS
Sy bolladtl duube yd o ol gelal! uibudl el Sleal i o8 uz ol
Baledl guode AdBige day ¥ Lghud gl Lgaw S ¥
078086830063 @1 Lo Jhad¥l Ol LL8%1 9 Clo glaold
Cliabd ol Wl Olidlie Cod pD¥1 Ghe Liad ga
http://raced.mathsboard.com/

el Gyl slasl TZZN( SERTITERIE IR

_—————————eeeeeeeeeeeeeeee, —_m,—_——_—_—_—,—_,eeeP—_YeeYeeeeeee ==




e e U 7
oAl el 5 Sl Sl (s e 2 e Cbpaly A Jiy it i
http://afnasirv.net J ’ MJ' U”al'm'“ l"I'="'9]IJ http://raeed.mathsboard.com
A+ DX + C = 0 iy oy pdlin O a1 Ao aadt Rl Rl s Ui 3 G
h’.\aﬁ)hhﬁ&gﬁ)h aowl Sei9a #0,a,b, c € R SlS 131 dududs slus (g lelae f Iy Adatalf o&bdﬁ.q |
1 a8 O gladult qusn> ( g il ad ) W0 ggir g SI¥aaL) o ot |
1 §ypually Abalati el (8l (ohe sl g1 ) ke hasadly X Jolae (o0 galdds (1 |
2 b C
X*+—x+-=0
a a b
¢ N 2, — W X
7= Akl Gylr b Jualrg —— TAalall Glr peaam (2
A Cily ¥ B ) — - =
A U1 Adalal O oo Juaed Siladitg 03! Al
mam“m‘ﬁu"& ‘g‘;m U"h ) 9 O‘”
: X° = (Opladipeame ) X + (Spsliathpa Jal> ) =
Sl 31 b oyl ks 3 (G ™ ) (‘ M el )
- + == ® % g . %
(Sl iy A 2+1,3 ’ 21 S @lyier id) dia ST ASalI oS | Jlia
2+1i)+B-21)=5-1 oiadigpnead
(2+1)(3-21)=6241+3i+2=8-1 Oyl o)y Jualo dxdg
Xo=(5= 1) X+(8-1)=0 o Ty 51 Aatad . |
FRERTRTRTIRIRTRIRT KRR R Rhtip://raced.mathshoard.com *RTR*RTRTRRRRTRRRRRRRR |
walgyssl 2.+21 , 11 By ! duas A Aalalf (oS dl.u
FRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*RE R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*B*R*R* N

161y 7 04 (X =y 1) 90,581 siadl 5t (X YT ) gyl d IS 131 Audal L 3Nokae O3 Apas 51 A atad P -E2TH |
Al 5 elae U LR oo Aatatl gyir 98 13 (1 |
VY # 080 (X2 1) o0 Al p g8y W pidend! 3l (X + YT ) (gayikr ol g dundiadr A alalf SSbelae SIS 13 (2

FRERFR*R*AR*RER*RR* R R R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R*R
b I L S B gy Y Adatalf g8 | e
7/
3+1,3-1:ue @

(3+1)+(3-1) =6 Shyladipaane | Jall
(3+1)(3-1)=9 +1=10 St oy Jual>
Y 4 X’ —6x+10=0 t B s I Adalat .
O ey 2431 il gl s (2
~ % (=2 + 3 1) gyisr oty A S0Mlatl = | )
8 - (-2-3 i)dﬁ‘y,ﬁ@tﬁb&aﬁ.‘.
~-2-31i+(-2+31)=—4 S ¢ paane
(—2—3i)(—2+3i)=4+9:13 it oy ol
2922 ) &lhe X°+4x+13=0 t b duaw F1 Aatal

L (o, 81 831 1 eyaadl ol TBN{ JeRT g13|9]| —-— J

e I I I S 2




e e e 3
Bl el il il ) (sin J’ e\aub il yualuwll .||=9]'J hpaly 1) Sy it ;

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

2 i doly Ml D (3

13 -4i 6—i 78 -13i —24i—4 74 - 37i 74 37 . p
== - C= 2l =2 - ettt abu b | Al

6+i " 6-i 36+1 37 37 37
(2+ 1) diiyngd it - (2= 1) byt oy Do el
2+1+2-1=4 + il gare
(+1)(2-1)=4+1=5 ¢ s ot pia
X* —4x #5=0 sadalatl ..
1+2i\15 . 340, ), \. .
( 2-i ) Wi g Al (EdMalan (S ¢ — — Lghllrioty Q> L dlalas (4

.\ 11

AU () 1 lewsi oty s isalan (6

(0) golua ¥ (i g 9 (19) ogii g (8 ) Logsiparue (S (s dzgl | 1 Jlis

a+D 1 Syl pusdatiaslgapasd | S
a—D T ga gl g ol e olaualh. (0.7 il s 3adlg) Rad> w pially ol g gandl
a+bi+a-bi=38
2a=8=a=4
(a+bi)(a=bi)=19
a’—abi+abi+b?=19
a’+b°=19=16+b’=19=b’=3 =-b=F+3
(4-+/3 1), (4+/13 1) Gasdalf 2.

FR*R*R*RER*R*R*R*RANR R *R * R http://raeed.mathsboard.com * R* R*R* R* R*R* R* R *R* R *R*R*R*R*R*R

(15) g 5 (4) Lags sane S m s 225l [ 5 g5,

y AYls x cpasd aal g i

X+y=4....(1) ) dﬂ\j

xy=15=>x=1?5 ........ (2) (1) B o S 29 1 putian ds 2 **
[Z4y2a]y/y=0 = Biadi ihooa | 02 QR ARIL Lk & o
15+y’=4y = y’-4y+15=0 4 seeeee > J"&“'"""’J
=+4$¢162—4(1)(15)=y=4$@=y=4$\/2—ﬁ=y=4$m¢'=y=2¢\/Hi ,

15 2—+11i 15(2—-vV11i
VILE _BSCVID 47 |

eithery=2+V11 1= (2)$U‘3"‘=x=z+\/ﬁi "2-VI1i | 4+11

or y=2-vV11i = x=2+V111

A I I B

_— o




——————————————————————————= e e L T
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia 59 'n' : Ih =|| |l|l" s Glaly U il claiia i
http://alnasiry.net el l yua K= 9]' http://raeed.mathsboard.com

CAY Jialilgfae Ciad ldx’+ax+(—2-67) =0: daleal) 53 aal(2+ 1) O e

X=2+1 1) (Mdnal) had x Aad finy ) Aaall i ) (24 0) 0 [y
(2+1)*+a(2+1)+(-2-6i) =0
4+4i-1+a(2+1i)+(-2-61) =0
3+4i +a(2+1)+(-2-61) =0
1-2i+a(2+1)=0 =a(2+1)=-1+21

qoTLt2i 2-i@ _ -2+itdit2 5i_ . o4 s

—2+i T 2-i _ 4+1 5 7 \
Ja (s ** X2+ IxX+(—2+61)=00: AV 3 ygally Uslaall gruas -
Jodaally aleol] z€C uaz AV (adi Ny
a0l jasl] el %=(—2—6i) =/ et cadlals

sl yosl | . 7(241)= (-2-61)

- a3l ggono (-2-6i) 2-i [-4%2i-12i-6 <'-10 40 , .
= = = —— 1==-2-21

2+i 240 - 5 5 5
FR¥R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R
(=2 s

SO ) (3% Wa () G A Ly N el Ja (1
a) 2 =-12 ¢

22 =FVF12, =z =F2V3i (5 A A s o o

soz= 2431 , z==2+/31

~set={2v3i,-2+3i} O3 i el o) aadu |

FR*R*R*R*R*R*R*R* R RER*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R* R*R*R*R*R*R*R *R* R *R*R*R*R*R*N

2 . - - i
b)z2°+3z2+3 +1=0 J5Eaal) Jas

ax’+bx#c=0 =a=1,b=-3,c=3+1

, = FE/9-4DB+D) _ 3FV9-12-4i _ 3FV-3-4i
- 2(1) B 2 - 2

v—3 —-4i =a+bi O sl
—3 —4i =%+ 2abi-b? iy el

~a’-b°= -3 ......... (1)
s2ab=-4=ab=-2=b=" ... (2) (1) b Las
a®-—r=-3 @) a®#0 - Aladl) bk s
a*+3a-4=0=|a’+4)(a°-1)=0
a’z1=a=%F1 (2) b oags
a=1 = b=-2 or a=-1=b=2

L (5oL, 25y 1 oyaedl ol TZSN{ Dessiad) J1g)] 4530 J

e I I I S 2




e e e 3
Bl el il il ) (sin J’ e\aub il yualuwll .||=9]'J hpaly 1) Sy it z

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

(1-21) or (-142i) Lad Gl 530 Ol o .
| 121 4 2 ‘ 1>\ > o W aupsdlas-\ uposa
either x = =5 5i=2-1 .. ey
Catezi 2 2. ) auay 0> 6 v by
or x = E ?l— 141

SSs={2—-1,1+ 1} OB & o)l o) Badd 7
"RERCRTRRR*A*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R*N |

c) 222 -5z+13=0 Siall Jas

ax’+bx+c=0 =a=2,b=-5,c=13
_ 5%/25-4(2)(13) _ 57VZ5-104 _ 5%/7 olnsb| dls\eb| & SYnlsbl Ol hs-|)

- st s s OB b Olyisdl Ol i -

_+_
4 4
-'-set={%+@' %—Q } OL88) jia ¢y jaad) o) AU
FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R*R* R*RFR*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R

2 ’ 2\ _ i

7 +2z2421i-1* =0
242242041 =0 [ gl Jal

22+22421i-1% =0
22—-1% 42242 1i=0

0—8i = a’—b% 2abi

sa‘=b*>=0...}

(1)

2 ’
ax’+bx+c=0 = a=15b=2 ,c=21+1 , , ,
B (z-1)(z+1)+2(z+1)=0
_ —2¥/4~4D)(2i+1)  —2FV4-8i-4 L —2FV-8i ) .
- 2(1) A 2 -T2 (z+1)[(z-1)+2]=
V=8i = a+ bi o gl eitherz= -1 orz=-2+1
- 8i sa’+2abi-b’ &y | as={0-i,-2+1}

~2ab==8=ab=-4= b:%
(1) b uas

16
az—a—ZZO ](az)

Jeg

a'-16=0= (a*=4)

(a®+4)

a®#0 = Ml by |
@ disis | oasyo Eqndwo Ol el ||

sat=4 =a=F2
either a=2= b= -2 or

a=-2=b=2

s ila s i) aumasd she Yl |

, -2= dnad ) OLias- 2, bol\eg |
2=21 ,—2+21 Cpoialla !

ither x = 222 = _ 2 ;-0 500 - G i\ -\ wdesi |
or X = _2_2 2 - _: + %i =-2+1 iy y> W Lndi hsy

2s={0—-1,=2+4+ 1} 98 8 & o dall o Badl

B e e |

e I I I S 2




R e 3
bl 1 i claiia 5

il el 3l s R : sl 1 g
J ’ M"’“ uual.n.u.l.l l'°I°='9JIJ http://raeed.mathsboard.com

http://alnasiry.net

e) 42°+25=0
4z°-25i*=0= (2z-5i) (2z+5i) =0

5, -5, 5. =5 .. .« . . .
rz=i orz=—i  ~set={—i, Z—l}dm‘ﬁd‘ﬁe-“d‘h\’

FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R* R*R* R*R*R*R* R *R* R *R*R*R*R*R*R
2 . |
-— — 2 ’ i
f)z 2z1+3=0 =221+ 3 =0 (L iy |
= = - [ = 2 “ <2
a=1b=-21,c=3 2-22i-31’=0
2iF/-4-4(1(3 iFV—4— iFv/— i T 4i ; .
- 1+ ()( )=Zl+ 4 12=21+ 16 =21+4l (z_gl)(z+l)=0
2(1) 2 2 2 ) : )
. 2i+ 4i , 2i— 4i , eitherz= 31 orz= -1
-~ eitherz = =31 ,orz= =-(1 .
2 ~s ={-1,31}

soset={ - i,3i }OW Aa & o paad) o) Badl
FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*REIR*R*R *RFR *R*R*R*R*R*R
G mpl W (Al A AlFddaleal) GeS (20 |

aym=1+271 ,L=1-1
1420 +1-1=2+1 Gl g sana
(1421) (1-1)=3+1 | Cpidall Qs

X2 — (2 +1) x+(3+1) =0 Haaal) ..
*ER*ER*91*ER*ER'*iR*iR.*ER*iR*ER.*ER*91*iR*http://raeed.mathsboard.com*ER*ER*ER*ER*ER*ER*SR*SR*SR*ER*SR*ER*SR*ER*ER*ER
s L 1  un Jall 0 (il OIS o |
L=(3-21)*=9-121-4=5-12{
1-2 i+#5-120 =6=141 3 £ 52
(1-21 )(5=121 ) =5-121<10i —24 =-19 - 221 Crodal)
X2—(6—-147 ) x +(—19-227) =0 Uaall

FR*R*R*R*R*RFR*RER*“R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*R*R ||
DAY A pal) 3o A ) sl sl (3 |

a) —61
- 61 = (a+bi)’ s ol Lkl
—6i = a*+2abi-b? Al e

0—61 =a’- b+ 2abi
~aé=b* =0 (1)

s2ab=~6=ab=-3= b=" ... (2) (1) b ass
a’-—r=01(a) [ a2 0 = Aaall b

a'-9=0=(a’-3)(a*+3)=0

s~a’=3=a=FV3
either a=vV3 = b= -3 or a=-+vV3=b=+3
V3 -3 ,-V3++/31 il N

@Sl adlslasl |7 wwégw,%;” |

e I I I S 2




e e 7
Bl el il il ) (sin J’ e\aub il yualuwll i':le hpaly 1) Sy it ;

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

b) 7+241
7+24i=(a+bi)’ ol sk
74241 =a® + 2abi—b? iy Alaal) ag s gl
~af-pb*= 7 ......... (1)
s2ab=24=vab=12=b=" ... (2) (1) b s
a’— 1:24 =7 1@ 1 | @ #F0 2 Qs b
a'—7a-144=0=(a*-16)|(a*+9 )[=0
a’=16=a=F4 (2) P oags
either a =4 = b= 3 or a=—-4=b=<=3
4 +3i ,-4-31 Lad Gl A1) &) paad)

FR¥*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*FRIR*R *R*R *R*R*R*R*R*NR
o) 4 1+\/§i_4(1+\/§i)_1+\/§i '
1-V3i "1+V3i 4

14++3i =(a+bi)? &l padl v
1 ++/3 i = (a’- b%) + 2abi i g Agiland) & pa g \9
2 2
~a —-b"=1...... (1) a1l élhe noQ
73 ... qA.lM.Z U”:’@Ul,?g
~2ab=+/3 =bz"% .. (2 )5 N (1) 2 pas
az—%=1 ] (4a°) 42° # 0 = Adlaal) A&k gy
4a’-3=4a’= 4a"-4a’<3=0 =/(2a°-3)(2a%*+1)=0
2a2=3=a2=%=a=$% (2) oo
: 2 V3 S8 vz _ 1 V3 -1
elthera—ﬁ=b—2(\/ﬁ_)—2—\/E , Or a=—4 =b'\/i
2

_'\/-§ 1 ’ \/§ 1 ’ .
— i + 1 s lad (O JQJ‘ o
2 2w\ i |
FR*R*R*R*B*RER*NR*R*RFR*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R ||
D SR Lgoda aal g Asiilal) cidlalzal) @il darg i) Adalaal) Le (4

d

a)i
—1 = & AV il o AdEs cOlalaal) o

i+ (1) =0)  Cnodal g gana

i(-i)="1 St Gl
X =0 (x)+1=0=>x"+1=0 dalaa) . 7
FR¥RFR*R*R*RTR*RTR*R*R*R* R *http://raeed.mathshoard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*R*R ||

b)5—i

S+ 1= 9 _AY Jlall o &8s cdlalaall o
5—i+5+i=10 Crodal) £ gana
(5-i)(5+i)=25+1=26 Crodal) e

X2 —10x +26=0 Adalaal) ..

L o351 5 paell slas! TZST WCRTISTNIERT J

e I I I S 2




http://alnasiry.net

) sl 5 cilaualy ) (oaiia J

il 0 by e ?
http://raeed.mathsboard.com

V2+3i V2

c) 4 4 +T
%—% A AY Ldal) o Adds e lalaal) o
V2 3. V2 3., 2V2 V2 1 .
= - - _ — J = ] = —  Maodall
” +4 i+ " ” i 2 > 7z Gl E gana
V2 3 V2 3 .. 2 9 11 . .
N )t o= *y ydal
(4 4 iN 4 l) +16 16 R Fa
X2 — 1)( 1 —_—=0 Mdh.d\

vZ2© 16 5
FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *RIR*R* R*RFR*R*R *R*R * R*R*R*R*R*R
- - « 2 . 0 . 4 . A i

'MEC 4e@l@x —mx+(5+5i)=0: ddadh gyl &(3+7) s 1) (5

?JA‘J\JZ\;J\MLAJ
(Mat.ul\ )M.\la.d\‘_,auay.gdmxw@ua&d\ o) a(3+17) BN
X=3+1
(3+41)* -m(3+1)+(5+57)=0
9+46i—1+5+5i=m(3+4i)

13+11i=m(3+1) ‘
13+11i [37i _50+20i , -
o‘om= _5+21

3+i 3-i 10 . . .
YyEC Sy AY il pa i

p c .. .
y — =l

~y(3+17)=5+5i
_5HRSIN3-1 _ _20+10if Lo 500N skl o il ds\sb\ O Ods

Yoo 3= 10 ' |
FRERFR*R*AR*ARERE RER R R R~ R* R *http://raeced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R *R*R *"R*R*R*R*R*R ||
01 131 6l i) agibl 3o P18 2usuall 1o skl joisdl sle) It
shell 8dsisblodds-dgbdlg x° =1 :oldbodlcusthld VT =x :0lel (x) o2 joisdl |

(olish dsdt B-) Zusand-\ol sl jaisdl sl

x> —1=0

(x=1) (x> +x+1)=0

eitherx=1 or x> +x+1=0 _siwly Jal
a=1,b=1,c=1

_—1F/1-4(D)(1) _ -1F7V1-4 _1 3
B 2 B 2 T2 2
-1 v3 . -1 V3
-1 I ms
1, 5 + L, 5 1R s

: 29 UoloS- 015y 103\ 01 Eniig Va8 o VLS LS| Las-o) Eilgull Was-|) o)

i | [ o gt

_— o




e e U 7
al) ol 3l 5 cnly ) (5 J’ e\aub il yualuwll i':le hpaly 1) Sy it ;

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

« QUM T S 0 Shads O 59 Sl plondlg ol ygand 1 (1

(1,07, @) g gual i ” Saegl”{isg () 40 553 st 51h (00) abadii G pisnt] 4> Gpay 31 (2
((o)2 =’ ((;)2)2 =o'=0’ ()= @ . > S il Golu il oyt >t o (3
D=0 WF=0 1 gl 5P bl yo s G1idl o JS (4

cdntf o1 98 Dl g 3 o el 3 30 181 it gyl Sty gl gy 0° = 1 (5
® () =14y 1 (© )0 =k ¢ (1) gelons K339l o ol (6
351 A sl (6ol ol LA Gyl ol gl (7

3

1_oo 2 1L_0o"_
0 -0 w2 02 -0
+ Hgl (0) golug 2336 yplinti poane (8
o+n’+1=0 S e (g
a) o+’ =— d ~o-w’ =1
b)1+m =- o e) =I-m= o’
) 1+0°=-0 ) y-I-o’= o

(FV 3 1) glnd sl il 2 o Ja> (9
0-0'=—0°+to=FV3i or 0 —-0=-0+0°=FV/3i

R*R*R*R*R*RFRER*R* RN * R *hitp://raeed.mathsboard.com * R*R* R*R*R*R*R* R *R* R *R*R*R*R*R*R

t il baa JS G gl | s,

1) 0 =0 il gl 22 Ly 3 o 17 oot s
2) 0 = @ el eiign 1 G8ldty3 ol 94 (w1 euls

3 07 =0 =l wdall it 98 0 ity 3 oo 69 ¥ e
Do PESS 0 w2 il 3 ke 23 el s ] |
1 (¥ AR B ) Joud! B Lguatgs 0 5aLATN 1 g Dgie Akl Dyt 0 efudiiuel Soaut 81+ |

§ 55 4 ylay Joud! Syl »

*ER*§R*ER*iR*iR*91*ER*iR*ZR*iR*iR*91*ER*http://raeed.mathsboard.com*ER*‘.R*ER*ER*‘.R*ER*ER*ER ER ER*SR*ER*ER*ER*&R*ER
_ y 1 1 1
1) 0o “he’t o 12——23 +(y)+7:—2 +(y)2+—0=(o +0)2+1=0
™) ® ® ®
1 1 1 1
2) (@2 +1)75 = =te=t=ro
) ( ) (w2+ 1) (— )5 -’ —w?
3)( 11 )2_( 11 )2 1,532000 g;l39
1+ ®w 1+ w? -2 -w

=(0°-0) =(-o+o0’)
o' -2+’ = 0-2+0’=-2+ (0+t®)=-2-1=-3

L (o, 81 831 1 eyaadl ol TBON{ JeRT g13|9]| - J

e I I I S 2




e e U i
al) ol 3l 5 cnly ) (5 J l e\aub il yualull jus le by 30 Qi il f

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

R e b e E

5) (0% + 1)+ (0 + 1)°= (—@ )® + (— w?)8 3 (w)seodls- 3+
= wHw’ =1+1=2 ol ) pb1 @ (W) b
) Gorg)® = (o y)® = (s = (@)= 1 Oalshlg (s
2 w814:)7(i82_:6 - ol hudl  Upas a o
8) (55(”21-_'1)6 = —1 JU oo 2014 Siiflo g uiaull il sl (w)d”"’“%“ﬁ“pﬁ%‘
+oi dole &S i (w°) 8
9) (LHUY lggal - 43| diin pois'a o

10) (3+1w2 N 3+1w )2 - ((?’(;:)i,_zg?;w:g )*

_ ((3+w)—(3+w2) )2 _ ((3+oo)—3—w2 )2

B+ 02)(3+.w) 9+3w+3 w2+ w3

_ ( w— 0?2 )2 -\ (w2—2w3+w4) _ 0wZ-2+m _-2-1 -3

9+3(0w+w?2) 1 (10-3)2 49 49 49 7
FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *R* R *http://raeed.mathsboardicom * R* R*R* R* R*R* R* R *R* R *R*R*R*R*R*R
- 2 ; (e i
( 7430 | 8w +11) _ : ol aa |
T0?-3 8+11w ;
(—7+3w 4 g1 )6 _ (—7w3+3w L Bw?tlle? )6 !
7w2-3 8+11lw / ~ | 702-3 8+11w ;

_ (—w(7w2—3) N w2(8+11w))6

N\ _Tw2-3 8+11w

=(~w+w )= (-w+w’)?)
= [w? — 23 + w?*]?
=[w? - 2 + @]’ =[-1 - 2=[-3)*=-27

FR*R*R*R*REAFRARTR*R* R *R* R *http://raeed.mathsboard.com * R* R*R*R*R*R*R*R *R* R *R*R*R*R*R*N
O e N £7 171 FOU PV PG TV PRI -
&Ym\\\b&\,\ owdﬂéu\ﬂ\xf‘mw owqw o LY Ol us aso L) 2 gy OYg s\ e tay- |

: o 2063l

3 ;
2

) (3+ 50 -

1
either (7

{ $1,501 STy 2 Lspaad! slas! T?’“( SERTITERIE IR J

e I I I S 2




http://alnasiry.net

2) (—z—m )9=(—2—2\/3_i)9 _ (2(—1—\/3_0)9

T T e T e R &
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia ‘ !S ’n’ : Ih =|| |l|l" s Glaly U il claiia i
i e l yua K= 9" http://raeed.mathsboard.com

' ' (133_')9 (1 \/3_)9
-1-Vv3 i - p
BANE 2”2t
either 71_ 731)=w=(w)9=1 or(%— BTl) =w’ = (W)’ =w®=1

*RECRFRFR*R*R*R*R*R*R* R *R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R |

22 - LG 29 aviv CESNS20 060 |
Bw+5+3w7)" =-4 (2+ w + 2w") |
L.H.S =(3w + 3w’+ 5)” =[ 3(w + w’)+ 5 ]°=(-3+ 5)*= 4 ﬁ ’

3 2 3

RHS= -4 (2 +2w*+ w)’=-4[2(1+ w?) + w]
=—4(-2w+w)=—4(-w)3i==4(-1)=4
~ LH.S=R.H.S 7
FR¥*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com ¥ RER* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R* R [
:onmkqufhmdSC_\un\g\ 5
1) (2-w)+(2-w?)? =4- 4(.o+(.o t4-4w ¥’
=8-4w+ W —4w +w
=8+ 3w=3 w
=8-3 (w+w?)=8+3=11 |
SRERFRERCRCRTR*R* R R RER R *http://raced.mathsbodrd.com * R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R*N |
2) (3 - 2w)*+(3 - 2w?)? =" ea2iguiai |
TRERTRCRRRR*R*R*R*R*R* R *htép://raeed.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*RN |
1-w n 1- w? =(1— w)(1+(3)+( l—wz)(1+w2) aliall h}‘ !
1+w? T+w (1+w?)(1+w)
_(1to-w —wz):-( 1+0?-0?-w?)
- 1+tw+w?+w3
N(1-0?)+(1-w)
T ON1+(-1)+1
A0 ) (w24 @)=2-(-1) =3

1
FR*R*R*RER*R*R*RER*R* R *R* R *http://raeed.mathsboard.com * R* R*R* R* R*R* R* R *R* R *R*R*R*R*R*R

2-w 2= w?

4 _.I*!h.
)1+3w2 143w

*RER*R*RREF*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathshoard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R*R ||

3)

5) ( 1 1 )2 _ ( 1 1 )2
3+5mw +4w? 3+5w2+4m/)  \3+m +4w+4n? 3+ w2 +4w2+4w

1 2
(3+w 4 3+w?- 4)
2_ w?-1-(w-1) 2
(w 1 w?- 1) '((w—1)(m2—1))
-1-w+1 2_ w’-0 2_ FV3i 2_3i2_—1
(u) —0— w2+1) _(1+1+1) _( 3 )_ 9 ~ 3

IR TN e BRI WENT R E AT

e I I I S 2




T T e T e R &
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia ‘ !S ’n’ : Ih =|| |l|l" s Glaly U il claiia i
http://alnasiry.net e l yua K= 9" http://raeed.mathsboard.com

6) (2+3w+ w)’ = (2 2w +w+ w)’=[2(1+w’)-1] I —
= (20— 1) 2 ,522000 ¢

2
=4dw't+4dw+1=-4+1=-3 ,
FRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R* R *R*R*R *R* R *R*R*R*R*R* N

7) (-1 +3w - w?)( 2w+3w’+ 2) = waslig Yol

FR¥*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com * R*R*R*R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R

) 40’ +40-21 _ -4-21 _ [-25 _ [2 - Si
7T2w-2w2  A|7-2(0+0?) A7+2 N 9 = 3

*RER*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *RAIR*R*R*R*R*R*R *R*R “R*R*R*R*R*R |

w2x2+wy2 rdad gl x=24+/3 i ,¥y=2-+3 oS 13 0521999 ) s

w2+ V3 1) +0(2 - V3 i) = w?( 4 +4 V3 i-3)+w(d — 43 F— 3)haial ﬁ
= w(1+4V3 i) +w(1-4V3 i)
w443 iw'+0-4V3/iw
=wtn+4V3 iw’ 43 iw
=— 1.4 44/3_i(w’ - w)
=—1 +4V3I(FV3 i)=-1 F12i*=-1 £ 12

~either'=—1 +12 =11 ,0or =—1 -12 =-13 |
*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*http://raeed.maths&rd.com*m*m*m*m*m*m*m*m FRFRFRAR*RAR*R*R E

’

S0 @3ho 02 el SOl asad (i ) W Gasol W Gas i s @dlybl sl inis| -8 (1

(oLl i\ s\ )
2) @ = w’
o (e

WX IS b Gl L
LddS| o 3y glomed |
0?2 @ §S G
e J ganld M'sj

4) 13w =13 w’
5) —6w2=-6w

6) 2 w?- 9w=2w-9w’

7) %w + 7 w? =%w2+7w
Gibl sl @by le douosd) cukalle 023 0 & danig T Gar @il 6ol oyl yusd oy 3150\ @ 7 3930 8- 8 o (2
(oLl dim\§\ b3\ )

1) 3w?-5i=3w+51 . You @D

2) i-2w=-i-2w

2 2 , o }
3) s w +3iw2=?w2—3w © gElmljynd g dk,

@Sl gpadislasl T el Bl dgs |

e I I I S 2




R e 3

a5 il ilaualy ) (ke N Ll & ibpdaly M Yy lptia
http://alnasiry.net e l yua K= 9"

http://raeed.mathsboard.com

1 yukr ks 131 A A1 Adalal! 3wt ¥ 5398 JUke

Jslall . - .
- t il boo JS B dua A1 DU Slall 98
Siw-w’,5iw’ —w a1
5iw-—w’ +5iw’—w=5i(w+ w’) —w-w Cpodall £ gana
=—5i+1=1-5i
(5iw-w?) (5iw’-w)=-25w’-5iw’-5iw+w’ Crodal) Qe

= —25+1-5i(w’+w)=—-24 +5i

2 ) ) .
X" —=(1-5i)x+(—-24+51)=0 Mzl .. 5
FR¥R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*FR*R*RER* R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R

E R T AN N T NG )
1 w w
;—2i=w2—2i ol s\ p
2 , . ceaty
E—Zl=w—21 W sl 4

W =-2i+w-2i=w+w-4i==1-47 4y Eeosw
(W=21) (w=-2i)=1-2iwi-2iw=4=-3-2i(w’ +w)
=23-2i(-1) -3+2i ayluppdios
X —(—1-41)x + (3% 27)=0—\sh\ .. |
FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *R *Re*http://raeced.mathsboard.com * R* R*R* R* R*R* R* R *R* R *R*R*R*R*R*R

S 3 2 . £ ‘e Ty
—-w Lmoda dal g 4udda LeiBlalaa (3

. 4
3 £ -
E—wz=3w—wz Jdu¥) sl
. W
3w-w’ 3R Gl aa) g Aiia COlalaal) -
3wi-w @i 439) ;a gA Lf'lfd\ dall o

3ww +3w-w=-2w=-20=2 (J:\J:\ei‘&w
Bw-®0)3w -w)=9-3w-3w?+1=10-3 (w+w’)=10+3=13
X2 —-2%+13=0 Aaladl) ., |
FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R ||
3iw-w’,3iw-w o (4 |

3iw-—w +3iw -w=3i(w+w) —w-w Crudall £ sana
=—3i+1=1-31
Biw-w)Biw’-w)=-9w-3inw’-3iw+w’ Cpodall gl
=-9+1-3 i(w+w)=—-8+3 i
xX*-(1-3i)x+(-8+31i)=0 Aaleal) ., |
FRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*"R*R*R *R* R *R*R*R*R*R*N
219397 ¢)\jo Ao o5l (2w +2w’ -1 )2 ,(2-2w - 2w> )2 W) da (5

2

valguadl 3iw- 2“’7‘ 2wi+ % Wi (6 |
. ~34 ~ ) =
BT e BN N

e I I I S 2




T T e T e R &
GBoal) o1y il il I (gia oy b il Ll ; gy 1) Sy g ;
http://alnasiry.net L e l yua K= ’" http://raeed.mathsboard.com

3 3

uanill 1941 2012¢)\jg WEV NI o T ka7
e ————————————————————— 2
Guanill 1ol 2013 )i WEVEREN 3:) ¢ 3:”7 LI (8

*RER*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R* R *R*R*R*R*R*R [

. . 2 . -
119398¢)\jg % paaall a8l C il gl RS

, ., 2 . 2 . .
7+ in+io - 7+ i(w+w*) - 7—1i . 1-i aaadl
1-iw-iw? 1-i(w+w?) 1+i 1-i

6— 8i p
> =3-41

V3 —4i =x+iy o pajl o 0ae s w200 U] JoS

FRER*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R¥R*R*R* R REAR*R *R* R *R*R*R*R*R*R [

1-3wy\s WY
; by o) (8 4| adEal) CS)//1

a) w64 - (w3)21 w=w
1 1 2 y

-325 _ _ _
b)w _(w3)108_w T w =W
C) 1 _ 1 A 1 \ 1 _ 1 _ 1 1 -1

an12 T 12 — 12 = 12 ~ 12~ ", 24 — 4 —
(1+ 0=32) (1"'%) (1+ﬁ) (14 ») (-w?) ® 1
N
- 1 1 1 1

d) (1+ w?) ™% = = — == = @?

7= =
(1+w2)" CCw? ot Jo

4
9n+5 9n 5 3y3n 3 2 3n 2 2 2
e)w T=w .w=E(w)lTw.0=(1)". 1. 0°=1. 0 =w ;
FR*R*R*R*R*R*RFR*R*R*R*RER* R *http://raced.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R*R [

(R jda (AN A Al Adstaal) ()38 [f204 |

a)1+w?,1+w

(1+w)+(1+w)=d+wW+w+1=1+0=1 (i & sara

l+w)(l+w=-w(-w)=w'=1 Crodall i pa
xz—x+1=02JA1.‘l.d\ o

b) ) w?
2-—w? " 2~ w ) )
2
w w 0w(2-w)tw“(2-w ..
> = > ( ) (il € sana
2-w 2=w 2-w*)(2- w)
_ 2m— w? +20%- . 2(w+0?)— (0?+ w) _—2+41 -1
T 4-202-20+ 03  5-2(w?+2w) @ 5+2 7
2 3
2 = N ==~ gl
2-0? " 2-w 4-2w2-2 w+1 5+2 7

x2—(_71)x+%:0](7)g5‘7uﬂ‘-u
X2+ Xx+1=0 : A sl

L (o, 1 831y 2 oyl olasl W =35 "( RWERTITIERT J

_— o




B2l el 3l 5 il ) a1 Jib claiia
http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com
31 -3 w? —i
c) =3iw , Sy =3l(.0 Cpaand) DS Sy
3iw+3iw’= -3i (il £ sana
(Biw)(3iw?)=9i’w’=-9 Crodal) Qe

2 . 4

X =(-3i)x+(-9)=0 Alalaall oo,
2 P

X +31x-9=0
MR R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R * http://raeed.mathsboard.com * R *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R [
1+32z1043211 . o . e i z
———4adaagld 2°47+1=0 08N /3|
1-3z/-3z i

az2+bz+c=0 Lt daul Uslaa pa ¢S 7 Aad A8 el jgiually Adaall Pa i
—hIJb2_ —1%F [12-4(1)(1) AT/
7 — b+vb<—4ac — 7 = _ —1+v-=3

2a 2(1) 2

=1 —3_1—\/_
St T T

2
z:wzorz=w d\@md\h\\ga.hﬂms‘)d\w\dediuhz@aﬁu\kaja
v 22 ¥741=0 = z=wlorzf w

rmw Letie = 1+3 01043011 _\1+3 ®+3w? _ 1+3(w+w?) _ 1-3 _-1
1-3w’~3w8 1 -3.w=3w? 1-3 (w+w?) 1+3 2
210 211 20 22 2 4
7= 0o} Ledis = 1+3 (w?) "+3(w?) _ 1+30%%30*  _ 1+3w’+3w
1-3 (w2)7_3(w2)8 1-3wl*-3wl6 1-3 w2-30*

1+3w?+3w _ 1-3 -1
1-3w?2-3w 143 2 i
FR¥R*R*R*R*R*RER*R*R* R R *Re*hitp://raeed.mathsboard.com * R* R*R* R* R *R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*N

L o) @[] Aga|

a) ( e R
24+ w 2+w22 3 , ,
2+ W2 224w 2 w? — 2 FV3i,2 3i% -1 _
L.H.8={ LY ) =( ) = =——=""=R.HS
2+ w)(2+ w=) 4+ 2%+ 2w+1 5-2 9 3 f
FR¥R*R*RB*R*R*RANRIRAR*R*R* R *http://raced.mathsboard.com * R* R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*N

b) olt+ w7 -1 A 2
w104 w52 A 3 , ,
0w+ w' -1 o0“+ w-1 -1-1 -2 2
0w V+w2—-2 0w+ w=—2 -1-2 -3 3

FR*R*R*RER*R*R*RFR*R* R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R *
5
c) (1— 2+ wz)(1+ W — —)=18
w w 5
L.H.S =(1— %+ wz)(1+ w— ;)=(1+ w? — 2m)(— w? — 50?)

=(—w - 2w)(—6w?)
= (-3w)(—6w?)=18= R.H.S ,
FR*¥R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R* R " R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*NR

d) (1+ 0’)’ +(1+ w)’=-
L.HS= (- w)P+(-w’) =-w+-w’)=-1+(-1)= -2= R.H.S

R*R*R*R*R"RA*R*R*R*A*R*R*R

oS 851y 1 uyaall lasl T%N( caeetad 1yl dgil J

_— o




e e e e 7
al) ol 3l 5 cnly ) (5 J’ e\aub il yualuwll i':le hpaly 1) Sy it ;

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

ausyb shie ) did ) S (oo Wusich Wi gyl s Y1 i 50
@aiubl ol ( Lwolé Caun ) auly JEH! asd Gusias €i0) Goubl g (sls-y)) ity aule Onsllg |
Sl jg3ubl ommy (y = axds ) 1osublo isisdljasbl (x — axds )bl oy 3| ¢ bl |

159 (X, y ) ol bl 2ol oo = x + yi bl sl 61 oSibl asdl iy ) il Wl g
2ol Gasion il i Ubg 31 W) Ui @ a3l i i ( O\l ) E b ablys i b oy |
- bl s e e (i) O o b oy ) ol bl 09 il @b e caigh |

\idg pa( X2, Y2) , Pa( X1, Y1) oubally Olis O\Spo Olsxe 2= X, +'Y2 15,21 = X1 + Y2 7' 0 o) Yind
S bl a5 iy o il i

21+ 2=( X1 + X2) + (y1+y2)1 =(x1 + % ) +Hystyy) 1 00 :

- p3 ( X1 +Xz, V1+V2 )
£ (01 JBdislg Eunsd| dulne Supay il duiddlg |

y;}axis
P2(:X2, ¥2) P3 (zy +22)= p3 (X1 + X2, y1+y2 )
L 1%"“ i) ;
——r " i CJ‘Q)I”\&\W“Q
| op; + 0p; = 0Pz |

:&Q“\O\M\p&hﬁb\(ﬁq(mﬁp@sm&n}&ﬁ\idﬁnﬂ[ 1 aa>-Io J
“ebfb Gqiubl e (i 2ol d\ lndbios sz ) damsh W onmi (1 |

i &9) A\ W\ .\ dos @i sl Ews

alis @il asdbl wpio (sl cibl 2ol ) sl Gass (3

. S| 200 Gysasdl Oy ol dns (4 |

A0 Olobs pisini 61 i dndyn Gusse £y 28U i) | 2 o |
VA bl @b ol ( iyo 210l ko sy ) oml S a (1 |

GAPIIRN) . b Gajubl ol disia o 2 d alas Eapbbl sl gansdl il (2
4 H iy 20 A & 31l Jos g cusasd\ 4 (3
(
(

(
(2
(
(

alis G\ b\ awpg (1Sl bl &gl ) susdl oasa (4
. Syl &g W 312d) =0 | g do il sus\ 0y sl daods (5

L (o, 81 831 1 eyaadl ol T”T JeRT g13|9l| e J

e I I I S 2




b 3

B al s 3l iyl
http://alnasiry.net

= Rk gwobuat) jualll] |

Glaly U il claiia
http://raeed.mathsboard.com

uby\d\ﬂh'\)\.ﬂf\npﬁ‘ 21—27¢ 21+ 2, bﬁl\gt Zl=1—2i, Zz=3+4i6\$ ‘)‘

:

JUia
sl ((1) podsd)  2y42,=(1-21) +(3+41) =4 +2i wceree. (1
((2) poJa) 2-2,=(1-21) - (3 +4i) =-2- 61 ........... (2
— — ‘ ,? —— | - ‘y" ] 4 i
— /\Pz(zz)
_~7 p3(z1 +2,)
L/ 1
/} T IRL VANNLEE
/' // piza) Zamn (z4) |
: 1/ | 7 ‘ ? f
P2\—22 7‘\\,\ | \
3(.'1 = .'2) ‘ l il ) il - — ‘
((2) pu s (1) dsd)

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *RAR *http://raeed.mathsboard.com * R* RIR*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R* |l

Z,—Z,Z:QQLMJSAJQJ‘M‘_’JGJ&A Z=3—Zldl$"3‘

Z=3421,-z2=-3+21

Jia

P1(z) = ps(z)

A
==/ ]
L ol e
P2\-Z) | P3\Z)
I EmEEmE
NN i
| \\§\ T
| | | | S
B | \Apl(z;)
| N
N

180° 5l 533 Caai o)) 50
P1(2) , p2(-2)

R*R*R*R*R*R*R*R*RER*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R* R* R*R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*

S\ ) z==1+3i=>22=-2+61

gy
”e

Alolae

2 1N

CBadIMAT 2 (2522 (10 a8 gsiwall o Jhaz=—1+37 s 1Y)
2=-1+3i=iz=-i+3i’=-3-1

Jlia

aly9s

91 90°

B

5y93 &)

pa(i2)

toipZ € C Sd: Wk
K#0,KeRér K auln Z sualt s Jio (K Z)(1
1= éw Z adall Gl oylie wse (90°) A 9l alyes ko (1z2)(2

el sl slasl T?’SN(

O saeiel) Lol 498

|

e I I I S 2



E: ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘

8 a3l 5 clpualy ) (g
http://alnasiry.net

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ :I::]

N G uatuat ol

Glaly U il claiia
http://raeed.mathsboard.com

D aila ) JS& o Amaadl W yilad

(Zz P (Zfl
\
(=z4) (=z5)
\ 14 / \ A Y
R

2,=2+31=(2,3) =-2,=-2-3i=(-2,-3)
-1+31 =(-1,3)=-2,=1-31 = (1,-3)

FRRTRTRTR TR R R R WTT‘% R *http://raced.mathsboard.co

]

Aacy) oda Jia af ASNT MY e JS aand) pladl) Gis) (1
23=1-1=(1,-1) =-z3=-1+i=(-1,1) |
2,=1=0+1=(0,1)=-2,=-1=(0,~-1) |

»*m*m*m

Z,=5+3i
P(Z1)=(5.3)

sl ) JS& L AgalEd) yag alac Y Jia a5 YY) NasY) Cre JSI 381 sall a2l GiSS) (2

71253 Y
P(Z21)-(523) L
| s

L 2
y
7> --3-2i P
P(Z2)=(-3-2) .
) al
Zs =1+ o(71)
P(Z:)-(11) -
P(Zy)
24 =2i

‘ \

l




T T e T e R &
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia ES ’n' : Ih =|| |l|l" s Glaly U il claiia i
http://alnasiry.net e l yua K= 9" http://raeed.mathsboard.com

2,Z,-7 (oS sl o g 2= 4-27: O8I (3

Z=4+2i=P(Z)=(4,2) y

Z=4-2] Pt

P(Z)=(4-2) —>X

_Z--4-2 Plz)

—L=-4-2 P(-Z) |

n(-2) = (-4,-2) |
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R* R * R*R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*

C)ANSJ-\.‘A,J‘MU-‘; G‘bﬁ22’=1+2i, Z1=4—2i: OIS‘S‘ (4
21+Zz,21—22,—322,221

*'_Z_; =7 +7Z, =(4—2i)+(1+2i)=5+0i .

P(Z:)=(1,2)
P(2,)= (8- L @ il b Gyt Al
P(Z,+2,)=P(Z,)%(5.0),
7, =227, = (422i) - (14 2i) = (4-2i) +(=1-2i) = (3~ 4i)
P(2,-2)<P(Z)F(34)
<37, =03(12i) F-3561 A Y
P(=3Z, ) =(-3,-6) - )
27, =2(4-2i)=8-4i ® y N’“:.azz X
U4 1
P(221)=(8=‘4) 4i-4 _3, |4t !
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*"R*

Call A g pF ) sdel! QLSS
G318 s> it Gl yd e ol Gelall walud! Caall Olwaly Wi o8 Juz o
Baled) e AdBige day ¥ Lghud of Lgam Hoom ¥
07808683063 a0 o JLai¥ Ol LB3%1 g Slo glaeld
Cleob plf M) Oliddlie Coo 0¥ lo Liad ga
http://raeed.mathsboard.com/

el gmalishael ][ el Bl 4

e I I I S 2




e _— — 3
it ) (R o il [, et

7= a+ bi dgedl bl sl ciiuo e dirlul Eudlobl @ Loy
: 0L JAld\ @ \nS Coimbl @ (a, b ) bl Wimidgc z=(a, b)) ailullasually «
Sl Gl o g2 i Gio Uih ol |
Jaba r pall Ol lpyd CGus- jolsbl Al &
X,y ¢\ p adaaill 501 b Ganilal\ cshiall
; dle dindias Al Je

r’=a"+1’

~ h=+va? + b?

: A\ Olghasd\ pasians 6 duglyl wwlid slellg
a9 Sar ¢l Syl 3159 Ly $9) 01010 ()e bl sl i (1
(el Olguul\ 8 Glasebl @& \uwys ) sl O8I\ caund- cos 8 g sin 8 uo $as (2

: Ua) \awys OV cuw esdlg Al OB @1\ - pud

R LS (A DY 0 s Jodiall @ (@
~0=m-h s @l (b
~0=m+h s &GN Al (C
~0=2n-h s il 2l B (d

*ER*ER*ER*iR*iR*iﬁ*ER*ER*ER*ER*ER*ER*ER*http://raeed.mathsboard.com*ER*ER*ER*ER*ER*ER*SR*SR FR*RTR*R*R*R*R*R |

olr ol dl jopg clybl 3asdl diig @il axuib dods 4y waisg (Bybl 3asdl Lwliiin ) ey 1 o BRSTRETR
: oL@l mod zlyig (l\w pe is- 1o aa | 2] ] |

r =||z|| =VaZ + b?
(ollel @\l auas lw 189) arg (2) b\ jnyo CSibl 31l dsuw 6 i

bS8l el shasl T‘”N( Ot pewiel JBlg)l dygil J

e I I I S 2




s T e @
8 jall Ly 3l gl ) (8a N . ibpdaly M Yy lptia l
b http://afnasirv.netd J ’ MJ' u.ual.u.l.l.l Hadu http://raeed.mathsboard.com
ol el 1gbl s\ e 8 B dug\Pl O cos 8= 0 ol sin 8= 0 G818 i |
0=0° or 90°=2 or 180°=m or 270°=>% :asll el o oxs-lo Wind |

FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R* R*R*R*R*"R*R*R *R* R *R*"R*R*R*R*R |

z=+3 +1 bl ssl) asumllg uwlabl 1>l Jike

z= -1 + LS\ nslldzudlo bl ol | g,

oS ol ddall dudadll ddeal

»sd\ i O\ Bds LSyb 3asd) asund\g uwliabl Ao o3\auwllly

a . b .
c0s0=T =a=rcos0 ) s1nB=T = b=rsin0

Z=a+b i wSylisdalldode) DENl sagad
~Z=rcos0+irsin@= Z=r(cosO+isin0)
0e[0,27) é&w

: dunoil 0jgaally bl 3adl du\is) dd =l 0ad paSchamian
Z=r(cos0+1isin®) ,0€[0,2n)

20=v3 +i= (V3,1) dolleul sl Jall
r =||z|]] =Va?+b2=+v3+1=2
. 3
sin=2=L | cosg=2=2
r 2 r 2
~arg(2)=0= -
FR*R*R*R*R*AR*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathshoard.com *RER“R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*R*R ||

2i==1 +i= (=1,1) WBley sl Jal
¢ =llzll =VaZ+ bZ =1 F 122
. b 1 -1
sin O - = \/—7 , cos 0 T—ﬁ
N m_4n-—m _ 3m
.arg (z2)=0=mn - — 2
FR¥R* R R*R*RAR*R*R*R* R R R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R f
o) uw Gyunl| dSabl Ol) d3g ddysw pe disw z = 0 b\ sl ** !
FR*R*R*R*R*RTRER R R R*¥R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R ||

: b S cybl 31sl) Al oygu0l\ (onunti xS 0y
ol alsi |

|

IR TN T e ORI TR

_— ~ - - - -



e T s 7
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia s H . Slualy U Jil claiia i i
http://alnasiry.net J ’ MJ' uual.n.u.l.l H':."]U http://raeed.mathsboard.com

: duball dsually dilll shie Y\ oo S oe pe 38 dakea il i ||

Z=-2+21
dolll 1ol 2013 ¢y\j9

z=-2+21i=(-2,2) Qm\e\;ﬂ\@)m\\ Jall
modz=r=v4+4=2V2 awliibl is

: 2 _1 -2 _ -1 , ,

sm9=ﬁ=\/—E ,cose—ﬁ—ﬁ : oo 0 4
.‘.9=argz=1'[—%:4“4_n=?%[ £ Euptouns- ) dsuwlag

~2=2v2 (cos %T“+ isin %T“ ) dashaliojually Syall (il

2)Z=2v3—- 21 W 1981 2012¢)\jg

z=2V3 - 2i=(2V3,-2) Sulpl Eupl @ 5asd\ dadl

r=,/43) +4=V16=2 uwliab\ 1#

sin0=%=% ,cose=¥=§ :ow U8 as

.'.6=argz=21t—%:12“6_n=121T (Sl - ) asullas

.-.z=4(cosllT“+isin HT“) duhall ojgally 31| s 7
FR*R*R* R*R*R*R*RER*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*R

: dudhal| dsually dulil slieJl aw B ae pe >\ Olin

L 7+3i
1)Z—1+z\/3_i‘

2) C=+/3 —3i

R*R*R*R*R*R*R*R"R*R*R*R*R*R*R* R * http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*
oduw 0llg agsul\ Olg s\ Luaw dui| dusybl s ) dubal dsuoll s\l ods  PIERTH |
+ -1 dlin\ 3 w8 WS- iseun Lo opisun oygu0y duball aijguo 154

1) 1=cos 0+ 1sSin 0 .....ccuuen... (1) @
2) —1=cosT+ LSIN T .cecuuueeee (2) '&Q.Qy,
3) 1=€0S — + TSIN — coreeereerens (3) -

2 2 \\%
4)—i=cos?'2—“+isin32—1I .......... (4) >

L (5oL, 25y 1 oyaedl ol T%T RRTWER | LN [P I J

e I I I S 2




e s P ﬂ
Bl el il il ) (sin J’ e\aub il yualuwll °|I=91|J hpaly 1) Sy it ;

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

1)2=2(1)=2(cos0+1isin0) ) -y - - wr
2)-8=8(-1)=8(cosm+1isinm ) Jolsw d\in auhalljanll o 0“\(),
dudhall joull sl ollel shie )

1 . 1 T ;. W
—_— - — _+ J—
3)3 L=7 (cos2 lsmz)

, , 3m ., . 3 dUbl )k shie\ uosil
4)—61=6(—l)=6(cosz—"+lsm2—") ( a>y) ! |
FRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*"R*R*R *R* R *R*R*R*R*R*R

a9y d\ Yol 2lis bl 3asd) dupsd oyaundl slel) | iyl susl) ol oyaundl a dapsd\ ojauall s\l ||
Wlopl @xs-| Gl 1\ adguy dug\il 03 s\st| s s arg(2). i\ sasd\ sy 8 Qi ) g\
&) dupso\ 039400 15 118 Lol 0dd o € cauniis 1) asad ' Cuts 13\ Lol (%,%,%,%)cs'\&m&\
i Lol >l daois de-lyos 15-law Udg ( ol Lo S\ cuplt @ dilnglsn'le stnie |\ ks) |
W o8ybl a8 i ¥ dag )l slaela ol ol |
( Eoibabl 2y ) 1 i Wy U 1 oot o i B ) gl cangi) kil o)
B i diols- 0 15} of canh canlyd .Gt 11 s a8 g ol NI iy : Yo
20m 8l plibl e
: AUV OUESBEES-| (0,270 ] ol ool ¢l comi o\l g dyosaly |
0= 20U (s ol 1308 ) 0) 2o s1m apan T asgl I 5) (1
= 81 ( ol ol -0 ) @345 Busuo sisy dsapin e dsgl I SY (2
o jsuo| &L e liow 18\ 159 2 8 LY naw plabl Upas (LS>-gbl) Gslie |\ pusil dlls- @ (3
UX 3T /(i) i owlid dir 250l jush\ Jauy o 2y bl
b 1208 17 hundl i sl Cust \1ySig 189 129 6 50 6 Olachow ) 6=2 %3 plabl ol - !
(333 | 5 ,5\g 17 Gio
i ( B0l I Uy 8 86 ) doll B 386 | il o o : bl agg i : i
a5 Y il gty g ) @yl g e ) By U um g €t @ ol
: asupb uwl dug | i sl 18 caumiii sl dug Pl 0dd sl lihaan| 13 ( Lyb
(WS- oo ) Yol ciio agd a0\l oyl abysh ( By el @ ) dsglil Bgm e s (1 |

\unas dd\d\ Liks (2

Yﬂl' s ot o . ..
% a0l 3 i o\ @ sisdl i (3
N (

@ ,J-)__JJ i daat]) b, a5 W g\ - adlal) &W\as (4

A I I B

e I I I S 2




e e e 3
Bl el il il ) (sin J’ e\aub il yualuwll .||=9]'J hpaly 1) Sy it ;

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

. 5m 5 5w 0 ;
sin—- , cos — , cos — : ) oo 8 -\ Jie
Jal)
. 5 5 wots s lnal of o, e
1) sin T” = o ot M) bl A 9031 o) e @aa (1
_ - Wl 4 SN ¢ SIL a1 B A gl 31 e (2
Sln(7'l'+I)=
il 1 5 dl> day @yl BLESIN My Ll a5 (3
YT TR lawdh 3o
2) cos > = o outd M gubedlle A ol 31 Gl oo 3 (1
3 w0 &l COS|Hy.adl i o1 5B A gl W (2
w
cos(2m——-) = . . . "
( 3) D dir day 4 gl 2k g COS Jig o gl i3 (3
714 1 .
+CoS—=— lauud| (4
3 2
3)cos5?”= Skl bl & 9130 ol e s (1
- Wl 42 COS g LU 1 B A gl e (2
cos(m——)=
6 5 Gi> wa'd 931 3y COS iy wdbadl oS3 (3
—cosi-—ﬁ baud! 4
6 2 i

*RERFR*R*R*R*R* R RER* R*R* R *http://raeed.mathshoard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R*R ||

- - 11n , . 11m 141 . . 14m . " 3
§ dupS\ dsually 21,=€0s —— +sin ——, zz=cos ——+ isin —— oo Pl Jua

Z1= COS =2y jsin 2 dad)
o 6 6 o o ) bl D931 o1 e @aals (1
_ n ., . om _ V3 1. 4 COS 4 pl ol iyl o2 Aol s (2
S\CoSTe msin o= =gt Wl SN 5 wo g

11 dir aa Do) By SHWEY &S (3
bwd! 30

141 , . 14m
Zz=COST+ 1sin T

14 bwdt 0¥ g Jf Wil Cutd Lid & 91 M

0 e S) 7k 1 O aldld| lad o S
V3 s 12 404 bl 0 14 30 yicls 6 Sliclae
2

2 / W 2 " - St .
=cos?ﬂ+ isin ?“ ) gl (8 Al 3

=—cos“+isin E=-14
B 3 3 2

e I - L

e I I I S 2




e I — 7
bl 1 i claiia 5

Bl el 3l g iluialy ) (gatia g oo | :l l " < =l il O
http://alnasiry.net J ’ v e l yua K= 9]IJ http://raeed.mathsboard.com
191'[ / o 191'[ ° > > . YT
wiaig ‘izl=cosT+lsm - ow U8 dupsd\ sl Ll Jia

4n , . 4m
Zz=COS?+ tsin 3

FRERFRRR*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathshoard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R* R *R*R*R*R*R*R [
onui 1> Biooyb Gybion cutsdlo duhill dypually (bl sl LS inksi o 121 6o
ole @yl Yo Uit uldlo Susup sxe wwl) €0y LB 312 G| dnud H\x)) paskunig 91055 didpo
0l oy ol il adyouaribl sbio Y\ o i |

Z,=cos O+ isin 0
L A %21.2,=c0s (B+ @) i'sin (6+@) |
Z,=cos@P+1isin@®

FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com* R* RFRFR*R*RIR "R *R*R *R*R*R*R*R*R i

- - R IRE 5 ; « 5 / A s
QQM\QQM\W\Qzl=cos£+lsm£,z2=c0s§+lsm§u§>zl.zzqﬁ\ Jia

5 I\ ) .
zl.z2=cos(T“+§)+lsm (?“+1;—) Ll g3l aand Jal)
5m+2 ) oy s .

= cos ( T[J6r“)+ls1n( “Z“) faxiy Clalial) da gl
7 /e 7 AT b N - TR
=cos(?“)+ls1n(?“) ((CdUl Al (2 Ayl ) Agudall) B ) guaall
V3 1,

=Hcos () -isift () /- - ——1i |

: gyt 2wl x 3 gl ds laoaeq olle| opall Ogila) sy o) Gl ** |
z.z=coSx+x)+isin (x+x)=z2=cos (2x)+1 sin (2x)
. 19\0.53 BB (opui Ul dB|\ il ¢ & Wil Lid aunsi IS Gmg

OBOER , nEN:) IRCIVA IS

(cos 0+1isin0)"=cosno+isinno

. \bl ap Gl pe o\ plg ( jabl QUM &y ) oLl il pliSauwly diapbl 0ad O\dy vdsg

FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *R* R *http://raeed.mathsboard.com * R* R*R* R* R*R*R* R *R* R *R*R*R*R*R*R

3n , . 3m IR .
(cos?+lsm?)4= DA el | i,

3 , . 3 4(3 . . 4(3
(cos?“+ lsm?“)4=cos (8“) + 1sin (8“) Jall

3 /e 3 /s /
=cosz—n+ lsm7“= +1(-1)=-1

{ $1,501 STy 2 Lspaad! slas! T%N SERTITERIE IR J

.~ -

) ©




e e 2

iyl oL il il ) (osia .oy - | il I Sy clyiiia
http://afnasirv.netd J l MJ' u.ual.n.u.l.l j..l.:l.le http://raeed.mathsboard.com
0522011 s (1+1)" :18\os> oSl jiabl 260 x>-gl | <lisll 29 JUa
z=1+1i=(1,1) : Ol upylg 332} duall oyguall ol as Jall
—NVEZF B =VTF1=12
Sine =— COSs 0 = —
“Z -z
.-.6=argz=% (Gl o) dsudlas
=\/§(cos%+isin%) b nsl) dhal oyl

~z11=[(v2) (cos % + isin % )11 olggsdudyw cub Ol
=/ 2)u (cos% + isin%)11

b (¥ g I I Cund D 91 M1 L2 *F

=VZ V2 (cos X 47smiD) | . 5 1; i) i

= 2 " 00 e JSIHE ) 1 8 aldad) aao o St 11

el 8 909 baudl 0 11 0 yiolg 8 Claslias
3 b

10
=22V 2) (cossT“ + isin ST“)
=25(v/2) (- cos% + isin%)

id g LU au ol b Comual & gl 30 o) oy *%

—32(x/_)(——+—1)— 32(-1+1)

R*R*R*R*R*R*R*RER*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R* R* R* R*R* R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*

(cos0=1sinQ )"= cosnO-isinn® :0W 0 ER,nEN I dloy sl 28 Jha

L. H. S (cos 8 + (—isin 8))" = (cos 6 + (1 sin — 8))" > |/ cos g 0 g — 0 Liaiay **

C o S = (cos - 6 + (isin-8))" -sin 0 gy sin - 6 Laag
sin—0 =_-=sin 0 =cos(-nO)+isin(-n0O) **
CoS 9= coS® =cosnO —isinnBO=R.H.S Lalg 31 0483 of dgtanty *¥

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R*R *R* R *R*R*R*R*R*
(cos 0 + isin 0) ' = cos (-1) 0 + isin (-1)8 : I\ JUbl -\ A e

=cos—0+ isin—0 =cos 0—-1isin0
: do\e ojgu00 1))

[ (cos 0+ isin0) "=cosnO-isinn0

S

{ $1,501 STy 2 Lspaad! slas! T‘”N( SERTITERIE IR J

_— o




e —— e e EEEEE— 7
Bl el 3l g iluialy ) (gatia J ’ e O 'n'uhill u.ualmll '“: le a1 Jib claiia i

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

: daahill ol il o 266 ol | Ja

(cos 30 + isin30)7% =

)
(cos 30 + isin30)2=(cos — 60 + isin — 60) oal
= (cos 60 — i sin60)
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raced.mathsboard.com * R* R* R* R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*
: aabill dsuall il o Lol | Jue
, . 4
(cos 30+ isin36)  _ (cos 30 + i sin30)*(cos 20 + i'sin'20)3 Jal

(cos 20+ i sin 20)3
= (cos 0 + i sin0)12(cos O + i sin'0)70 ydlgan dia jia Luse

= (cos 0 + i sin 0)° = (cos 60 + i sin60)  (uw¥) g
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raced.mathsboard.com* R*R* R* R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*

s | dSaid| oxSduniun 38\ g\ dusull 3aslyoi- s\ | Lsyhgl Gpus Lwl) €98y 3183\ O o) O \g*

(E ) 010.5 DD ASuly
: QLB ER <nEN* z=1r(cos O+ isinB) : (S 1319 udjD Al
P 1
Zn=1n (cos® + isinO)n

1 1
Yy 1 0+2kn | ., .  B+2Kkn
Vz =zn = rn (€Os — + isin —

k=0,1,2,..,n-1> :

o yiinsd Calls - B o o i ol el el i o) il i s
sVl bl Gl ol S g ( upbaible liol @ s Wi ) canl €y
(530390685 @01 ) bl asl bl asallof (1 |

lass didyn oSl aluy o ualSii s ) oo 03 (2

1 1 k . k T,
Nz =zn =rn(cos 9+121“+ i sin 9+121“) ogpll s (3

. a8\ O\ dwslie Y\ i duall 0ygunlly 26\ asg yup o k du upgss (4
. 8o\ Ol dwsluie Y\ i duball oygually 2L asg 1-\g oo (5
13-loy n A ysup il sisdl asd Liddg .. adel ol dsslie |\ @l dudhall ojgually 26\ asg ouil ooy (6

IS gpalshsl T reial B gl |

e I I I S 2




e s P ﬂ
Bl el il il ) (sin J’ e\aub il yualuwll °|I=91|J hpaly 1) Sy it

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

V2 -2 sl dasupdl jois3\ i>-gi 10lo.ss ddpn plasduly | s
: Ol upjau Q> LSibl 3l duball ojgiadl Yolur | gy
z=v2 —V2i =(V2 ,-2) Euly\ Eupl @ 3\
r=vVaZ+b2 =V2+2=+4 =2

i 9—__‘/E I g—ﬂ_i
sinf=——=—, cos0=—=—
~arg (2)=0=2n-- =7T“
sz=2( cos7T“+isin7—“) duball ojgually 3\ i
1
Z2= (2)2 (cos — + isin —)2 sl sl joasdl o\ i
1 +2k —+2k . -
z2=(V2) (cos © flisin 1I) k=071 | 1903\ wolbbl ol b
de k=0 = .-z1—(\/_) (cos %ﬂ + ism ?) Oungd 13U k 1) ausd)
Me k=1 = .~z,=(y/2)(cos 157“ + i.sin %) 15-\g)\g jual! o Jhad
B*R*RRRL R R KRR R AR R * R *hitp:/frdbed. mathsboarbicom * R*R*H*RR*RTRR *RR *RTRT KRR |

dlie |\ oygunll s\s| wsioy (66463 62 ) sliei\ oo und Llgpl & plabl O\ olje | dibl & -\
351 id 1 U dsd| (o 2iind ciSybl sasl) |

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R* R* R* R*R* R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*
XEC & x> +1.=0 :\didaligl 1Blass didpo pliSduwl dslil alslebl A Gig\ aw 30 Jlin
X+ 120 = x}=-1

x> = COS L+ Lsin T 45 a>up @ an\w 0x2\d da
~x=1(cos Tt + isinm) 3 oSl cussid\ sl 1S |
X= cos 2K | gin ZX2KT k=0,1,2 19353\ olbbl O\ hy-\)
k=0=>x1=cos§+ ising=%+§i Jds) & @18 O -G k1) s

3n . . 3
k=1=%=cos ?+lsm?

=cosm+isint = —1+0(i)=—-1 ol clisdl jsaa I

5Tt . . 51t
k=2=x3=cos?+ i sin — & &y
= COS — isin == 1 ﬁi
3 3 2 2
\/_ 1 \/§
set = { —i,———i,-1}
2 7’2 2

A I B

_— o




e e e 3
Bl el il il ) (sin J’ e\aub il yualuwll .||=9]'J hpaly 1) Sy it ’

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

iyl il oS Syl sasld s ie Y\ opauadl shstl s 1) (3) Wl @ olabl O ol JibI & o
Niga) ) g s A0S ) |

R*R*R*R*"R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*

a) duunsd\ yoasdl gl @8 (V3 + i) 2 :jlacol) dubhall dsuallas-of sl 3100 |

: 0l upjaun > Wil sl duball oyguall Yolus |y,
z=vV3 +i =(+3,1) J¥ xS

=V3+1 =2 , sine-% ,cose=g

~arg (2)=0=—
.'.z:2(cos%+isin%) auhdl oyl sisl)
~z*=(2)*(cos %+ isin %)2 auball oygunl\y sis\ Eup O\ s

~z°=4(cos 2?“+ fsin %“)z4(cos%+ isin%)
1

. (z2)5 = (4(cos% +i sin g))g il oygu0lly 2\ 3xs\ yoi> OY\as
. (z2)§ = (4)§ (gos < + isin %)é

= V4 “(cos 2

+2k1't L. —+2k1'[
+ 1t SIn

), k=0,1,2,3,4

2w k=0=.27, —\/_(cosE+isinE) il glbl ol sy
e k=1 =772, =§/_(COSE+iSin7—n) ‘0@ :b‘“k“d'l ||

439'(22:23_\/_( OS—+l. E)
Mo k=3= 24 = V4( OS—+l 119—5“)
ve k=42 75 .= V4( OS—+l n%)

= \/_(cos? + isin ?)
= W(cos%—isin%)=ﬁ(

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R* R *R*R *R*R*R*R*R* |

dssluie Y oyouall slsl wsuos W (66463 62) slae | oo cud LlgPl & plabl Ol ol}e| JUbl & ||
331l d i dsdl 2000 CSybl 312l

b gl T pueied) Bl g |

_— o




e e 7
Bl el il il ) (sin J’ e\aub il yualuwll i':le hpaly 1) Sy it z

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

(-32) 3=l duns\ joi>d gl | e

z=-32 :olupp | gy
z=32(-1)=32(cosm+ isinm ) 45 d>p &>\
1 1
+z5 =(Y32) (cosm + isinm)s
1
+25=2 (cos T + isin T2) L k=0/1,2,3,4
k=0 =z, =2 (cosg + isin “E) joisdl gliabl O\ Y
k=1=:2, =2(cos = + isin =) 26 G 15-6 k 1) s

k=2 = . z5 =2(coss—1T + isin 5?ﬂ)=2(cosn + isin m)

5
=Z(—1+ Ol)= -2
k=3=.2,=2(cos 7?ﬂ+isin %Tt)

It = 9T
k=4 =.°.z5=2(cos?+lsm?) !
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R* R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*

(—1) 22l dpuasil) )gdall 2agf

Jlia
, 3n . 4 3m i e e
=—1 =2z =(cos —- +Isin —) DO e Jall
. 1_ 3n B | . cq g
~23= (cos —~+\isin —-)3 19353\ wglhbl Ol K-
1 3T 2k 2T 2k & AW K\ aii
Z3 = (.cos 2 A % % isin 2 1T) k=0,1,2 @19 G- k) asl

3 . .3 .
k=0 = &2y = (cos?1T + isin ?“)= (cosE + isin %)

~Qo+ )

71t . . 71 T s _ = T
xSl o (cos ™+ 1o )= (ceon s ®) = (2 3 0)

11 . .11 .
k=2 =>.'.z3=(cosT“+lsmT“)=(cos%—lsm%)

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R* |

(641) 3=l diud\ joxsd\a>-gi (1

y\‘g’ (811) 3ssl) sy 1oisd\ s> (2

¢ ( 1) s i\ jousdlan-ql (3

L TR U IR IR kv TSlN{ Ot paaiell 19l 4930 J

e I I I S 2




s s 7

oAl sl 5 by Sl (s Saukil . Gyl 1 iy yaia
http://alnasiry.net v e l uual.n.u.l.l l"l':’]l http://raeed.mathsboard.com

(1-3) ke

5 . . 5 4 _ 5 ;. 5
a) ( cos 2 T+ 1sin 24TI) = cos 4(241t)+lsm 4(241t)

Y | 5n T p m —V3 1. .
=cos—+1sin—=-cos—+1sin—=——+ — | o \
CS6 ls p CS6 ls p 2 +2lg-‘u@j

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R* R*R*R*R* |

7 ;.7 -3 -7n A
— T+ — = —+ —
b) (coslzn lsmlzn) (cos . T lsin— )

7t . . 7n s 2 . T
= cos — — isin — = cos =1 (= sin — ) &Y &Ll
4 4 4 4
1 1,
=T =
vz o V2
RUR*R*RR*R*R*R*R*R* %" R *R* R *httpi//raeed.mathsboard.com* R* R*R* RAR*R*R*R *R*R*R*R*R*R*RN* |

toilo ( unsidl gl) 48105 o ol cuus-| (2

a) (1-1)

7=1—1 =(1%=1.) eyl

[1Z]12V 1+1=V2

1L “sing=_%
cose—ﬁ,sme—ﬁ

m 7n
..argz—B—Zn—Z—T

7 / o 7
.°.z=\/f(cosT“+lsmT“)

+27=(Y2)7 (cos 7 +isin 77 1318 gl iy Cuud g
27 = (22)7(cos 2 4+ isin 7Ty | 81 Olksbandnife 28 eliblopas
. 2on son Hadl oo S3hi 48 g9 49 aw o\

= (22) (cos -t i sin T) . cuhl ol 2l

1
— T s = T
z7=23.22(cosz +isin )

=8VZ(5+i55)=8+8i

L (5oL, 25y 1 oyaedl ol TSZN{ cazeatel) gl dgg J

e I I I S 2




e e U i
al) ol 3l 5 cnly ) (5 J l e\aub il yualull jus le by 30 Qi il f

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

b) (V3+1)~°
z=V3+i=(V3,1) Vg ;o sl
r=]|z||=vV3+1 =4 =2

V3 1
cose=7,sm6=;

(L
--argz-G—g

.-.z=2(cos%+isin%) gf}‘)"“—l”w Joatll dk,) |
ab>-Ubl cund- e\ usli\

(cos O+ isin®)."=cosn@—isinn®

sz 2=279 (cos E + i sin E)‘9

(-9
(29)(c s —= + isin — )

3
-(E)(cos T—lsm—)

= (o) (0-i(1) =g i

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R* R* R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*
: il o oy (3 !

= (cos 100 ¥ i sin 100)(cos 30 + isin30)73

=(cos 100 + isin'100)(cos —90 + isin—90)

=c0s. (100 —90) + isin (100 — 90)

=cos O +,isin 0 ;

((&gq\nﬁn&\m\m\\\&%\i\m\l\h&&mﬂ\ﬁapﬁ 19\o.5> didpo wse ) ) : -\ ds- |

(cos 20+ i sin20)° \, ((cos 0 +i'sin 6)2)5 __ (cos @ +isin 9)10
(cos 30 +isin30)3 ((cos @ + isin® )3)3 " (cosO+isin®)?

(cos 20 + i sin 20)°
(cos 30 +isin30)3

a)

= (cos O + isin0)

R*R*R*R*R*R*R*R*RFR*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R* R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*
s . 8 .. 4 “ 3= f
b) (cos @+ 1sin®) (cosO-1isinB) ..... TV

(cos O+ isinB)°(cos®—1isinB)*=(cos 86+ isin80)(cos—6+isin—06)*
=(cos 80 + 1sin 80 )( cos —40 + isin—40)
=cos (80-40)+1isin(80-40)
= cos 40 + isin 40 ;

(( aggluuio Olwlulil G 15| ull ins opallsie o olas didwn wnbe )) : ¢y iy |
(cos®+isinB®)®(cosO—-1isin0)® =(cosO+1isin0)®(cosO+isind)* !
= (cos 0 + isin 0 )" = cos 46 + isin 40

{ $1,501 STy 2 Lspaad! slas! T“N( SERTITERIE IR J

e I I I S 2




e P S 7

B al s 3l iyl
http://alnasiry.net

= Bk guobuad juall

a1 Jib claiia
http://raeed.mathsboard.com

dingysbl dauphll plisduwly af 19\gss pliSdwly (— 1 +v'3 1) bl sasl) dusudl joisd\ ss-ql (4
(O\S-qpillaw 174308 )) (1—4) i\ 8

: Ol upyd (19\o.e> dudpw ) : Yol
z=—1+/31i=(-1,vV3) S gl
r—||z||—\/T—\/_—2

cosG—T sme-£

. ) argz—B——

2
m |, . 2
0=>.°.21:\/—(cos?“+lsm?“)

1 1
.'.z=2(coszT“+isin—") = z7=(2)2 (cos ZT“+ i sin ZTH)? |
2n i
2k 2k : n: ;
- V2 (cos 22T 4 isin %) | =), T ool oglhbl ol B |

oximud 35-G k 1)) dusaydl

Gl a ) B Ay gl
=\/E(—cos%— [ sin %)=\/§(%— ? i)=

k =

:\/f(cosE +isin%)=ﬁ(%+§i)=

2 +om I 2

k=1 =~ 2,=2 (cos =2 5
-\/_(cos?+isin8?“)

=\/§(cos%1t + isin %‘)

+ isin

J- 1++y/3i=a+bi:olus((1-4) adlaayb ): Wk

-1 #/3 i ='a® +2abi=b’ & Al

- 1+/3 i =a’-b*+ 2abi

~af=b?=- . (1)

.-.2ab:\/§=>b:§ ....... (2) S A (e (g glud (a

(1) oas

a’ -5 =—1 /] (4a) 422 #0 = ddadd) bk g

4a* - 3 ==4a° e

4a4+4a2—3:0=>(2a2—1)(2a2+3):0=>.-.2a2=1=>a:$\/i7 :
b ad sagy 2 Uilaa b gl Y |

. 1 3 3 1 3 —v3 i

either a=—== b:T‘%) % or a=-—== b:Z(‘%):\/7

TR, 22 e s

L (o, 81 831 1 eyaadl ol T >4 N{ JeRT g13|9l| e J

_— o




D T e s
A oal) el i)y ciluzaly ) (gaiia s H . Slualy U Jil claiia | i
http://alnasiry.net J ’ MJ' uual.n.u.l.l H';"’]IJ http://raeed.mathsboard.com
271 =) awsii jorsd\ a>-gl 1lgss oSl (5 |

z2=27 i=>z=27(cosg+isin1) = O LR

1
Z3= (27)3 (cos—+ i sin —)3
1 T +2kn —+2k1'[
73 =3 (cos 2 + isin 2 ) ,k=0,1,2
1 . o
k=0 = - z3-3(cos“+isin%)=3(ﬁ+%i)-£+§i Js¥) yaad)

+21 —+2T[

6
1 T
k=1=.'.z§=3(cosz3 + isin 2 7

5m . . Om -3 1. =3V,3 3 . oy
3(cos6+ls1n 6) 3(2+2l) ) +zlg-‘ BL

1 T +4m 4T

k=2 = ~z3=3(cos 2 1 i sin 2

)=3 (cos 9?“ + isin 9?“)

31'[ - u 31'[ ’ s & & .
=3 (cos = + isin 5) =3 (0+i(>1))=-31 Gl yaad) ,
R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R*R *R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R* R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R*
(—16) aaallday ¥ 9l 224l (6

2=-16 : Ol gl
z=16(-1)
-16(cosn+isinn)
azss V_) (cosm_+ isin 1t)4 1ol alhbl ol as-|
. o ety ey
22722 (o T+ 2K + i sin 1'[+2k1'[) k=0,1,2,3 Q8 €yl 15U ki asyy\j\
k=02 =2 =2(cos ; + isin Z)—Z(\/—7+ ﬁ i)=V2+/2 P (J5Y)

k=1 =5 -z, =2 (cos ¥+isin STR)

=2 (—cos E +isin E)

_2(___|_ i)=-— 2+/21.... (u-'m‘)
k=2 =123 —Z(COST + i sin T)

=2 (—cos E— i sin g)

2 - L i)s VIV e ()
k=3 = -z, =2(cos%1T + isin %T)

=2(cos£— i sin E)

_2(___ )=V2 =V 2 i (&) ;
L gpljiﬂ 331 1 uyaall olasl T > N{ O jaaied) qm}" dygill J

e I I I S 2




e e 7
Bl el il il ) (sin J e\aub il yualuwll i':le hpaly 1) Sy it z

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

D8 pand A jua aladiady (— 647 ) dwall ALl g3 (7

z=-641 r o) gl
p 3m . , . 3 o, -
z=64(—l)=64(cosz—n+ lsmz—n) 45 a0 8-\
1 1
~z6=(Y64) (cos 3?“ + isin 32—")3
1 3—“+2k1t Lo 3—n+2k1t
~726=2(cos 2 - + isin 2 - ), k=0}1,2,3,4,5
3n . .. 3m . S
k=0 = 2z, =2(cos T, T isin o 193531 glbbl Ol hy-\)
=2(cos£ + isin E) Q18 aluw X5-U k1) adud\
1 1, )
=2(5+ = i)=V2+/21
3n 3
_ ) _ - t2m .. 2—+21‘[ _ 7n . T
k=1 =2z, =2 (cos - T isin )-2(cos12+lsm 12)
31 3t
_ . _ 2—+4-T[ T+4T[ _ 11_1-[ Lo ﬁ
k=2 = ~z3 =2 (cos o e sin— )=2(cos , T isin —
3t 31
—+6T1 —+6Tt
k=3 =>.°.z4=2(cosz6 +isin26 )
15T ., . 15m
-2(cosE+ i sin —-
5 . . 5Sm L , . T
=2 (cos ~ P'isin T)=2(—cos ; — isin Z)
1 1, p
=2(_ﬁ_\/_?l)=_\/7_\/71
3T r8n 3 r8n
k=4=.°.z5=(cosz6 +isin26 )
19 | . . 19m
-2(cosE+ lsmE)
3 3
_ 4 _ Z—+10T[ .. 2—+10T[ _ 23_1-[ L. 23_1.[
ki=5= 4z¢ =(cos o t isin S )= 2(cos — + isin —>)

GV VDGV VR V) QD QD G E B VDD D VWD VDD WD //raeed. mathsboard.com /P €D €3 D €MD D D VD D D W) D V) D END
A Uy > 5yl oGS
(S 351 e b el ol 35 (0 clnd sl bl ol Sl o b i
BOLLY uyebe A1 g0 i A | Lgiuu) 9l L 9o ¥
078086830063 . i e JLai¥I Sl Z8Y1g Sleglaodt
http://raeed. mathsboard.com/ S b Slsiis Suw 5ot o ad e
Raeed_Rarady@yahoo.com zasshtt i gi

L TR U IR IR kv T56~{ Ot paaiell 19l 4930 J

e I I I S 2




@
b 805 15| Luwsios ¢ S Bl — 03l Bl -, 01 Bl — oyl : xSl Eobill ol |
:(os S| B ) 080 gians @il @Il boysh! |
. opls dig Enibl 016 byl asly Gas o AN €N Doyl joso e Esane (1 |
. 588 End i Eubabl 018 ailign 18- Jlom (2
. 0086 2hé Bl 0B aillgn 1-1¢jla o e i jlon ke (3
1 20 bl 16 6ildgn o Guslan Enind NS boysbljass Eilay (4

Gl £l 5l 5 il Sl (saia F | ll alusl) i 9! Cilaaly 1 S cliia
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com o

il &b BB eid RLPEVY
FRERFRFRERFRIRER T RERER R R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N %
by (5 \Aypinb ) Gibl b5k (s, v1) i)

ball &S deqnin. 010 1) Gouubl Al 8 ( beysb| Ednall duls dunuw ) \h\?\ngihunax+by+c=o
onu ) B\ @olu polabl puanbl e asy d) (31, v1) @il e \aio o asy g ) §

- ol Bl oy it A Gasi( e @isybl GBS §

pundl| ulls U\ Kyl Etdanl\g uad U\ Edallg {0k Ehall (g Eolaall in Elail G U wwysiug

: G- 8 bl S IS oo iy |
¥ ube % e=1 LOUblELlE (1 |
.. O<e<l >e<l uodWlehald (2

@ bl yid Jaatl) ak,)

e>1 w\\&bald (3

~1~
gL Sly: s ol } ( cnssaiall Syl iyt




A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia F | ll :Il " ’J Gl Jab claita ~
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com S

sl s o0 1149 [T
V(X =x%1)2+ (y—y1)? = 88isuasos (x:, v2 ) @ilihs-| i) &dball oy Oug
|ax + by +c| :

o a8\il\y 03\2| il Edoall dudasg M(x, y ) On asullg

@l e @ifibl OUSW Goluy i) Gy dawidl 16 oyl i ciys caused Ul |

V(x—x1)2+(y-y1)? _ > > _ _(lax+by+c|
|ax+2b};-;c'| = e =>\/(X—X1) +(y—yi)°=e W
ac+

: o0 Doyl ndl) o\l als\shl e dias jisdlap uplsl) ol Sy sieq |

(ax + by )2
(X_X1)2+(Y_Y1)2=ez 2112

E *FRRFRFR*R*R*R*R*R*R*R* R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R*R*RXR*R*R *R*R *R*R*R*R*R &
i s e\ JS 1y 00y g Goiuibl 8 M (x7y ) JiidViegnien g [FEFTCARTIFSAATH |
- 0308V 35 1| dudidl ouws " D" @al=n pibimn ae \@as) Ughue (p> 0) Cus- ojaull o F(p , 0) F

Yy

dl yjuw €)llg, ,dh] Edhall uwly " O " abaal\ Louig MF = MQ Ol ¢l
’ ((yo\sbl ddaidl hs- ). (V) @\

-

D e—M—Q’—‘l

S ( (A)0\ubl i) ) BbL Echadl s i |
:08¢F (p,0) D dijaig x=—p o 98b! Eball dds alslsw |
536 M 0w asall = ddillg M G @30 asull

X?=2px + p°+y*=x*+2px +p?+0
y* = 2px + 2pX

~y?=4px , p>0




G al) oL 3l 5 nly I (5 \ | gty S by cbyila
1 ; Sauhil uualu.l.l.l ITEY |

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

Sliand s Mt ol e il s s 8 IS
o Kbl Bl slsn GiB( ()9l i) |

y’=-4px , p>0

F (=P, 0) od aii X=p o Lol Bl ds dlslan s |
o1 O @1 F( - p 10) 5130 o8l w390 i pnsd O\ B ) |
. 5 § ! (W\ablo oyl G iy bla A Wk, oy L@ s \sh\ e e |

A R*R*R*A*R"R*R"R*R*R*R*R*R*R* R ™ http://raeed.mathsboard.com *iR.*iR*iR*ER*ER*ER*ER*SH*ER*ER*SR*SR*ER*ER*

cdowpl @ y¥ = 4x  -06b\ elbal) Al als\so g oygul OWLS-1s>gl | st 3 Jie
y2 = ax (Ol jgsd w-gblols |y @\mma\ﬁﬂ\mmm\b\\)
vi=dpx  08b\Ebal dnlsil dlslsbl S O\
4p=4=p=1 2F(p, 00 F(1,0) dilgéilBusgss
KL=—p ddslsw =x=-1 a
b 115 i) A6\ ke S ol i sk i) qunyl |
lojl i oo iSiay o ) s\l 8 udasia x|
daoi 5 Y Uil e Wi ( olist dousdl ) o |

OPVOVOVOVOVOVOVOVOVOVOVOVOVOVOVOVOVOVOVO G PVOVOVOVE
o N
®

x=0 =y = 4(0)
y = 0=y=0
~(0,0)abadl

:as\ebl Qupg x =1 \loneq

=4(1l)=>y'=a4=y=F2
~(1,-2),(1,2) bl

wialguadi . dowyl @ y* = 20x  ,8\b\ Eoal) dudill as\so g 0yl OGS as-gi

$1,SJ1 3 : w.\.n.mu }”N( oriseiall Syl iyt




B e oL, it e J’ i ] yualil) j le/ a1 G s

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

y>=24x :adslsn €\ {,8\b\ Enall duli)\ als\sw g oyl GUiLas-| >-gi
y =24 x (Ol jg3b as-gbl ol )b @l au-gm olbhsbl alslebl Ol b\ )
y>=4px -9\ &nall do\sdl als\sbl Ew Oy
~A4p=24=p=6 ~F(p,0) =F(6,0) dildlgoyoil&upgss
=—p ddlldsles = x=-6

% R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* http://raeed.mathsboard.com *RER*R*R*R*R*“REIR*R*R*R*R*R*R* §

Y2+ 16 x = 0 : 1,Wb| Snil) dilidl alaln § oyl SLiL-is-of
VP +16Xx=0=y?= —16x (| dnk @b caifl) s olsblalslsbl )
V2= — dpx apibh  ( Glisudljand MO ¢i b alslsbl ol B )
Ap=16=p=4 .-.F(—p,O)=F(—4’,O) dull\g 0joil 8 upgsy
X = pddilldslsen = x =4

é R*R*RRAR*R*RRR*R*R*R* R~ R* R * http://raeed.mathshoard.com *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*"R* ¢

+ Y Bx=0-+94bl Bl Al s\sn g ol O\ il | g
[ Y’ +3x=0](4) (dsJ\dnsl i il 2 ollashl alslebl)

yE+12x =0 = y%=-12x
VA= 4px bl (Olud josh calludl ol Yl 6l dudlw slsbl 01 Y

Jal

4p=022p33 J2F(-p,0) = = F(-3,0)dWlocaNuses |
x=p ddllales = x =3 ”

FREIRTRTRIRTRIRIRIRT R R R R “http://raced. mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R "R*R*R*R*®_p

s\ plaSduwly dip)| ani dunly g (V3 , 0 ) aiyds €\ ;-9\ Enadl dls\en a>-gf | wilist) 3 Jlia
016 1,84 Ednal) niii U\ bl aw dbis M( X, y )upyiide F(vV3,0) opadllud | 4y
:0lo(—V3,Yy) o dilg Mdw sonsdl ou bl abdi il

0jalg M oy asull = &lnall ddsg M oy asull

\/(X—\/_3)2+ yz=\/(X+\/_3)2+(y—y)2
X2—2V3Xx+3+y*=x2+2v/3 x + 3+ 0 haumidlg dwlas- Suyns ulgdl)| Sidg Ewily
V=23 x+2/3x= y*=4/3x

s.ﬂ,gm, oyaedl olasl T‘“( oriseiall Syl iyt




B2l el 3l 5 alualy ) a1 Jib claiia
http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

(sl &1y ) Ednall g3 OF €l Ol jode e &l ojgull O B> daylul| alin |\ & :
.y = 0 dils\so €3\ Ol joSen 9 dlauud\ anup dils\so Gulb I\ &

; FRRIFR* R R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*"R*R*R*R
dJs\sbl s\ dg\5'g dosd| Ludsuw 3 6b\ Edaal) duladl dls\sng ojaull ao dS s\l LBy O asug OWlg ** ¢
Fall ainWlhs-) naas- gle 1) §

] CRRIRFRR*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com?* R* REAR*R*R*R*R*RARR *R*R*R*R*R [

: o3l oo 00 diol)) i duuhy @l 501 bl s s3-o [,
dotsd| F(—20,0) (1

F(-20,0) =F(-p,0)= ~p=20 (p &n@s\q:“é\klab\émﬂ\bg\ii)
vi=—apx = y*=-80x [ el culbi ) Sluumdliosd wludl ols |\ Lle dlslsbl)

 FPRRIRR*R*R*R*R*R*R*R* R*RE R *http://raeed.mathshoard.com * R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R §

x=—2 dusals\=o (2

x=—-2 :dddlds\sn

x=—p=k=-2=:p=3 (p ahds\s]olhsbl ddldlslan o))
Vapx St oy Enidl alsken 0o Glisudljgsb Ls-abl ol Gle lslsh))
y> = 8x TN K

FRRFR*R*RER*RIR*R*RERER*R * R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N

X —6=0 dusas\en (3

x—-6=0 :dd)ds\eo

X=\p= Xx=6= .p=6 (p dmud>lsl olnshl didill sl Oyw)

v =—4px (il ojlibs\ a5 Enal\ dls\sn Ogf Gl joddh el ol )\ le alslsbl)
y’ = - 24x : dls\sbl -

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R * http://raeed.mathsboard.com *R* R*R*R* R* R*R*R*R*R*R*R*R*R*

F(5,0) dyn(4
x —3=0 dusds\ew (5
2x +4=0 dusads\sw (6

orisaiadl Byl 450




Bal ol 3l cilaualy I (g iia F | ] gualuwdl 9! bl Sl iy clyita :
http://alnasiry.net U K _ http://raeed.mathsboard.com S

D duladlg M Gn @3g0s3\ sl = F oyallg M Gu asull

V(xX=x)2+ (y+p )2 =/ (x—=0)2+(y—p)?}
0+y>+2py+p ex’+y 22py+p° j |-

x” = 2py + 2py
x'=4py , p>0

x* = — 4py a
F (0,—9) o dijug y=p o 88\ Ednall duls dlslsm i §
B;Ev.\\ o\ @i F (0,- p) oyou\ 0Sdg (u.&qn(,nu p and ol bs-l))

: @‘a \nas os\ih\ &hn“ daN\ a\s\m 6:94“ u\y\b\, oy
x> = 8y als\so (1
X" = 8yl GlsUnll jo3dh Cas-abl ol5 b ¢l dus-am olnshl aslsbl 0L by )
X% = apy~ 0B Ehal dn\s| ds\sbl Ew O)\id
dp=8=p=2

dqb:\\/

~F(0,p) = ~F(0,2)ddd\gojol\ § upgs
y=—-p dllds\en = y=-2

FRMFRFRFR*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

?“ g}\@/ x> +4y =0 als\s (2

gL Sly: s ol |~ cnssaiall Syl iyt




B2l el 3l 5 alualy ) a1 Jib claiia
http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

%xz+3y=0(ﬂh\m(3

[ %x2+3y=0]><3
==9y  (Olballjosd ol ols b ¢l awlu olnsbl dslebl Ol s )
=—apy 1508\ il dnll Ws\shl Ew Oy
9
4p = 9=p=z
~F(0,-p) = «F(0, — ) dilo oypdl@ Upgsi
y= p Al ddlsn ‘S = %
H FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R* R* R * RER* R *R* R IR* R *R*R*R*R*R
( eyl &5y ) Bl jo3en 01 @l Slaball jgsen e € Bl 01 - sl alinl| @ =y
X = 0 dils\&n @illg Lol asew o Iudl G aidslsn Culb Il &

H " RRIRTRIRIRIRIRTRTRTR RN * R *httpy//raeed. mathsboard.com * RERFR*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

Ws\sbl s\l g5 dnsdl Lussiaw 596bI Ehal) dulidl ads\sog oyl o &S s\sl) Udyki O\ asag OY\g * |
) (Yl alioYl 5l ) s ple 151 §

- RR*R*R*R*R*R*RA*R*R*R* RIR* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*"R*R*R

il e S @ il by i) ,BIShI i dWskan 13-
dng\‘ F(0,5) diyg(1
F(0,5) = F(0,p)= JpE5 (p andslelolhsblopdl o)
= apy S='20y A oyl s il) Slobolljasdb gl ol Yl ke dslsbl)

FRRFR*R*R*R*R*R*R*RER*R*R * R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N

y =—3 dusdlslew (2

y =—3 :dddldds\sn

y=2p=4=-3=:p=3 (p dndslsliolbsbl ddildslen o))

x* = 4py. (.dulad\ o) s Enall alslsn 08 Slslall jodeb L-gbl ols Il Lle als\shl)
x> = 12y : als\=bl ..

FRMRIFRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R* R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*NR

y —8=2 durdlslsw (3
e\\ u}?\g F(0,-9) dija (4

%y +5=0 dusds\ep (5

orisaiadl Byl 450




Rml oL sl il ) i J’ Sk ] ywolwll j dJ a1 G s \

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

askabl sl GSnyd il 8> Lollnblo Ehall ol il d\gull @ hel d\s- 8
: 2| Olohsdl quns- §

- ade 5o & Bl jo3um G (B i) Goun ol oy O YL@ B (1 |
doddy ) A8\ e 3§ LYY clishl G- (2

. 53\ 8890 - Fotall ,5KbI &bl 8s\en i (3

p &b s\l ( aidslew Gis Bl oniih A S OY) x ,Fdn slebl @ Giballeis| upgss (4
(o1 5>l ) p dnud ub upgsig €S-y Eballan\sd| Aslsbl wii (5

FRRFRRVRRIRFRRYRYR*R R R *http://raced.mathsboard.com *RERFR*R*RIR*R*R *R*R *R*R*R*R*R |

oW\ abiiawl (1 ,4),(1,-4) oaihadlyybl 886 el adslan ol | g,

0\U>-gn nigig Eunall joseo Ol ja30 ol @1 vidhall @ Goliin cuwl| LYl ol b Jall :

. ugblolsYualibl el §

vy’ = 4px :(?bﬁ\b;l\&h\sm

1624p(1) b slglf Bl alolen 8 Gl ( Giv 0l -obl b )€1} udos |

4p=16 =.p=4, :

v =dpx = y’ =16 x : dla\sbl -

é R*R*R*R*R*R*R " R*RERDVR*R*R*R * R * http://raeed.mathsboard.com *R* R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*N* @
. dup\)\ s auwlye (4, -5), (-4, — 5 ) oibaily )bl {,8\b\ Eball als\sw x>ol | Jtia
\nugia Enall 1930790 Olsball jo3ew Ol ¢l Guiball @ Golmin €3uall Gils-Wlol b | Jal

. ol ol b dls\sb ¢\ oW

X =< 4py : o Edall ds\sw -
16=-4p(-5) p slz) &balldslen & oiball (Ca-g O\ du>-obl dioty ) 61>\ upgss

20p = 16 =p-—g=p=%

X =—4py = x =—4(i)y : o dlslsbl -

5
16

6;1;11.»1, oyaedl olasl TSN( oriseiall Syl iyt




A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia :9 I . Ih Ill a| III" 9] Glaly U il claiia
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com

il Gsi o 6361 KGigg jolsbl dos- 6yBliin Bl o olhsbl Bladl ol b dilull Alin|1 8 * |
031 @ 612 \uunl) il ol g 6yl O Bby=b Yo pawy auyg £

T CRRIRFRRFR*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

%sg:‘??\g,mp'\\\ahasm‘uq(a,—Z),(—3,—2)6.&3::53!\“\!»\89\%\%5“&33\”»9'\ i
| 50 ok dulig (-1, 2) , (-1, -2 ) il bl i, 911 bl isla -0l |y,

*9?*91*SR*91*91*iR*iR*91*iR*91*91*ER*ER*9{*http://raeed.mathsboard.com*9{*9{*%*9{*9{*9{*9{*9{*9%*9%*9%*9{*9{*9{*9{
G- -1 21| 800 N )b o> ,B1bI B > iy i Culied o 3 [T
Ao\ dni o x angdis-b didall als\emlidig Gl e ol (1 |
(dlin{V 53-1) . dsdldndi @f v dmud 35-U dudadl dlslaung Ol e ojadlgl (2
*ER*ER*ER*ER*ER*ER*iR*iR*ﬁR*iR*iR*ER*ER*iR*http://raeed.mathsboard.com*ER*ER*ER*ER;ER*ER*?{*ER FR*R*R*R*R*R*R
L Oloballjosn e dighg (5, - 7) dhaidly alis g duo) Vadns duiily @il\ Enall adslan 5ot | ks
“ VOB i - 13 iyl dgm 6 s

N N , ,
@,99’ (5,-7) abadlys alls g Glaball josen e oyl =

. 4

®

s>§§\> ) y=-7 odddMahiss -

? ~p=7
@\“’ ", (o) by dudal\ O\W57 s\t g 039l a8 ) as-gbl Olsluall joden Ll oyaull -
= 4py = X = 28y

H *RRR*RER*R*R*R* R AR R *R*R*R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

A3, - 5) abally 5 dldsg duol| adi duwly (560 End dls\so 13-l

: Gy 0)0d| 88g0 Ge Anglzo @\ iy o) dil) GYlnis-| Uid x3-q
Shoball oS Il s oM oluaild (2 ] Oligud josen d) 0 a3l 6 i (1
(3,-=5)abadl o i\ (3,-5) abaiy b ddgl-
y=-5 : Al s\ - x=3 :dddlads\sw ..

p=5
ol dydal\ -

= 4py (AN @\ ) als\abl - v2 = —4px : (AN @5 ) als\sbl -

x* = 20y | y’=—12x

$1,SJ1 3 : w.\.n.mu T%( oriseiall Syl iyt




i) ol il 1 o J | il M iy i
1 i eSaubhil| yualwll p=ol|

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

>\Q . (=2, 4) aoadl 5 aludsg duo )| i duwy 010 Eund s\ x>0l | ke
Ol jo>0 oo aiyvg (-2, 1) Wil alds rq ool i awly il Enill slem s>l | g

FRRIR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

.=\ plxSdunls dup |\ abois auwly g ( 0, 2 ) iy @\ ,818b\ Eba)\ ls\sm x>-of
SIS 016 1) 58N Enal) niii G DN G i M( x, y )il F( 0, 2 ) oallyd | Jas
:0lg(x,—2) o ddidlg Mansgnsdl ouéb\aill dba
ojoillg M on asul\ = Ehall dudag M Oy asull

J(x=0)2+ (y—2)2=/(x—x)%+ (y.+2)%
X2 +y?—4y +4=0 4y + 4y + 4 humilg aulsS upes ulgd\ Sidg Swily

= Ay = x° = 8y

H * RRARR*R*R*R*R*R*R* R * RAER* R¥http:/fraeedmathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*RN

g};\@t sl pliSduy dis\ahas dustya (0, 3,) dijy @\ (,8\b\ Elnall ls\em sl | Juia

FRMFR*R*R*R*R*R*R*R*R*RER* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R
(oY1 5> )P >0, 2p" = ;08\ Enall & dulallg oyl G asull

d *R*R*R*R*R*RER*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R* R *R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

dwly g Oli>-g 6+= alid>g diyay Ol asil Olaad| jg3en Je diyay (,0Un Enall als\sm 13-gl
1) aus- ool il S 0l 393 | 08lg Ol ja3en e 0yl E8g0 153 lgudl & ) a
(A s oW o) |
:\n2g Olil| Gle o)l ol5| e dwglen @1 s o) dil) Gl \nis-\ 1oy
| Gl jo3e0 A smii oyl Qul 1ol (2 .g&qh\ Ol jo3en d o oyaudl ol 1o\ (1
6 = dul\ ojqul\ Oy asl\ - 6 = dul\ ojqul\ Oy asl\ -

L2p=6= p=3 “2p=6= p=3
v’ =—4px : (ojodl @b ) ddslsbl - vy’ = 4px : (ol @i ) dls\shl -

y2 = 12x




(ol oL 3l 5 il ) (5 | (el 1 i i I

http://aljnasirv.net J | M"’“ uual.n.u.l.l H:dl J http://raeed.mathsboard.com %

Oli-910 = dlwdag diyan G asulg Olsball Jod Sle dijg ,06n Ehall ds\sw 1ol Jtia |
W\ . dioll i dwlyg

9 *m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*http://raeed.mathsboard.com*%*%*m*%*m*m*m*m *m*m *m*m*m*m*m g

N QUb\ - ( -0b1 Bl GYS- & ) OYIS- A\ L) Swansd josubl s @ O 3 -

FR*R*RBR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*RN g

. dio\)\ aod duwlyg 0139 16 = dlad>q diyas On asIVeiN b\ el als\so as-ol | it

(OW! Eunsd Gybiu | oyaull Edgn Pu @i ) | J
w2p=16=p=38

" 4

. u>obl Ol jgsw e opdl a8 (3 - bl OWEIN oleopllals-a@ (1

X’ = 4py = x> =32y y’ = Apx =y’ =32x

. Al Ol o GleBpltale@ (g N, - Wl bl josw e opdldls-@ (2

X’ =—4py = x3=~32y y’=—4px =y’ =-32x

H o RR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*RIR* R *http://raeed.mathshdard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*"R*R*R g

&MoswqV(o,O)dw\\\&biimix@l!\bé\ib\&hm%;H@\K 1ol

1) y* = 4p x (diﬁd\b\\)uw\sw%qb\o\f\\\

2) y? £ —4px Oluud) jg>b Al ol )

10,0, F (P,0)

3)x*=4py  Oblalljasb a-gblols |

4) x*= —4py  OLuall jo3dh Ll ol

V(h, k) :usiflawas (y) ¢sball Gils-Yl 8o
: (A JYN B-Y ) i oS Gl €jloy Sl josen O 151 £55180\ il sl Susaid |

gabﬁ)l»b w.\.n slas! T“N( oriseiall Syl iyt




i) ol il 1 o J | il M iy i
1 i Sauhil uualu.l.l.l 14:19]

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

=4p(x—=h) >ablole b Eball ( Olumll jodsw Gjlgs (,08b| Ednall jgSn )
/ V(h,k) awij\

F( h+p, k) oyl

i

x=h-p :dddldls\sn

= k. :105bl dls\sw

r_,m“_-___
|

(Cludl jg3b -gbl ol |\ @ Edall ) 4
E FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http:/fraced.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R* R* R *R*R *R*R*R*R*R

- (y+3 ) =4 (x—2)0Ubl &bl josbl aslang duldl@s\eog oydifle awipl OLiLs-| x>qf e

- obl ol Y Bl 83k 8.0y @i a0 olnsbl askshl OV - | gy
(y+3)=4(x72)
(y=k)*= 4p(x=H)
: p'ansbo P O)E p g ) SWLs-s\s))

V(hkh=(2,-3) wiph\ Ap=4a=p=1

F( h+prkN=(2+1,%3)=(3,-3) oyl :aw &\l oo
X=h=p=%=2-1= x=1 dula\ a)s\so

y>k =y=-3 195eb\ a3\

*FRRVRFR*R*RERFRIR*R*R*R* R *R * R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N

—dp (x—-h) cduwdlolsll &nall (Ol jaswn &)lg) ,98b\ Enall jg>en)

/ V(h,k) asiy\

F( h-p,k)ol

e

b = = — W e e ==

x=h+p :dddlds\en

o]

===

=k :y93bld)s\en

J

orisaiadl Byl 450




i) ol il 1 o J | il M iy i
1 i eSaubhil| yualwll p=ol|

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

—8(x +1)-9b\ Enall jo3bl als\sng duidl als\sng 0yailg Ll WLV ol g5,

ol b Eaadl as\sbl € Oyl i dulluw oUasb| as\sbl OV s\
(v -4)'=-8(x+1)
(y-k)’=-4p(x-h)

: p dodg Ll o) p g il oW\ s\sl)
V(h,k)=(-1,4) wi)\ ,4p=8=p=2
F( h-p,k) =(-1-2,4)=(-3,4) oyl :uw ds\s uoogsy
X=h+p= x=-1+2= x=1 dulads\en
y=k =>y=4 1o5eb\ ads\sn

: FRRFRRRTR*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*RFR*R*R *R*R *R*"R*R*R*R

3) (x—h)*=4p(y-k) wgh\ob\sh Ednall (0ol jgSo €)lay (,8\8b\ Enall joSen)

4 V(h,k) asi\
F( h, k+p)opdl
y=k-p :dddlas\sn
x=h :j05blds\en

[T N NS

(O\sual\ jodd-uS-gblo\s || @ Eall )
* SRR RAR R R R RAK YRR R *hitp://raced. mathshoard.com * R*R*R*RH* R R*R *H*R R R R R*R_

x 2 =8 y+16=0 {,98b\ &hal) j93b\ dls\sng dulall a)s\eng oyg\g uwipl OISV as-of | e
duiyo pe olbsbl dlslsbl O b1l Jall

X -8y+16=0=(x-0)>= 8y-16
v (x=0)2=8(y—-2)( Ol u>qn ) do'\l dls\sbl Ew Oy

(x=h)*= 4p(y-k)
: p &b )l Oyl p o sl SLL-1ls)

V(h,k)=(0,2) wi)\,4p=8=p=2
F( h, k+p) =(0,2+2)=(0,4) oyl :uw Bslel) upgsy
y=k-p=>y=2-2=y=0 ddllas\sn, x=h =x=0 j9>blals\=n

S 81 2 wpaall las! T“”( oriseiall Syl iyt




B e oL, it e J’ i ] yualil) j le/ a1 G s

http://raeed.mathsboard.com

http://alnasiry.net

4) (x—h)2= —4p (y-k) ol &bl ( Solialligon @ilos,3bl 8ol s

4 V(h,k) osip\

y=k+p :dddlas\sn
x = h, :y05b\ d)s\sp /

(Ouall josdb cllwl ol |\ 8 Ednall ) :
B RR*R*R*R*R*R*RA*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R"R*R*R*RER*R*R*R*"R*R*R %

12| Goluy gl Foyaulg Vil oy aslubl @oluy a2 8B Ehal ¢jail il dis (p) oL -
g .o Vawiplon |

g+ R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*RE*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R* R §

(x=3)%+12y =0 ,0Ub\ &dail) 1o 3bl dslsng dulll &s\sng oyl Lwipl WLVl | i
(x=3)2+12y£0=(x-3) =212y dipw pne olbsbl dls\sbl O\ hs-\ls
v (x=38)7=-12(y -0 )(Olslup Wl ) do\ll als\ebl &w Oy\a

(x—h)2%= ap (y =k)
: p doudg Ll o) p g il oW\ s\l

V(h,k)=(3,0) wip 4p=12=p=3
F( h, k=ph=(3,0-3)=(3,-3) ojadl :aw &slel upgss
vek+p=y=20+3=y=3 dldsww, x=h =x=3

FRIMIERFRTRTFRTRERRAR TR R R R “http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*"R *R*R *R*"R*R*R*R_|

: u\: \ow J5) 1o3:b\ dls\sng duladl dls\seng 0jgullg Lwipl GLilas-| as-gi (,9\8b1 Eaall a)s\eo Gw Jia
1) y2 = dx="2 2)(x+7) =4y 9—‘?\9

FRRIFRTRFR*R*R*RIR*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R* R* R*R*R*R*R* R *R*R *R*R*R*R*N
4

as\so laul aule opblin @33\ Ads v2, v, x ol X%, x , y Jin Qo= dlslebl Quls 1\
:(dlio||! basl -} ) dwilil Oloasd! cauns- duwlall ojguall Al do5g LBl IS @ (90 Eudaal
( x gaa>8y’,y ql)ady>80q0lshellg v a8 x*, x dimi (1
(aliolj\d>-@ aayhll 13-l ) dolll aasd\ @ Suybl dsl dayd easaus (2
(139 O\) Jyuiin d\e 3159 Jaumig 13- 3l gl aasdl i il susdl dais (3
. do =)\ dsually dslebl Qo) (4

s.ﬂ,gm, oyaedl olasl T“”( oriseiall Syl iyt




B2l el 3l 5 alualy ) a1 Jib claiia
http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

X +ax=y UGN AOY | gy 40 g
x* dud ¢\ il @ Eupbl Jdl L i} das- 8 y g a8 X%, x psibl Ol s\
: 010 1)) als\ebl 8yb dl 4 g9 x psibl diolsw cnny By Eybg a8l dldg

Jal)

x dolso 4 \2 . ) e e
<—2 >=(7) =22=4 ahlshl @b dl 4@y )

X +ax+4=y+4

(x+2)’=(y+4) dJyiwdoler>g

(x—=h)’=4p(y-k) O)\&
V(-2,-4) wipl, 4p= 1=p=—

F(h, ke p)= (-2, —4+--)=(<2,53) ol
1

y=k-p =y= -4-— =-4- Wil

X=h=>x==2 : joeb\ dla\sn
E R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*RFER*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R* R *R*R*R*R*R

: il oo &5 @ (,58b) Enid sy

p wiS\g
FRRIFR*R*R*RER* R R*R*R* R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R*R* R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*NR
2) Y +8y = ~4x—4 .
v dud Gl ORI Supbl Jst dl vk I s @ x gaas-8 v,y piblol byl

2

y db\ﬂb 8 2 - N o ese e
. <T> =(—) =42 =16 as\sbl @b dl 16w 1)

2
V2 +8y%16= —4x -4 +16
(o + 42 = —4x + 12 du>-go pib\ oy Wb\ up Wl Jyuio dole —4 3959 bS]
(Y +4 7 -4(x-3)
(y—k)’='=4p(x-h) do\lds\eb|&w dy\abl
V(h,k)=(3,-4) wi)\-,4p=4=0p=1
F(h_prk)=(3_11_4)=(21_4) B‘M\
y=k=y=-4:100bldsswg x=h+p=x=3+ 1=x=4 :ddllas\=n
FRHRIFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*NR

3)x*+2V3 x=—4y+1 , 4)y*+2y = —4x+7

Q1o

S 81 2 wpaall las! T“’”( oriseiall Syl iyt




A oml) ol i) 5 cilzaly ) Glaly U il claiia S
http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com S

FRR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R* RN

ovpblibl vihally ysq (0,0) dasly G\ (,8\8b1 Enall dls\so x3-9\

. Al dds\sw 430\ @i (-3,6),(3,6)

S FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R* R* REREFR* R*R*R * R*RFR*R*R*R*R L

9B (-1, M), (-1,- M) oxibadl)log Oli-98:= dllxg diygy sl 040 Ebd | due

. o} adbo dustj Ol e M € Ranud
: FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*RR * R http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

¢ o)\ o dawly ,0\n BB dis L3+ Y2 (204 1) + (L—4 )y = 0 alslsbl w5 | Juia

.

¢ A adskang oyadl OWls-\g L b 1ol

L * RRRRR*REARTR*R*R* R R 2ER*http://raeed.mathsboard.com*93*9?*9%*93*9%*211*‘3*9% *RERCRR*R*R*R L

als\en G\ puauinb| &b o adatizse diyiig dio |\ adans dauly €3\ 8 b\ Eball alslen x-ql | Jlia

( Oluand| joSen8in, S\l | anad a8l x@ud s\l yuao y Eup ) . Ol yoseo Ew 2x + 8 =y

FRERFRFRR*R*RER*R*RER* R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

als\en €M\ puiubl Eb\a a2 dijaig dio|)\ adaai dunly G\ 9\ Ehall als\en 13-l e
( Olslunll jgsen & Eblaill dlhad a3l y @ud s\sl) juo x Eup ) . Olblal josw Ew 2x + 8 =y

FRRFR*RFRERTR*RARTRER* R *R * R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N °
¢ (-2, 4 ) ahidli)s Al i dwly 860 86 y2 = —(16L - 2 )x aslabl il 15
¢ )\ @)s\smg oyl GWSlis-lg L pud a>-o

FRRIFRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R* R* R*R*R*R*R* R *R*R *R*R*R*R*NR

13 &iloy 0jg3wng (- 2, 3 ) Abadlysg (2, - 3 ) duwly € 8Ub| Ehal dslsm o\ e,
( O\suol! jodsen €j\ay Jo3ebl OB 13\ dlgudl dS- ads ) . Oluawd\

$1,SJ1 3 : w.\.n slas! T“N( oriseiall Syl iyt




8 a1l il 5 clpualy ) (gt
http://alnasiry.net

Mm uual.l.u.l.l p:.,uJ

sl M Gy e
http://raeed.mathsboard.com S
(1-2)ay\s

: \8) il el a0 o3l Lo 05 @ £, \6b\ €l ads\sbl a-qi // 10w |
duo|)\ dbos awilg (5, 0 ) oyaul

(5,0)09\ = -~ p=5
>-obl Ol g3 Sl Eball ojaul

~y’=4px =y’ =20 x
X = =5 : 0 ddadl dslew 010 I

X y

0 0

1 2\/5
1 | —2v5

(0,-4)o0d\ = -~p=4

W\ Glsball jo3 le Edaall ojail i
2=—4py=x2=—16y
y= 400 ddill alslen O\
< 4

X y

0

0

4

=1

44

=1

FRERFRFIRERIFRCRIRTRTRER R R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *"R*R*R*R*NR |

(0, v2)eed\ = p=+2 diol|\ ot awipla (0, V2) oyl -2

Al ollall joso le Enall oyaull oo

= 4py=x2= 4(v2)y
.‘.x2=4\/Ey

= —VZ: o Al abslen 016 S

X

0

Y
0

22

V2

-2v2

V2




A oml) ol i) 5 cilzaly ) Glaly U il claiia
http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

d!p\\\dhmun\))\q 4y-3=0 ,5Ub\&ballduls a)s\swo

ay-3=0 : diwpe ) dslso

ay=3=y=—": ddlabslen cuiy

.-.p=% = F(O,—%):S;@\Lé\h'mq

wx’z —4py=x’=-3y

X
0

V3
-3

d *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http:/fracedimathsboard.com *R*R* R* R * R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

: 53U lnudyg bl alsleng duldl als\ws o Lwlylg oyaull OWLS-Vas-ol // 20w

x> =4y  (Obualljodbs-gblol#ll ¢l g olbsbl dslebl O\ hs-|) )
V(0,0) : ¢\ dinll\ dba uwlyll y

spy =AW

X’ =dpy [ $0U6b\ halidn\s) als\sbl Ew Oy
dp=4=p21 "= ~F(0,p) = ~F(0,1)dd\go\ 8 upgss
y=/~pdddlas\sn = y=-1
X =0 i jo3bl dlalsnd i) Olabiall jon o jo bl

FRRVRFR*R*RERFRIFR*R*R*R*R*R * R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N

b) 2x+16y>=0
[16y2==2x]+16 = y'=——x (Ol jesb ol o5l alslebl Ol s-Y)
V.(0,/0) :¢\dioll dbii |
v 2 apk 04bl el dn s\ dds\ebl & O)\i

1,1
P=73

“F(=p,0) = +F (=, 0) Wllasl Susoss
x= p ddlldslen = x=——

32

y=0 :o0)a3bldlsiand ) Ol joso g jg3bl

$1,SJ1 3 : w.\.n.mu T“’N( oriseiall Syl iyt




i) ol il 1 o J | il M iy i
1 i eSaubhil| yualwll p=ol|

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

c) Y =-4(x-2)

udl ol5 )b 2l @s\sbl & Oy ¢l adlw o\asb aslsbl O\ b
(y-0)’=-4(x-2)

(y-k)=-4p(x-h)
: p doudg Ll O\ p g wslPl OWLS-1s\sl)

V(h,k)=(2,0) wi\,d4p=4a=p-=1

F( h-p,k) =(2-1,0)=(1,0) ojall :uw Bl upgs
X=h+p= x=2+1= x=3 dual s\

y=k =y=0 (Ol joSen ) jo3ebl als\aw

*FRRFRFRFR*R*R*R*R*R*R* R*R * R *http://raced.mathsboard.com *RERF R*R*R*R* R*R *R* R *R*R*R*R*R
d) (x-1)"= 8(y-1) ;
(x-1)=8(y-1) (Ohlpusgn) do\dla)s\sbl &o Oy

(x=h)*=4p(y-k)

: prdudo il 0)@ p g wwlPl O\l
V(h,k)=(1,1) “wsiW54p=8=p=2
F( h,k+p)=(0,1+2)#(0,3) ~# ojal :an &l oo
4
y=k-p=y=1-2= y=-1/ dlldblen , x=h = x=1 j9>bldsl=w
FRR*R*R*R*R*RR*RFR*R*R*R * R *htif://raced.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R* R*R *R*R *R*R*R*R*RN

e) y® + 4y #2x =—'6

y* + 4y =256

y: 16 Gl @phll @ bl S| LISl x g y*, y paibl sg3-g s}

2

y dolso 4\2 ) . . e ey
TN =(_) =22=4 b\ &b d\ 4 i i)

2 2
VHAy +4=-2x-6+4
(Y +2)" 7. 22x -2 d>o0psibl oyl uy WS ditiin dole — 23939 o>
(y #2)% = =2(x + 1)
(y=k)= —4p(x—-h) do\las\eb|&w dy\abl

V(h,k) =(-1,-2) uu'\)“-'.,4p=2=p=%
Flh—p, k) =(-1-—,-2)=(—,-2) o3\
y=k=y=-2 :jsblableog x=h+p=x=-1+_=—— :dllablw |

S 81 2 wpaall las! T””( oriseiall Syl iyt




Bl el 3l g ilpsaly ) (gatia
http://alnasiry.net

9 : E || u.ual.l.u.l.l HadJ Cladlll iy Glpaiia

http://raeed.mathsboard.com

f) X*+6x-y=0

X+6x =y il
x% dud G\ il @ bl JSl SV W) y g X%, x psibl 3g>-q b3\
x dolso 2 . . e ey
( : ) slabl By ) 9 i
X +6x+9=y+9=(x+3)’=(y+9) (Jplwdo\ler>q)
(x-=h)*= 4p(y-k) ano\\ds\sb\ &w aylably
V(h,k) =(-3,-9) uu'\))\,4p=1=p=%
Fih,k+p)=(-3,-8=) ol

' 4

y:k—p:y:—Q% dgﬂ\&b\sm , X=h=X=:3

d *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R http://raeed.mathsboard.com* R*R*RER* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R
ﬂ ol i awlly ( 2, 45 )0 24,59, ol ;@i\ 08b\ &bl as\sn 1391/ / 30w
\ndigf Ehill josn o Gliuall 193 0l @ il 8 Coluin ) - o1 B // dsdl
. Gisobl ol adslabl ¢l Olsegn |

.

y2 = 4px (_,QEM\ dl&n - °
255 4p(2)  pols)) enilladlen 8 Gl (Gio O\ ds-obl didiy )€\ udes |

. 4
8p=25"=> p-E

25 2 25 -
v =4px =y =4(?)x=y ==X : o d)s\bl -
FRRIFR*R*RER*RFR*R*RER R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

diyay O\ ke @a\en 1301 dup |\ aads wwiplg (— 3, 4 ) by o 56\ Ednal\ duds OB 151 // 4w ¢

Shballesw d\gaiiamitoload (2 T Olawd) s d) oni oyl Ol opyd (1
(-3, 4) abadl o ddill-- (-3, 4) apady o dudl -
y=4  :dddldslsw - x=—3 :dddldslsp -

= 4px =y’ = 12x :dslsbl -

orisaiadl Byl 450




B2l el 3l 5 alualy ) a1 Jib claiia
http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

. ol owyl g dluda g A.ugg-\r,g‘,u Addazgl (1,2) MQ&AX + 8y = 0 didalas Gl pdad /5
(( Adalas BE0 o8 g oot padll] (98 padli Walae B (1, 2) Wil pagad A daudialwsd)) |
Ax*+8y=0= Ax’=-8y ‘
A) = -8(2)=A=-16 ey g XJw (1,2)5

2_1 e
X:?y ke

1 1 1 1 )

X=dpy = 4p=—=2p=—=2 A F (0, 5) Y S ¢ i Walaeg

Ay 7193 JS (ol SCi9 Y el uanid Adalatf B Lpagalig X o o LB 1B ke 005 of (it 7z i o awa pl g

O onutn (gl b i ool 0 il (A (ot (0L Jgud )
. 4

y:0=x2:%(0)
*=0=>x=0 (-1,2) (1,2)
2 (0,0) Aadi
rdlalall B pagnd Y = 2 Ledisy
XZZ%(Z)=X2:1=X=$1
~(=1,2),(1,2) b

: FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R* ER*ER iR*http//raeedmathsboardcom*iR R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R
b GRS adad A alae dor g i ATl aludiialy /60 B

€ St Ao iy F( 7, 0) sypudt —i
@29 ! (o1 M pe Lt dgaadt ol dladd J5ad Q (=7, Y ) (1 14 pdadl (oaidd MI(X YY) Wit 2y :
+ (T pald! (o g (Jdutlg M (! i ) bl (i
JE=72+ (- 02=/x+7)2+(y-y)?
i ded pS ol 8 Y1 209 2o UL
X° — 14X + 49 + y* = x* + 14x + 49
y? = 14x + 14x = y* = 28X
Sa¥1dadd i gy = V' 3 Jududi Walae -
iy ! TV (30 it 3ol s Aad el Q (X, V' 3 ) o i it i V(X ) a3
+ oy 2l g F(O,—V/ 3 ) 9055l S g0 = V' 3 el 5l il Astas o

\/x2+(y+\/_3)2:\/(x—x)2+(y—\/—3)2
X2 +y? + 23y +3=y° = 2V 3y + 31l g a8 g g Al
2=-2V3y-2V3y = x*=-4V/3y

S 81 2 wpaall las! T“”( oriseiall Syl iyt



sl i ot sl [
| (0lyal) Onlit Gxai e \ausm) £nsn o il o ojunb| @ il in doqus [TV
b le Coluy §
g G- yanall iy oy €00 - 08N Bl G- 10 1300 |
Lo i oifyog Glsull 1959 ol ey @il andtl el - ¥ i [l
im0 xe- B Ehill oy o\oobl il JYS- o |
b\ awb RE(C , 0) K, (- ¢ 0o oo (1
. 2¢ 0yl oy =g "¢ >0 Q> (il aw )
S auwliVe(a40) , Vo (e 068 & ooy (2
dob Laul ouw 922 ouulloy sl oy g a >0 Cus
il @ il 31\ dis o (€19 josebl) sl josebl
: 016 iyl dnd Bl Bl le 865 p (X, y ) i iydyd o161l
2b cubal\ ou sl g b > 0uS- updW &ball s awly (0, b),(0, —b) O\ibhad\ (ouws (3
. . puo\ 193\ dab Lol (o numg
x = 0 piaallfgsblahslsh g y = 0 aily\eng Olawdljg3n o il g3bl (4
: 90 PFFGlbl husen 010 1) (a5 ae Yol Egqnden = Glibl busw) (5
~ PRk +PFat Ry = 2a +/2¢ pF. +pF,=2a , FiF; =2c : 0l s

o\ aodi offyog Glal| jo3db 0kt duiyay €I\ LB Eaall A akae Sbanf

: o\ o nill ol b p (X, y )9 Giadl F (¢, 0), Fs (—c, 0) o S il §

pFi + pk; =2a

08 W Eundl) Buw\BTad\sbl Lo dins ( QUK 8-y walian e GEBY1 ) iy uasg=ill xsg
2 2 : o9 dio\J\ i o Ol jg3b Rl dwyoy G\

v _
7 T2

.ballg uwll Gl oo Wds\el vds &, ban ol s (ol dlidl b)) a>c ,a>b Qs

A RR*R*R*R*R*R*R*R*A*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com*R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *"R*"R*R*"R*R

¢=a?— b of c = VaZ — bZslglfrg S e = < = Y20 gl s\

~22 ~
-"ﬂ‘ -‘-') uv-‘#-" slas! W ( uerw” qb‘?‘ze L




Bl &nal) ¢iibl @Yis-Ylo cugsehl i dS daog oubhallg ouniplg otjall Gilis-las-ol | Jia

Gl £l 5l 5 il Sl (saia F | ll alusl) i 9! Cilaaly 1 S cliia
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com o

=1 : alls\so Gl

: €nal) duwludl as\sb & )\ | 9

+tr =1 &5 a,b,candf [
wa’=25=a=5=2a=10 pil\jo>b\dob ki 206 dlgbl
~Vi(a,0)=V,(5,0),Vo(-2a,0) =V, (=5 ,0) cuip\
»b’=9=b=3=2b=6 pualjosblded
+(0,b)=(0,3) , (0,-b)=(0,-3)linhil _
wc?za?-b?  (ads)l oxdlasdusl g ¢ as GYI )
o C0=25-9= ¢’ = 1B=>c =4\ &pbl dYis-Ylg aiyanl sle) ¢ pasdumi Y1)
~Fi(c,0)=F(4,0),F(—¢c,0)=F,(-4,0) oual
ve=—=e=— (Taodblepblalsiolhsy) @
*SR*SR*ER*SR*ER*9%*9%*&'1*ER*ER*ER*91*m’ER*http://raeed.mathsboard.com*ER*ER*ER*ER*ER*SR*ER*SR FR*R *R*R*R*R*R %
Do) i cyng Glsball 19sb onis gy @il upd el : LoLS |
. - il cysia 1\sbl A\ OYS-Gn |
oG\ F, (0,c),F,(0,—c¢c) (1
.2¢ oyl ouasdlg ¢ > 0>
willga>0 oWl V,(0,a),V,(0,-a) (2
fcoray (ol axsdl ) g (€33l jo3bl ) ( s\ josebl o ) 2a Gl g
:b\éc&gpi\\dné@m\ﬁhﬂ\dﬂaﬁp(x,y)ahiﬂ\\hbyéq\"sm
(psuol\ 1o3b\ dgb ) 20 Guball duasillg b > 0Eus- upd el sbs (b, 0),(<b, 0) (3
y = 0 psuol\ jodbldla\sn g X = 0 dils\sng OlaLoll jodew o juldl joSbl (4
;00 PF1F, Al s 016 1) ()i de ol Egnsw = Eilibl usw) (5

( Gl A0 B ) [
Al is Y

~ pFy +PF, + FiF, = 2a+ 2C pFi+ pF,=2a , FiF, =2c :0l b\

~23 ~
:l,iil.»l) w.\.noml } ( tiseiad 1y iyt




A oml) ol i) 5 cilzaly ) Glaly U il claiia S
http://raeed.mathsboard.com S

http://alnasiry.net

: O\ plsig Bl ouii b p (X, y )9 Oy F1 (0, ¢ ), F> (0 ~c) |
pF. +pF, = 2a
asiyhs @Ml 08l Enil) gl als\sb e dins(Lalho p i1 ) byl uisgsill g
: o0 disl)| &b offjog Olsball jasdb (il |

<2 N v
b2 a2

.M\qw\;\\@‘\b\&n\m:\g\cﬁqa,bdn&b\\d(o“%\dﬁﬁd\b\\) a>0 ,a>bdu>¢

E FRRIRFRTRFR*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathshoard.com *R*R*R*R*RFXR*R*R *"R*R *R*R*R*R*R §
: . , c IWETA—— . . |
e oV i o= T gaonsy £S5

: ( asy\anl) dlibl hs-1) ) auilidlo o\t audisdi e wuhis Gl8Ysdlg oulgall phsn OV bW el £
3 FRRFRRRAR*R*R*R*R* AR R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *"R*R*R*R*R

uodW| &dnall ¢ibl @Yis-Y\gaugshtdn dS dabo uubhallg auuiplg ouyall Gilas-las-ol | g,

2
p i‘6 +L-=1 : ails\so @il
2 2

=1 : 2nal) duuwbal slebl 8w Oyl S

16
x2 2
+-=1

b2 a2
T a’=25=a=-5=2a=10 pilja>bldeb
~V1(0%a)=V,(0,5) , V,(0, —a)=V,(0,-5) cuiy\
~b°Z16=b=4=2b=8 paualljo>dbldeb
% (b,0)=7(4,0) , (-b,0)=(=4,0) oubal

vel=a’—-b® (a8 o plasdwl dlig c as OW)

nC’=25-16=c"=9=c=3 (sl @lis-Ylg ajanlslal) ¢ pashus O\ )

~F1(0,c)=F(0,3),F,(0, —c)=F,(0,-3) ouail
-.-e:i=e:% ( 1Gw dB\ @bl GRS Ol B )

a
T




A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia :9 I . Ih Ill :Il III" 9“ Glaly U il claiia S
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com S

: a5l ol caus- sl s adbuso o) bl as- o il o3 [IEPSTN
1) A=abn updW\ &dall as-lun w

Np=2n /a2;b2=n\/2a2+2b2 1= 22 s upd W il hus

]+ R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R* R*R*R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

Ox% + 16 y* = 144 : alls\an € upd W\ &bal) hudd\gtas-lubl 1>
[9x2+ 16 y* =144 (+ 144) :&wol) 144 Sle ama 1 auiw pe als\sh

(O ) Oliaudl e st el jg3 il N2> b Gidsg

= :a’zl6=a=4 / b’=95Db=3
=16-9=72c=V7

M 2 B3 wumi

E *RRIRR*R*RIRER*R*R* R RR® R *http://raced.mathsboard.com * R*R*R*R*R* R*R*R *R*R *R*R*R*R*R_£

11x% + 9 y* = 99 : aills\an G upd W\ Ebal) huddblg a-lubl as-gi
4
[11x° + 9 y* 2.99] (= 99) | : Swal) 144 e aumas 1) duipo pe dls\sbl

20) @90\ e il Ehall joden \ 2> b Ollsg

caf=1l=a=vV11 , b’=9=b=3

e f2
Z n unit

@ . _)_-'_tJJy_; Gaat]] dls,)

2 2
p= 2n/a+b /11+9—2 \/7 2 V10 7 unit

FRRA*R*A*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*A*R

a>-lubl ¢ybl AYis-Ylg auja sl aw &S dobbg Guballg Guuiple objal H-1as-ol | Juis
M}—LQ 4%% +y° = 4 :ails\sm €1\ updWI Ednal) sl |

‘;.ﬂ;nm, w.\.n slas! TZS"( oriseiall Syl iyt




A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia :9 I . Ih Il |"|" Glaly U il claiia S
http://alnasiry.net l yua I'I:"]I : e

http://raeed.mathsboard.com

. a9\ o\ B ) @451 Oloolen OUS-an oS Ehidl islsm s\ daluas Gllg
FRRIFR*RFR*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R* R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R
 olwljg (3,0), (-3, 0) olijayg duol\ aaai oy Gl BN Exhaall alslem a-ol | sty 12 Jlia
: Vi(5,0), Vo(=5,0) olal
duo ||\ alos Epal\ oo Ol o3 le Ol (Ol ol ) Ol O\ K-\

: o9 Ol jg3wm le dlslsbl .

(ol Owglen an a,'b un d8slel gl als\sbl slid) )

+V(5,0)= a=5

+F1(3,0)= c=5

2= g% _p?
90=25_b*=b’=25_9=3Dp*=16 = b =4

x2 2

S i T AR SR

25 16 c
 *RFRTRR*R*R* R R*R*R*RER R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R |

| Ehibl o nus Anuiiuw €S Cujgsbl aw EniydioY| i ojfyo @il up Wl Ehdll

(2b) psuo\ jo3bldab dis \naw ysup\\g (2a) il josbl dab dis W S\ G- €3\ Edhablg
l P RRFRR*R* R R*RER*R*R* RIR * R *http:/fraeed.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R £

alob lsis- Olaand| 3350 o By o diolf b offyw @ B il dskam 00| e 13 gt |
adng diiis s g i Gy b\l ai 6159 ( 12 ) alab \eis- ais Globiall Giog Glis-g (8 ) |

2b =8 gl cuwl\ &labl
2b.=8)=b=4
2a=A2=a=6 odlud &l &abl
“o=vVaZ = p? = m
=20 =2V5
2¢= 45 oyl oy ddlub\ 28 =12

p 21 a2+b2 \/7 2126  bushl
—1 o ds\=bl -

16

PR .m, w.;.n olas! T




http://alnasiry.net

A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia :9 I . Ih Il ||"" Glaly U il claiia -
i l yua K 91' http://raeed.mathsboard.com S

28— 2b = upd\ &all 8 ujedbl Llab oy O OB Y a > b ol pls
FRR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R* RN

a9 lublg Ol jo 3 Je olijay g duo |\ dbow oo €\ updW Epall Als\eo a>-of | iy 15 Juia

n20=6=>Cc=3 : 2C o 0uyoul oy adlb\

[2a-2b=2]+2

a—b=1=a=1+b

vcfza?-b*=9=(1+b)*-b?
9=1+2b+b’-b? >
2b=8=0b=4 (1) dsleo Supoxs "

;\ Uu'.;mujl

~a=1+4=5
x?% y2 .
—+?'—'1 (?Qd.‘)‘.ﬂb\

25
: *91*91*9{*iR*iR*ER*ER*iR*ER*91*91*9’(*9‘*ER*http://r:\eed.mathsboard.com*ER*ER*ER*ER*ER*SR*ER*SR*SR*SR*SR*ER*SR*ER*ER
&l 0)91 >0 dwiya) G-\ g das| aaau oo G LRSI bl als\sw -0l | Litsst) 16 JLta
4
10 = p2i0)\ 0j9>0 Jo g Y° — 12X = 0 {-,06b\
4
c &n@s\f.“@\ﬂ\@;ég@b\di&\ﬁ“(,ﬁ\ﬁh\ém s\eldols | Jal
y* 212X : 1,06b\ &bl &
y2 = dpx=— o\ i) oyl
4px12=p=3 ~F(3,0)
F.(3,0), Fo(=3,0) :0lygul 5Ll Ehall &
~Cc=3
~2b=10=b=5 : 10 = pupl\ 0930 Jo b

'-'C2:a2—b2
9=a’-25= a’=9+25
~al=34




A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia e s S Glaly U il claiia S
http://alnasiry.net . oo http://raeed.mathsboard.com S

o )y 61319 01>-g 12 il 0ja>n dob g dio | aass oyn G LESWI bl als\sw x>-ol e
wS>-\g y2 + 16X = 0 1,8\b\ Enil\ oy

 FRRFRFRR*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

awijey on asllg 019 8wl o) Jo.b g duo )\ dbosi ofyn G updL\ Enall dlslen x>0l Juta
us-\g .dgb Oli>q 6

FRRIRTRFRTRER*R*R*R*R* R R * R *http://raeed.mathsboard.com *RE*RIR*R*R*RIA*R *R*R "R*R*R*R*R ¢

OB 11 ol 22 0 olil iun o) Sl 019 Gyl Gy dasnil) Alud| 3 i Ao 8
20 26 glibl o ) bl §

H *RRFR*R*R*R*R*R*R*R*R* R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R* R R*RCER*R *R*R*R*R*R §

Job Gy il Olisg 6 sy on sl o dol i oife € ups el alstan ol | g

(p\nb\unpup\ Bl ol b))

——=b—4—: Ay S

¢Z=a’—h?
L 2
[0.=a2 — 1628 {105
025.='25 a* —16a =9a°=225= a’°=25=a=5 (1)&

c = A(5) _
« b= c =4

~Fi(3,0),F(=3,0) : \nd olygul Oluwl\ e 0aul w1\
x2  y2 i
—+—=—=1 :dls\b\ ..

25 16

2 F1(0539) F5(0 , —3) : \od 0lyadl Slaball le 0yl Gl sl
X2 y2 -
R S TR
25

16
FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*"R*R

Job oy duullg Oli-g 12 duwly oy 1l g diol)| dboai oo G\ LS| Eball Als\en -9l | i

oS> \Js




Boad) el 3l 5 ol ) (suiia | Cilaaly 1 S cliia i
http://aljnasirv.net M"’“ uual.n.u.l.l I'I:"]I J http://raeed.mathsboard.com
Job Gy dyill g Y = — 24x z,m\ el 5y 0 duhd 13-ig und U Eball als\en o | e,
. duo I\ doa o0 G\\n\r«%=dm>¢n

y2=—4px  O)\@
~4p=24=p=6 ~F(-6,0)
(6,0)(=6,0): Ouhal

~b=6

: R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R * http://raced.mathsboard.com *R* R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*
: N

Ol 20 ps) 0930 dob 9 Ol joden (e olijay G LS Ehall dls\so a9l | e
-1y / 400 i offyo 6 ol - = @ifbl o lisg
*iR*iR*iR*iR*iR*‘.R*m*m*m*m*m*m*m*ER*jg://raeed.mathsboard.com*‘R*‘R*m*‘ﬁ*m*m*‘ﬁ*m *R*R*R*R*R*R*R
(bl -1 ) Guhible Guuiil 8 daesb IS Euni disll alaii offyo @il updlil el g
PRV R*R*R*R*R*R*RERER*R*R *R *http://raeed.mathsboard.com * R * R * R * R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

U\ nail| Ouilas-Ylduya b Edbsy o dioli\ ddows oo €\ a8l Enall dlslsen x>of | e
(F3,0), (0, F4) : od ailils|
a > bo\ plsiaFg 3 €S-\ il @ cul il iy 4 bl @ @sball G- Yol by ) | dad |
(bl 05 ( T3, 0) g ol oWis (0, F4) 0Bl |
na=4 ,b=3 Oluall jodew €ijosbl & Gl @il Oniyaulg
X2 2 -
L AN TN A I
16

9
FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N

(N Olib 1) ) ai\en s Sl ,mii ki oS @




i nl) sl il ol | ity U iy byt l
http://aljnasirv.netd M"’“ uual.n.u.l.l I'I:"]I J http://raeed.mathsboard.com
0Ub\ Ehall Bm o dwggy 15>\ g duo )| dbos oo Gl LadW\ Eball As\en a>-gl | L
(3 O)d.}m!\swqx =—20y
X2 = — 20y
X°=—4py O\

4p=20=p=5 ~F(0,-5)
V1(0,5),Vy(0,=5): \nd olwip\ AN

~Cc=4
Oyl @1 Slabiall ol Gl s Wy s Bl O pBl Edndll ddalan Gis (3, 0) abail = |
T ablabb i Shball e |

2

X Y -1 . pr .
_+E_1 -gﬁd‘)\ﬂh\

9

( (0,-4) ahaiyysg y* = - 12x
FRRIFR*R*R*RER"RER TR *R* R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*NR
| oSl gle-olyosun tirhing iY@ oifyo @il upd W &l s\am s3-of IRTIIIPITPIEITNY
3  a>-liin 0139247 diajin a5-Wung Ol 8 dlgb > Ol jg3e o Eniug Guilas-Y\ |
: oS- 15 0 1) psuadl 01 judd\ jo3ebl g2 ! o Sebl O oyl 1593 | 08)g 8 = uud\ Eoabl | Jal)
1)2a=8=/a=4
v A =ab7n (dSN oo a doudg dlguwdl aw A dnud upgsy) ehill 8 Ol his- | =
224 =B rn=b=6 W\ ord dnail adonpe g
2) 2b=8 =b=4
~A=abn (A3 o b dnudg lgull dw A amd upgs)
~24n=a(4) m=a=6 Olblalljo>n od sl Enall joden Ol &1
2

x2 0 ¥ e .
—+¥—1(?Q(u)\2b\

16

a > bupd\

PREIIN w.\.n.»nx.t T?"”‘( oriseiall Syl iyt




8 a1l il 5 clpualy ) (gt i | ll aluull i 9" il 1 iy clgita :
http://alnasiry. net U K http://raeed.mathsboard.com S

Oy dudlg Ol Lol ;wg,\yo“lém dio |\ dboa oo €I upd W\ Edoall als\sw 1>-gl m
wsly 2=l il Gl ahiill 8y* = 8x ,5b ehill ebivg — a030 Job |

&bl oy od A @>-lg V; (-5, 0), Vi(5, 0) Okl oy undl s m
08lg ;.31\ irai| @>len s3-of ¢ oWl i @ duslyo (— 3 , 4) Al s alad> @il (56 |

FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*RER* R*R*R*R*R *R*R *"R*R*R*R*RN
00 M, N sl duuly e as Bl Giyhs €as-| Naudl &3 15\ :

(2a sl josbldo5) it h. =il ouasd)

(QbL 53-Y) & dngd an M, NGy ol 24b diols- o2 Bind Ol c/and-slllg
FRMFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R* RF*R*R*R *R*R *R*R*R*R*RN

&3>\ 1saig Ol joSen dY Olumisi 0Lja) 9 duo )\ ddbas oo G)\ A0 enill s\ ol

(2a puillyosbl dos ) 9 +1 = Gl oy ssl -
~9+1=2a pil\jo>bldab

10=2a=>a=>5 4

sc=5-1=c=4

c—a—b2=>16 25 L b2=b2—9
2

i+%:1 : dla\sbl -

: 25 a
 FRARFRFRFRCRIACRTRIR*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *"R*R*R*R*N ¢

duijo €351 asuig ! &Y Olunius 0liygy 9 duo |\ dlbas ofyn G LS\ Ehall dls\sn x>-gl

usg 5,3 ayusdlduly e |

: FRMF R AR R R*RER*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R * R * R *R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

Us\sb| @ upgsio ubloilladhiio ddal sl 15 1,5\n End A s uedl Ehd lisd OB 13\
@y s Ehidl Gof s \ab) s o)

:aw\nil| adaas Qo 15 Gus- upd il Eball whd gi uwly o dis uwloill dba O WS ( ©yS-1danb )
. 08 W\ €l wwly dis 20 Jg3eb| @ 0Nl Ew wall -1
(Wb SV ) . uadW Enall (add dis -0 jo3xbl & Lu)aul Ew iz -2




i) ol il 1 o J | il M iy i
1 i eSaubhil| yualwll p=ol|

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

onasallg OlaUall 13 A Oluniis 0y o oWl b oifyo @il upd N Ehidl asken 1>of | Jise
x2=— 12y 1,08b\ el dds g Oli-g ( 4 )= diys

=—12y  dddl a)s\sp as 880\ Ehall a)s\seo 0w
X*=—4py O)\®
4p=12=p=3
y=3 :dddlds\sn -
upd U\ Ednall dls\sn was ;09 (0, 3 ) dball e (,9Ubl €l dids s upd L\ Ednall

2

* + X =1 (0,3) aballupgss

b2 a2

F+__1= a =9

w2c0=4 = oc=2

vcl=a’—b?P=4=9-h* = wDb%=5

XZ y2 .
_+—9 =1 :d)s\eb\ -

5

:\&ng Epall uwly dis 1) ( Olsbindlygsen) 0o\ Ew Josebl unas le &ai (0, 3 ) abadl (151 ds- ) a

a=3= a’°=9 4
“w2c=4 =..c=2 4
vcfzal P = 4= 9ub® =7 b’=5

. 4
B+ L =1 ihlabl
: *ER*ER*‘.R*m*m*‘ﬁ*m*m*‘ﬁ*m*m‘*m*m*iR*http://raeed.mathsboard.com*‘R*‘R*m*‘ﬁ*m*ﬂi*m*ﬂi FR*R*R*R*R*R*NR
(V3,0 ) axiyas€as-\g dao\f\ abosi opyw LpdL nd dlslen k x° + 4y” = 36 0S)) LIS 14 Jtie
k €R dndi>qld
3 \uing Oliywll jo3b ol (V3,0) «(=V3, 0 ) obadl ol bl
[ kX +4y7=36 ]+ 36 duwuall ojually s sb\ Eupg) 36 le als\sbl puusy

plabl plan @ Glin\sbl upas

O3\ Oluml! yo3eb 0k OB -

2 _9=3+9=2

k
12k =36 =>k=3

o l,SJ1 a3l ; uo).x.ll olasl W 92 (




A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia :9 I . Ih Ill :Il III" 9“ Glaly U il claiia S
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com S

o il i el i (1. 2) o REEEEEIEN

o\ e 8 oyl 06 1 doll | 886 (=, 2) ahil o) B L3LbI BRI G | o | |
o Ws\abl gl Gligud| jg3b cas-gbl |

P = 4px @il oui i) ls\ebl 8 il s

4 :4p(%) =p=3=F(3,0)

y* = 12x FE Y E VA FINCO Sy

F1(3,0), F2(=3,0)=>c=3 : (:54bldo ) s sy : updW\ eaidl 8
B2 o A g = 20 (1) dgedw ok Ou il

2b 4 b 4

w?zal-bP=[9= 2:'6“2 ~ b%J(16Y

144 £ 25b? — 16b*=>9b° = 144
» b’=16=b=4 (1)8upgs

a= 39 L azs

2

2
£+ =1 :absbl -
16

25
E R*R*R*R*R*RERER*RERR* R *R * R *http://raeced.mathsboard.com * R*R* R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R

= e o sl G S 1) i a6 4x° + 247 = L slam 0l 06 NIRRT
. Ol jod le & i\ 0jodwg Oli>-q 24/ 3

v 26=2V3 = c=vV3  aijgouisil h
I+ 2y*=L]+L ds\sbl Lip

x2




A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia i I ll al " 9]' Glual U Jib clbaiia e
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com S

. L a8 19l ¢ Olis-g 8 = duiyiy onasadl Ol Gmde 1318 127 + 4y? = L ailds\en updl &hd Jke

€y 1ay” + 16x = 0 -3\6bl Ebill s o diol)\ i oifyo @il uad M il als\en ol | i |
us-\g 85w 6189 ( 15 7 ) dishin 8-lung daiydy |

] *R*RR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

 X=24 yz,é\ﬁh\ E\hﬁ!\ 0)0y oD dﬁ;és @b\q d:p\\\ ct}:m oiﬁn i\ upé\l!\ Epall ds\so -l | Jia

~4p=24 =2>p=6=F(0,6)

olsll ovjal ol ¥ 6\
F1(0,6),F(0,-6)=¢=6
“ pFi +PF, + FiF, = 2a+2C pFF, = 32 Glibl usen -

~[2a+2(6)=32]~2=a+6=2=4a=10
vcl=a’-b? = 36=100-b>= b*>=2100-36 = b’>=64

2

x ¥ . .
+ =1 :als\=b\ -

L 3 64 100
HTR*R*R*R*R *R*R*RER*R*R*R*R*R* R * htip://raced.mathsboard.com *R* R *R*R*R* R*R*R*R*R*R*R*R*RN*

Olhaullg duiygy @1 32 (0, 4 ) abailg dio | adani oo M updWI Eball alsen 13-l a
il iy B Fr., F, O s 0489 20 = F1pF,Q el il bsen 6} s ) Sl p , Q |

'-'F1(0,4)=C:4
v pF; + pFa=2a P
. QF1+QF2:2a

daeliol dlgbi Equiwn = e Lyl dluid husen - \Q

s pFy+ pF, + QF; + QF, =20
~2a+2a=20 =4a=20=>a=5
vcf=a’-b*=16=25-b*=Db*=9

2

i+i—1~@m>w\-
9 25 @ "

gabﬁ)l 2y u»)..s..ﬂ olas! W 3 (




QI o il 5 il S (o8 S - | lab i i ii
http://alnasiry.net ‘ . e http://raeed.mathsboard.com
F1(2,0) & ol o>t g ha¥l dadi 038 po Gi a8l ol A alae gl o« it jalll aldiliaaly | iKY 17 Jlia
6=Cultuadly, F (-2,0)
20= 6 Gyl adall oulgaladll maiSP( X ,Y ) dadidt ol yapiid | Jad)
PF1+PpF2 =28 & jadldl adaddl i ya5 (g
JE=22+y2 +/(x+2)2+y2 =6 jaunill
VE—22+y2=6—/(x+2)2 +y?  Faalipnis
(x—2)2+y? =36 —2(6)y/(x + 2)2 +y2 + (X + 2)% + y?
X2 —4X + 4+12,/(x + 2)2 + y2 = 36 + X" +4x +4
. 4
12/ (x + 2)2 + y2 = 36 + 4x +4x
12\/(x +2)2 +y2 =36 +8x] (+ 4)
3/(X+2)2 +y2 =9 H2%, @l
9 [ (x+2)* +y* ] &= 82 + 36X +4X3.=> 9 [ X*+4x +4 + y* ] = 81 + 36X + 4x°
y 9 X*+36x +36 + 9y = 81 + 36X + 4x°
9 x*+ 9y” — 4x* = 81 — 36
5 X+ 9y° =45 45 Lo hewdtly

%2 y2 .
— 4 =1;
o s 1: aatats a
H *R*R*R*R*R*R*R*RAR*R*R* R*R * R*http://raeed.mathshoard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R* R |
2a + 2b =@§m¢a.m‘g,,mg:,awuﬁmmt@ a
L *RRFRFRTRER*R AR R R RER R “R*http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R
Ot el § O Ui g0 (o (510 033 9 i Al 038 o G111 L padlf A alane x9N\ RTRL PITOXC 1T
509 16 = ayygm gl poacneg 8 = Ayl |
09 il o ygut | (s (3 e o y9%09 o ¥ Al 038 po S yad i pdadt! A atae i gf I\ TV PLORTO L1 Y
%@, cdad w309 20 TU dddilade 4> lunag y2 =16 X GRS adadl 3y :
O A adall 555 i Ggluno 33l odian 9 o ¥ Aol 038 yo 1 yad Lid! adadd Adalaa > g TN\ BT PLORTETES) TS

80T M eBU pdadh & liua Jf Suade 131y + 24 X = 0 alds

[] gt S kst At B (0 ol pudalf ot ol Elacaly 1 B gl
(] 3 ke Abhgan 3 i) of (gas 39om0 ¥
[ 07808683063 i ks Juastl Sl 51 Slaglaett
http://raeed.mathsboard.com/ Gt st by Sl S 7l s Galige
[ Raeed karady@vyahoo.com TSI i gf

PREIIN w.\.n.»nx.t T?’S"( oriseiall Syl iyt




=l i ot iRl Lhm, s
|y g ool i iy il a0 A0l > -ai il s ERETIPTEITITO
| 30Lglldn (h)jhis uswiaw O (0,0) 5l o) idald ¢ O (h, K)oy @ill oWl el |
| Ol bl ) o 8616 5kl G-I 8 G-l o (K ) iy giuall G- |
- QWi i Cu iy Bou ujaddl lslang uad| Edaall als\sng

0 (h, k) ifion Olisull a5 il s ojaden @il ol il syt Vot [

: o0 B0 \bebl il G

F; (h+ 6K By (h—cl, K)o Oljal
Vi (h+ a k) W5 (h <a.K) s olwipl §
(h, k+b)7(h,k-b) \n2ouhil |

’ 2o iolablo |

V.(h+a:k)

-+ X

\x (x—h)? +

a2

7 y= ks aids\ang Gl jg3e0 ilos sl josebl ol §
X% = dilslang Olaball josn @jlas ol jgsblg

: Ol B3 g \iebl dsuid) auw

Fr(h k+0) B (h,k—c) ool |
Vi(h k+a), V5 (h, k-a) e ol §
(h+b,k),(h=b,k) \n® duhal |
:M&h\a\)\q

(x;;l)z + (ya_Zk)Z -1

X = h :dils\sng Olsall jgseo ©)lgy sl josebl £
y =k sastang Glsall 195w @ilosisall o3 |

I CRRFRTRTCRFIRTRTRFRTRR*RR* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*RN [

g S gyl Sl T‘%"( Oupeiad Jfly) 28 J




Gl ol 3l 5 il i) (st \ i | il 0 by e
f ; Sauhil uualu.l.l.l ITEY |

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

| - @ifibl @Uis- Il cuasbl @ls\sng dabg dubillg Guniyla oxial G- ol il oo B3 s

(x+4)? | (y-3)? _

1) 25 + 16 =1
— 2 — 2 . E X
(eh? | 607 g g

a2 b2

(h,k)=(=4,3) (ds\unw!) &ball $ym
a’=25=a=5=2a=10dobor>g usl\jo>bldab
b°=16 =>b=4=2b=8 doboi>g puolljo>bldeb
c°=a’?-b2=c=vV25-16 =9 =3
Fy(h+c,k)=F; (-=4+3,3)=F; (-1,8)_ 0bja\

F,(h-c,k)=F (-4-3 ,8)= F, (-7,3) y
Vi (h+a,k)=V; (=4 +5%3)=V; (1,3) olwi
Vo (h-a,k)=V, (£455,3)=V, (-9 ,3)

(h, k+b)=(-4 [3+4)=(>47)) 0 ouhal
(h,k=b)=(-4,3=4)=(-4 ,-1)

.

y=k=y=3 nsljoblad\so °J'” |
X=h=xz24 pauollyodb| dlsiso g

292y Iy “cllac
A.M.Z

C 4 % T
e=—== &bl \lis-\|\
a
o FRRFR*RFRIR*R*A*R*R* R R *R*RAhttp://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N Z

(x1)% N\ (y+2)?
2) Nea— Nt 1L \9‘3}’\@,

FR*R* R RER*R*R*RER*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R
8l el skl Wnle opishio @SSl aSs y2, v, X2, x Wi Ggs alalsbl G 1) j
Olo sl aywlillojainll d\ doso duliin y?, x% i & il Oos bydy lsawl)l s & |
:( Qb byl -y ) il
o 13- O\ Wyulio dnle 215q uwed @ y°, y o Bin 139 Ol Wyl dnle 2)5q ued 8 X, x djma (1
. aly\ib) 339\ 8 Oa>-q 01 shuslg
(I b d- B il -1} ) bl b ol g d dS-\s @ Sugbl Il iy xS (2
. dnlsl ddpally alssbl 2wal €5 Y1aasdl 3 bl sl oo Gyl i (3

galjiﬂ.»b w.\.n.mu T?’“( oriseiall Syl iyt




el oLl eyl (ol | il 1 i cilia ]
http: //aIJnaSIrv net J I M"’“ uual.n.u.l.l F:’lJ ! http://raeed.mathsboard.com %
3) Xx°+ 9y’ —6x + 18y +9=0
(X2=6x)+9(y?+2y)=-9 (1>q0\)Jjih do\equip| Euw Epbgadlply

(X*—6x+9=9)+9(y*+2y+1-1)=-9 eybldwsy| X dnlwoa

(X°—6X+9)-9+9(y*+2y+1)-9=-9 Euyp S1bg ddLoli g

[(x=3)>+9(y+1)%=9]+9 .
(x—3)2 N (y+1)2 _q ydb\&l)(ﬂw
9 1

a’=9=a=3=2a=6dobo>g sl oSblJob
b’=1=b=1=2b=2dgbor>q psuolljg>bldob
(h.K)=(3.-1) (dsluwl)enipl v’

cz=a?—-b2=c=vV9— 1/=48 =22 .
Fi(h+c, k)=F (3+2V2 -1\, F, (h—-6K)=F, (3-2v2 ,-1) oyl

Vi(h+a,k)=V; (343 =1)=(631) Ol

V2 (h-a, k)= Va(3=8s=1) = (0}-1)
(h,k+b)=(3,-1+1)=43,0), M, k=b) (3,-1-1)=(3, -2 )\wd Gubal

y=k=2y3-1 pfljesblahldn, x=h=x=3 padligsblibian
L

=22 giiybl @i\

3

FRRFRFRFRARCRFR*R*RAR R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R* R* R* R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

4) 4x*+9y>+.16x~ 18y 11 =0 w-lg

SRR R R R HEH KRR R R *httpiJraeed.mathsboardicom R KRR KT RIR UK RRIHRR
IRENSIENRREANTPMPRINISEY i el an |

b A - 8 ) cupasdbl lslana Guillg iyala Gunblo bl o a5 (1 |
(1 Gl - 8 ) ol o IS il Y ol e s 2

’ 20l e Gubile Guul o (3

 asy | bad| on duain o Jas: duni (4

O S x5

~ 38 ~
g 81 el ol } ( tiseiad 1y iyt




Gl ol 3l 5 il i) (st \ i | il 0 by e
f ; Sauhil uualu.l.l.l ITEY |

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

(2-2)ay\s =;
@Yis-Ylo ygsbl G oS alslang dob 13- @i Siblg duballg Guniple duijgdl ao & Gre // 1uw |
: oila o &S @ ilslen il aindll Eohill ¢isyhl |
= X4 =1 ilizls dbslahl ‘
2
:—22 Lz—l ol = (0,0) od Pl

@=l=a=1=2a=2 il jo>bldob
b2:1=>b:i=>2b:ﬁ nsuoll 103\ do b

\/_
¢‘=a’-b’=c=vVaZ - bz—/ —§

F1 (ﬁ ,0),F, (\/—7 ,0) QL jodw e olygull -
Vi(1,0),V, (-1, 00 Shudlyoso sle Olwipl..

(0 \/— ), (0 ) Ol jodw' e Ouball -
x = 0 dlsl=o €1\ u\s\m!\ 105585 Y = 0 dilsten @i\ Ol jo3en nd ujgddl Oi b

o= c _ /1 4
n a W2 :
{ TRRIRIRTRIRTRERTRR*RRRER ™ ttg//raeedmathsboardcom*iR REFR*R*R*R*R*R*R*RRR*R*R*R ¢

b) [ 9x? + 13.y° =117 ]( + 117) =>—+—_1
2 2

= =1 ow=>(0,0) :q2phl
s 13=a=VI3 = 2a =2v13 i\ jo>bldeb
b°’=9=b=8=2b=6 nualljosbldab
cra’-b*=c=vaZ—b2=vV13-9=14=2
F,(2.0), Fl52,0) Olwdljgse ole badl -
V1(vV13,0),V,(-v13,0) GOl jod e Olwigl..
(0,3),(0,-3) ObLu g8 le ouball ..
X = 0 dils\en € Gluall jodwg Y = 0 dids\en @3\ Ol jg3m nd dujadbl O Bs-1)

X




Gl ol 3l 5 il i) (st \ i | il 0 by e
f ; Sauhil uualu.l.l.l ITEY |

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

(x-2 _ 5+D)?
C) 81 * 25

G4 O =1 o6 = (h,k)=(4,-1) (dSloulul) el
a’=8l=>a=9=2a=18dabo>q il jo>bldab
b’=25=b=5=2b=10 dobos>g psuolljosbldab
c?=a?-b2=c=v/81-25 =56 =2V 14
Fi(h+c,k)=F (4+2V/14 ,-1) Oyl
F,(h-c,k)=F, (4-2v/14 ,-1)

Vi (h+a,k)=V; (4+9,-1)=V; (13,1 ) _owipl
V,(h-a,k)=V,(4-9 ,-1)=V, (-5 ,-D)

(h, k+b)=(4, -1+5)=(4\4) \nddubal
(h,k=b)=(4 ,-1~5)=("4 < 6)

y=k=y=-1 nslljosb\als\an

x=h=>x=4 paollygshlalsan

=1

e=S= 2L gihlagisy)

g ER*ER*%*m*m*ﬂi*m*m*m*m*m*ﬂi*m*ER*httg://raeed.mathsboard.com*m*m*m*m*m*ﬂi*‘ﬁ*ﬂi FRR*R*R*R*R*R z

(x+3)% | (y+2)2
25

2
(Ya—2k> =N ojw=>(h,k)=(-3,-2) (d\uww!) &bl g

a’ = 25=3a=5 2a =10 dobor>g il jodbldob
b°=9 = b=23=2b= 6 Jdobo>g pualljo>bldob

czvaZ —b2=v/25-9 =+/16 =
F; (05K+¢)=Fi(-3,2),F, (h,k-c)=F,(-3,-6) Obadl-

d) <

Vi(h,k+a)=Vy(-3,3),V,(h,k—a)=Vy(-3,-7) Ol
(h+b, k)=(0,-2),(h-b,Kk) =(=6,-2)\nd oubal
y=k=y=-2palljgdbldslen | x=h = x=-3 pil\jo>bldlslen
e=—="1 ¢iplalis|

galjiﬂ.»b w.\.n.mu T‘“’N( oriseiall Syl iyt




( Bl ol sl ) (s | gty 1 Gy iyt |
b http://alnasirv.netd J | M"’“ uual.n.u.l.l H:dl J http://raeed.mathsboard.com %
e) 9x° + 16y° — 72X — 96y + 144 = 0
OX° —72x + 16y° — 96y = — 144 iy
9(x*—8x)+16(y*—6y)=-144 dJjiwdo\e
9(X°-8x+16-16)+16(y" —6y+9-9)=-144 &y J\us\

9(x°—8x+16)-144 +16(y* -6y +9)—144 =— 144
[9(x-4)+16(y- 3)°=144]+ 144

<x;:>2+ <y-93>2 =1 &ydblaw = (h, k) =(@, 3)

a’=16=a=4=> 2a =8 Jdobox>g il o>blJab
b2=9=b=3=2b=6 dobor>g puoltyesldob

c =Va%2—-b2=v16 -9 =7
Fi (V7 +4,3),F, (=V7 +4 )3 )Obja -

Vi (8,3),V,(0,3)/ Oits
(h, k+b)=(4 ,6)%(h,k-b) =(4,0)wna cuhal

X=h=x=4 psuolljodidb\ds\sn
y = k= y'= 3\l josblals\en
e——:— &Piblollis-\|\

R*R *%*iﬁ*iﬁ*ﬂi*ﬂi*iﬁ*m*ﬂi*iﬁ*%*ﬂi*iR*http//raeedmathsboardcom*m*m*m*m*m*ﬂi*‘ﬁ*ﬂi R*R*R*R*R*R*R Z
f) X # 25y° +4x — 150y + 204 =0
X2 % 4x + 25y*Z 150y =-204 oip

(X° +4x)+ 25(y* —6y) =-204 djuiw dole

(X2 AXA 4 L4+ 25 (Y- By +9-9) =-204 Gy d\ws)
(X° +4X + 44 +25 (y—6y +9)—225 =—204

(X + 2 )%+ 25(y—3)*=—204 + 4 + 225

(X +2)%+25(y—3)=25]+25

2 -3)2 - yepy
(X;:) +(y13) =1 m‘\nh\w=(h,k):(_213)

a’=25=a=5=2a=2(5)=10 dobor>q pSlljobldob

gabﬁ)l»b w.\.n slas! T‘”N( oriseiall Syl iyt




http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

G al) oL 3l 5 nly I (5 \ | gty S by cbyila
. Sauhil uualu.l.l.l ITEYY |

b’=1=b=1=2b=2(1)=2 dobox>q panlljosblalob
c“=a’-b*°=25-1=24=c=2V6

F; (h+c ,k)=F{(2Vv6-2,3),F, (h-c,k)=F,(—2v6-2,3) O\ -
Vi (h+a,k)=Vi(3,3),V,(—a+ h,k)=Vy(-7,3) Owi\
(h,b+k)=(=2,4) ,(h,-b+k)=(=2,2)0ubal

y=k=y=3 pljosdblaslen ¢ x=h@Es x=2- 2, pauallesdbldlslen

c  2V6 . s
e=—=— &bl GIis-\|\
a
4
FR¥VB*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R* R*RFR*R*R *R*R *R*R*R*R*R

: 3 o U5 @ duo |\ ey offyn 3V GR8 W\ Eul) il ads\ebl x3-gi // 20w

. 0139 12, Coluuyill josbl dobg (5,0), (- 5,0) olyadl (A
p c =5 : Olyadl o
n2a=12=a~6 12 Goluw yulll joSbl dob -
WP =’ M= 25=36-b?= b= 11
2

i+—— 1 :oddblsbl -

: 36 11
l *RR*R*R*R*RER*RER "R * R* R *R * R *https//raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R §

x2 F 4 sie Olywd o3 &0 E\aisg (0, F2 ) Obyadl(
¢ = 2: 0yl oo

8lnalslupgm il (4,0), ( -4, 0)oibadlsie € x = F 4 sie Sl jos &0 BBy |
: alls\sm @is \aol) Enall as\sm

X3 =1 Ghlalljosn ole ol oL by

L+ =1=b’=16

b2 a2

cC=a’-b°’=4=a’-16=a




http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

i) ol il 1 o J | il M iy i
1 i Sauhil uualu.l.l.l ITEY |

il Gle 095, 1 uaasdly yusll 0jgden suld e s duijgy €\ (>

(2a pilljosbldab ) 5+ 1 =il oy sl -
~5+1=2a n&‘&N\de

6=2a=>a=3
~sC=3-1=>c=2
.‘.CZ:aZ_b2=4:9—b2=b2:5

:\ndg 1930 Gl 3 @) Al 08 LIS 3939 -1
: o d)s\shl O\ e Oyl (1

dabaiSq (12 ) puoll ogn dabo - =ibl SYSYI (5
v2b=12=:b=6 nsuoll ojoSm do b

C 1 C a

——= - = —=20=a= . C=—=

a 2 a 2
2

-.°02:a2—b2=§:a2136= az—aZ =36 = ~a’=48
¢ :\ndg Jodn €l s @) dlgull 0ol G- 3959 -\
XeX o1 aleble : Gl e Hbyadl

48 36
x2

e 4_8 =1 d)s\sb! - CJ\)\D“(,\@U\‘]M\

FRRIFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*R
0139 3 Goluy psunll 0j93n dob cnig Olis-g (8 ) Gl dwygy o ddlubl (&
“‘2C:8=0‘OC:4

b= 3 nsuoll jo5bl cun
v’=a’-b*=16=a’"-9= ~a’=25
\ndg 1950 €l a1 o) Mgl Gof G- 303 B
A X2l b ablshle Gl e e

X
25
2

2

L : b Wslablg Slobal le Ol

L
9
y

orisaiadl Byl 450




ol S oot sl [ el
: e 15) oS! bl @ls\sm 13- gf ciggsil o\ sSewly // 3w §
. dio\laba offg (0, F 3) Olibadl olwlyg (0, F 2 ) 0libail\ olyay (i
+(0,F3)owi)l = ~a=3=2a=6 il
und W il oo 6 P (X, y ) il o) oy |
PF1 + pF2 = 2a iyl cuusd
X2+ (y—2)2+ yx2+(y+2)2=6
X2+ (y—2)2=6— x2+(y+2)2
(y—2)?=36— 12x2+ (y+2)2+ (y+2)?
y2—4y+4=36— 12 x%2+ (y+2)2ty24 4y + 4
12\/x2+ (y+2)2 = 36+ 8y] + 4 ¢
3x2+ (y+2)2= 9+2y

9[x?+y?+4y+4]=81+36y+4y> Guwily M!J

9x2+9y2+36y+36=81f36y+4y2

9x2 +9y2 — 4y2 =81 — 36 = 9 x% # 5y% = 45 /
2 2\ -

i+%=l:(’,bdb\25\:.

e y 5
E*RR*R*R*R*RAR*R*R*R*R*R*R* R *http://faced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

oo Oliaud| 198w Sle Olai OGjaully (10 ) Gy asillg doks 6339 ( 6 ) daiyiy On 86ubl (0
. diol)\ abi

2c=6=>¢=3=>F;(3,0),F(-3,0)
2a=10 Gyl Wilg Euball uiip( x ,y ) abaudl Ol upyad

pFi +pF;=2a :up8W\ Epall casysi g
JE=3Z +y2 +/(x+3)2+y2 =10  uansiy
VE=3)2+y2 =10 —/(x+3)2 +y?  Odybl\ &g
(x—3)%2+y% =100 —2(10)/(x +3)2 +y2 + (x + 3)2 + y?

x> — 6X + 9+20,/(x + 3)2 + y2 = 100 + X" +6x +9

20./(x + 3)% +y2 = 100 + 6x +6X

gol,i".»l, oyaal] olas! T‘””( oriseiall Syl iyt




s ool O uott sl [z )
20/(x + 3)% + y2 = 100 + 12x ] (= 4) “
5/ (X +3)2 +y2 =25+3x oyl &y
25 [ ( x+3)? +y* ] = 625 + 150x + 9x°
25[ x*+6x +9 + y* ] = 625 + 150x + 9x°
25x°+150% +225 + 25y° = 625 + 150X + 9x°

25x°~ 9x” + 25y” = 625225 = 16 X’+25y° = 400 \.400,\e dnuwillg
X+ L =1 paiblabl
S *RRRCRERFR*RR*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * REH* R*R*RR*R*R *R*R *R*R*R*R* KN
@\ 01\ Ehall by o duiyis €13%\g duol| Ao ojfyn € L el als\s 139\ / / 40w
(2vB V3 Yaball s uadWlebal b e y? + 8x = 0 dils\sn
= _8x 1,980 € hall 8

y’=—4px  ayablde 4p=8=p=2 ~F(-2,0)

Fi(2,0),Fx(-=2,0) :o0ljgil ¢ rupdWl &bhall 8
L

2

Y= :u@m\m\msmw(zﬁ,ﬁ)w\

¢’ = a*~ b’ =4 2@’ b =.a’ =4 + b’ 2 1) 8Q)upes
12 3N

1+ b2 | b2 <L

12 b%43(4 + b2
b2(4'+"b2)

=1
12 b?+12 +3b% = 4b%? + b* = b*-11b%2-12=0
(b>=12)(B*+1)=0
~b%=12 or b2+1=0=Db’=-1 Jndi
16 (2)8 unwsily




8 a1l il 5 clpualy ) (gt i | ll aluull i 9]| il 1 iy clgita :
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com S

oy 1o Ol 1930 oo ol dioll i offe @il B\ Ebaidl als\en 1ol //5un |
(3,4),(6,2) :

2 2
L= s onahlabl ¢l Gl s ple Gyl -

aZz b2
‘s Enall@ (6, 2) dball upgss
_b%-14
=
s d | &hall @ (3, 4 Yaball upgsy

_b%-16
=

36b?

=a’(b°-4)=36b] =a’ =5~

2 ;1.2 AR 2 _ 9b?
a (b -16)=9b" = a = T 1e oo ivea(2)
36b%2
[b2 4 b2 16
4 1
b2-4 b2-16

]+ 9b% (1) Ws\an.8 upgss

= 4b% _ 64 = b*-
4b? £ %= 64— 4= 3b’=60 = b>=20
=45 (2) dr\xn 8 UByx

2 — 9(20)

20— 16
2

L A L TR
= — —, o
: 45 20 :
- *ER*ER*93*iR*iR*91*93*iR*91*iR*iR*91*R‘ER*http://raeed.mathsboard.com*m*m*m*m*m*ﬂi*‘ﬁ*ﬂi *R*R *R*R*R*R*R B

| C+ Y7 - 3x =16 bl 8\ i oyt duo ) b oifyo @il o8l Enil Wslan 13-0f // B |
y” =12x (-8bl Ednall duds unsg Glaball josen €
9b\ Enill @ ﬂ

y* = @px Qjblan =~ p=3 =F(3,0)= (-3,0) wwilaba -
y @8 \zl] (bbl tabl dslen @ X = 0 upgsy Olsliall jose Ew Eublall blw s\s)
Oy -0=16 =y=F4
U8\ Ednall ;131 lodg (0, F4 ) \od Eblaidl b -
(0, F4): ol 3| enill @
1 : upd W\ Epal\ dls\so was (— 3, 0 )uwlnid\ dboay

?+o =1=b"=9

‘=a’-b’=16=a’-9=a°=25
2

Y21 onahishl -
Y21 g :

9

$1,SJ1 3 : w.\.n slas! T%N( oriseiall Syl iyt




oo s gg\...b.l yaly I B i
http://alnasiry.net l U”al-l-“-u ]-|=lv9]

http://raeed.mathsboard.com

01950 Jo g diolj| dlaid ojfyng Olumd! jaden ) Ol 0liygy €\ LW\ Ehall s\ x>-qi // 7w
(- 2) cudl sl Ul abadl ne y2 +8x = 0 {,06b\ Elaall Ehiug psundl 0jg>n Job csis i\

: w8\ (,81b\ dls\so was x = — 2 o cill abaaill

y2+8(-=2)=0 :y @8\l ,38bl Ednall alslen 8 upgsi
y’ =16 = y=F4

: undW| ehill slsn s (— 2, 49, (32, - 4) Gaebl bl -

2 2
L+y:1

a2 b2
2a=2 (2b) + 6 o) Olgm 8 &)

4
 danad g (o7, 4) bl upos\i
1S A= 17 = b =17
~a=2V17 =a’=68
54“— I8 dds\sbl .. 2
91*91*9{*ER*ER*ER*ER*ER*ER*ER*ER*ER*ER*ER*http.//raeed.m@sboard.com*ER*ER*ER*ER*ER*SR*ER*SR*SR*SR*SR*ER*SR*ER*ER Z
Goluy dyjo>wo ok =po Eaniu dioll| Al offg hx” + ky” = 36 dilslen updl & //8uw |
¢h, k€ R dndSind By 243 xailslan @il (;3b Enill 6y o daighy €110 (60) |
V2 = 43X e dins bl 1,51bl Bl i
~hpm4y3=p=zV3 = ~F(3,0)
FI(V3, 0 \F(&/3,0)=~c=+3 oW\ Ehall &
(2a)*+ (2b)* = 60 = 4a° + 4b*=60]+ 4

d3)93%0 (,Jo b (;3uyo Equen
a°+b*=15 = a°=15-b?
v cf2@’ b= 3=15-b*-b*=2b=15-3= ~b’ =6 (1) upex

2 2
~a =15-6= a" =9
[ hx2+ky2—36 ]+36

x2

= ——1 auy\ab\ aw Eiud Oluwd\ g3 le Eball 0lijgil ow
h T
% a=>%—9=>h 4

gol)iﬂ .»1) oyaad| olas! W - (

orisaiadl Byl 450




8 a1l il 5 clpualy ) (gt
http://alnasiry.net

Mm uual.l.u.l.l p:.,uJ

Glaly U il claiia S
http://raeed.mathsboard.com S

| %= 24y 53\l il oy o gy €3-Vo ol i offyn @il B Exhdl| s\so i // 9w |

ole dins diylably 9\b\
~4p=24 =p=6 ~F(0,6)
~C=6 (0, ¥6):0lyail
[2a+ 2b = 36] + 2

a+b=18=a=18-b.....

X2 = 24y

oL\

(1)
. C2 — a2 _ b2
36 = (18 — b)*- b?

36 = 324 — 36b + b%— b?
36 b =2324—-36= 36b =288

. 0159 ( 36 ) dujoSen o Equng |
ol &

ol 8

b =8 (1)8upgn = a =10

x5

64 100_1 e ahishl -

: FRR* R R*R*RITRER*R*R*R* R *RER *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R
&l ,nili Q aiille F1(14.,0) ,Fo(- 4, 0) dsiyy @il und W\ &\ dlalen 1ol // 100w f
0139 (24) oy Q F; F, Alibl Jusen Ol Cust upBUN

F1(410)1F2(_410)=C:4
0 pFl +PF2+ F1F2:2a+2C

~[2a+2(4)=24]+2
a+t4=12=a=8
wc’=a’-b® = 16=64-D°
b*=64-16 = b =48

x2

PF1F, = 24 &b\ bysen -




sl i ot sl [
| i o i 1 6y i) s 01 o) 8 bl oans o0 [ILTECETIN
G ase qluy » byl - i |
i > el il Gl 890 cans- Y1 BB S35 30 |
aba ofog Olull jadb (oils awyay G\ wIP Exaall = ¥ ¢
\ain 901 510 Sk il s jobl A IS oo |
Sby awl Fr(e, 0)3FA(Cc, 0) o Wi (1 |
.26 Griybd G150 iy 8¢ .0 cigsil
Sl awb V(3 .0) | Vol a ,0) i & wou (2
dab Ll o 22 ol dn ssull jopg a > 0 s
sl @ Qylil\ sxs)\ i g s\ josebl
: Ol Gyl o S EBAN Lo 88 p (X, y ) abill Uysyd gl 1)
Sni yphall s Job Ol PF; | PF, G S (3
4

.2b s 193ebl doln) jopg b 0 ( aiblyblf sl josebl Gulas (0, b),(0 , —b) Gkl

(
(
y =0 dislang Olaull josen 62 Bl g Olwile Olya dile B Gill ) sl josbl (5
( Sl o sie LI josb ple Gsane ) @b o Jusd josbl dslsn (6
o\ aoss ofpog Sladl josdb okl duiyas @ I Epadl Adalae Ao

: O\l bl i i p (%, y )9 Gl Fy (¢, 0), F (~¢, 0) o &S §
| PF,1—PF,|=2a Z

i 1\ il i labl e diasi( SN €131y oo i Gk ) Dyuilla sl a0 |

2 y? + o diol| b ofyng Gligwll ja3db 0l iy |

a2 b2

(Langdl) e=< = Y0 oa @bl GIS YOV WS (olle\ Bl b)) c>a , ¢ > b dus |
c?=al+b?  : ¢l all adladl plasdul i IS |

~ 49 ~
g 81 el ol } ( cnspwiad Sy gt




8 a1l il 5 clpualy ) (gt sl i clsite
§ L http: //aljnaswv net J [—Sn.l.lh.l.ll ul.lal.l.l.l.u PadJ Lhttp'//raeed mathsboard. comA-l o
T ——— 2 = 15\ ehal) @bl BUiS-Y\g Qujg bl Jobg ouiplg ovyel WS-\ as-gl Jlie g

16

1 (Ol josw le ) oy Jal
—16=>a=4=2a=8 o\ jo3xbl dob
b’=9=Db=3=2b=6 (Jsd)\) @dlbljosbldob

?=aZ+b?2= c°=16+9=25
~c=5 = F;(5,0)F (=5, 0) oG\

2

Vi(4,0),V,(=4,0) oli\
(0,3),(0,-3): (ablbl) sl jgshlguas
e===2  (1an\@WN6LAsY) il @S
*iR*iR*iR*iR*ER*iR*iR*iR*iR*iR*iR*iﬁ*ﬂ*ER*http://raeed.mathsboard.com*SR*SR*ER*SR*ER*ER*ER*%*ER*ER*ER*ER*ER*ER*SR
b)) i ofyng Glsbioll 193 s adydy @il s el : L5 |
o jg e - Bl ciysia jq\ub i\ DS G
¢> 0 &us-0bya\ F, (0.¢), Fr(0,—c) (1§
a>0a-ow\W Vv, (0,a),V,(0,a-) (2
sl josbl s (b ,0),(~b, 0) olikail\ (3
. b>0 (@)
x =0 ailaleog Globall jgsn o inisdljgshl (4
y =0 a@dlbl ol sl jgsblalslsn (5
o)\ aos offng Glabiall josdb ol duiyay @ I Enall Adalae Ao m
7Ol by SR ool ki p (x ,y a0yl Fi (0,¢) ,F, (0, —c ) o s |
| PFL—PF, | =2a
@ﬂ\ﬂ\ﬂ\aﬁ“@@\%%\&t&i(qﬁﬂ\e\»\wq\bnné@\m\\\)w\wbmﬂ\mq
y2 x2 : oo dioll i oifyng Globiall jasdb i ay |

bZ

. el A e il @S- W ouladl &S o1 oS (el Bl b)) c>a ,c>b s |

~50 ~
-"ﬂ‘ -‘-') uv-‘#-" slas! W ( uerw” qb‘?‘ze L




iyl oL il clanly ) (o | il I Sy clyiiia l :

http'//aljnasirv netd M"’“ uual.n.u.l.l H:dl J http://raeed.mathsboard.com

2 o
- =L ;5\ Ebal) @Sibl @S-l tujadl Jabg Guilg oujaull OLLs-| -l

2

LZ_L: 1 (Sbuall o e ) Oyl

16 4
a’=16=a=4 =2a=8 s\ o5l dob
b’=4 =b=2=2b=4 ( sl ) dlybl jg3ebl dob
c“=a’?+b?= c*=16+4 =20

~c=v20=2V5 = F;(0,2V5), F5(0, —2v5 )0ba
V:(0,4),V,(0,-4) Owil
(2,0),(-2,0): (ablbl) sl o3 syl

o= =25 V5 dlailol s Y ) @il GRS

4 4 2 :
{ P RMRFRR R R R*R*R*R*R* RAR* Rdhttp://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R L

! A5 oSl Byt Ednill uy )
o ‘ Jasebl Giylasia Guull iyl o WS as' (1
o > e, A il - 8 g3 slang ) sl
D (GSawl Al @ ) agasdl Gs-W o\l ple o (2
’ - dlybl jgsobl Giulig Gty o & inss (3
dis U\ blall uw 5 Ao\ Gjla) i Ead auyp (4
. lybl g3l kg Guuiyl
— — . Slilub 03 EH1G G Yabiawn 0086 (5
/ . 1 il 1) i g dubiubl € auw (6
. ((Oni8 B orsdasy tisl ) Gl oaisan ddis e I Edball iys- pup pi Gyl s (7
FR*PB*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *91*

dbudeng di>-lun oo IS s\ udsg Gyb dubniuubl (ou (5) 0g 033\ & olswy G\ dubiub)

A

" 4

4a + 4b = ¢yyb\ dabiubl husn
4ab = ¢pyb\ duhimbl a>-luwo

$1,SJ1 3 : w.\.n slas! T‘“"( oriseiall Syl iyt




A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia i I ll al " 9]' Glual U Jib clbaiia e
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com S

u\P\ Edaall duygsebl G dS doog wdlbl 1o 3l culdi OLilis-1g usilg ol e | s 19 Jla

=1 (Ol jo3w e ) oyl

F¥=64=a=8=2a=16 uisdljo>bldedb

b’=36=b=6=>2b=12 (Jusd)\)@d\bljgsdbl dob
¢’=a? +b%=c*=100
~c=10 A\

o Fl (10 y 0) y FZ (_10 ' O) 0“‘@‘ S\

V;(8,0),V;(-8,0) O\l y

(0,6),(0,-6): (kalblyelsilljosbl Gulai

{ TRRIRIRIRIRIRTRIRTRRFR R R http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*RN

26l aslislg F(F 4,0 ) olyig diolll ahiseityo il euhidl st 1o [ELNTIECERTY

F,(F4,0),F (Fa70) ol = c=4(gibldlis8usgsi)

'-'e:§—2=izz=a:i
vl al =164+ 0% = ~b’=16-4=12
: o6 Oluuidl jg3ew Je dils\ng 1l Ead Eball ) (1) aw yél @bl G- -

x2 yZ_l

4 °
FRIFRFRIRR*RIRIR*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R |

8 @d\yhliojasen dabg Olsuall jgsen le olijiug duo | alai o @i\ I\ Eball dlslen as-ol | Juia
.0x3-9 12 awyay on 1zl g 01>

“2b=8=Db=4 (wdbljobldob)
w2c=12=c=6 ( dygonisl)
vl=al+bhi> 36:a2+16=>.-a2—36 16 = 20

2

S ——1 : o dslsbl -

20

$1,SJ1 3 : w.\.n slas! TSZN( oriseiall Syl iyt




Soall ol i) 5 laaly )l (gaiia i | l Gl i il claiia g
http://alnasiry.net l uual.u.n.l.l l'l:""]l g

http://raeed.mathsboard.com

o ity €319 28= @i albiaun usog dioll ki i @ I Epil alslan o | |

. X2 +20y = 0 ,84b\ &hdll oy
X*+20y=0 =>x*= -20y 9Ub\ &bl &

Jal
X*= —4py (ayblaw) =p=5=F(0, —

F(0, ¥5)=c=5 u\ Edpall 8
[4a+4b=28](+4) (€¥yb\ dluiaun buswn)

atb=7=a=7-b
wc?za’+ b= 25 = (7-b)’+b* = 25 =49 L14b“b% + b*
2b? — 14b +49 25 = 0
[ 2b3=T12b"+24=0](=+2)
b’-70+12=0=(b-3)(b-4)=0
~b=3 () pvasi=a=4 or bs4 () Aoasi=a=3
2

2 X - x2 -
16 T:]- ‘:bﬁdj)\ih\ or %— E::L @d‘)\gh\ g
*RMIRERRRRR*R*R*R* RN R *http:Yraced'mathsbodrd.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*RN [
2
X

2 2= sl il ghyas lnd ol sV oif @i\ 1 il loam w30 | g §

2
X, 4y
34 9

c°=a?-b?=¢e’'=34-9=c*=25=c=5
F(+5,0) W uadlll ,ijgs -

V(F5,0) /4 = sa=5 =owilon Wy wipl Ehall &

A= dab - &i5yb\ dubiaub 3o

4054 (5b) s b=2

Bsayo 6159 40 = ¢iSybl alabisun &8-lung |

2

22l bl @ bl g geat]

FRRIFRFRRER*R*RARTRER* R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R* R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N :

x? = 4130 8bVEhdl 0j) . olijs €1-lo diol| i offyn @ I Bl la\mm s>l | gz,
ws-\g Ay 0159 24 = @ifybl dlyhiun a>-lung

FRRR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *"R*R *"R*"R*R*"R*R

. Obgluin 0ligks O\ s IS KW\ 0 \ndim 13-lg €\ Gg%aad @, b 6l -y
ol 2\ i nug ( sl jgsdbl dob = iisd jasbl dab Ol €l ) a, b dw IS Golus alls- & **
e = V2 o d &ifibl GYIS-Y\ i Suyn iyl dubiunb) dsd Oakan( EWsY Coluibl) ol @6 silj & |

| g1 81 el s I oriseiall Syl iyt




i) ol il il 1 o J | sl M iy it
1 ; eSauhil| yualwll p=ol|

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

Adalae S GAUS adadldi 3)h ddybug \/_g)S).N AN g Juo ¥ Aladl 0)S o S (ag el pdadld W st &> 9l Jia

VS o BV2X bl i GRS adaddf g
y’=—4px = 4p=8+2
p=2vV2=F(- 2+2,0)
LaA=D gl ) Al 612 = Ll iy ada 10 by (e 1S 63 11 NN 5 Y1 G- Sh9

C=a’+bh? =8=a’+a’=8=2a’=a’=4=a=2=b
XZ y2 .
T— T—l :g.bsﬂéh“--

H *RR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com * R* R*R*RIAR* R " R* R IR *R*R*R*R*R*N
ua.r34\/_ tdiond 83920 130 § O i 39500 (G o3 a3 a8 38 po ol ol 11 pdad Al alne gl | Jlia
wu>\g

L CRMCRFRCRCRTRR*RR* R RN * R *https//rdeed.mathshoard.com* R*R*R*RER*R*R*R*R*R*R*R*R*R*N
¢ x2 2

5 + E =1 gawawgwtuﬁm‘&hmgﬁ)jgLQA@)}”‘,MX!M:}SJA&BJ‘&BS'&anﬁ Slia

Tl 30 18 (12 Lod Aol 5 (o (yagu pt1 i A plad pdua Y glag

Byt s (ad U adadi 3o

x2 2

a—2+— 1 &yt e ='a° = 39 4b° = 14
wcf=a? b= .6 =39-M=c’=25=c=5
#F (5, 00NF, (=5,0)50c=5 i 1301 adad

36118 ¢ 12 Lad iyt sl pad Wgha °
|A8 =12 | =28 i pdadl l a0 i
6=2a=>a=3
e’z a’+b’=25=9 + b2 =. b%= 16
XZ yZ

?— Ezl :QAMJM‘-'-

FRRFRFRAIRFR*R AR RER * R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

(0, V8 ) Waiidl 1o dulyi 5uk1g Sl 4 381 51 8 y9n0 Joko g b Aa 035 o Sibl il Y il Abskaa rgi | JLka

5 e : S e
Q19 4= 1090 o sy — = S 1 ABSUIB1g ¥ B 5 p0 Gl g !l Walaa iz gi | Jlia

FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *"R*R *R*"R*R*"R*R

€y a81is-\ dlin) 55 duawly o 15l €il\g duo | ani ofyo €L il Eoadl Wslsm as-oi | s,
g},\g . Ol g3 & 2x +y = 6 quuubl Ed\al ddaa o dxiyay Gx>-g

S 81 2 wpaall las! TS‘*”( otiseiall Syl iyt



A oal) el i) g ciluzaly ) (gaiia :9 I . Ih Ill :Il III" 9“ Glaly U il claiia S
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com S

Mq‘ubgyz = — 24X @\S.Na.ha." B33 o ey Ge19 i ¥ Al 03 o LAY o W1 i A ale lr gl e

x2 2

\@\\ﬁ(\ﬂ 'gQQy/ ¥+——1udu|&hd“,.uy

%

. .,

Y= —24X ity
V?=—4px=4p=24 =p=6 ~F(-6,0)
o 01 Qe (oo 33 S (529
=1 .\:élu,mu ALY adadtf 8
2zt =1
vcfza’- bP =c¢?=36-20=c=4
St 1 e qusly Loty (F4, 0) glayiv™
(F6,0) = ~c=6 a8 Lot il 301 adadt) 3 %19
(F4,0) = c~a=4 | s
v ¢ = a% +/b% =$.36'= 16 % b? = b2=20

X2 2

A aalats -
: 6 20 o~ ¢ a
H *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

u;b.aumwmwb,mmwwwam~a@§u&a§3m5bh§ggwwmwt@,ssgt,@ Lo |
.M,.uww...waaua@zg.umuau@m o ot 1 a5 HS3I3 Lo g (i yd il e ‘A :
.asm&hm‘,ui,ﬁam‘;@m‘wamﬁpt&hmgtaﬂw;\s g

x2

X X
36 20
x2 y2

L RRFRTRFRCRIRER R R RER R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N_[

A alag 6l jad LN adadll ey ((07,757) (o2 dusiydy el g il A 038 pa L1 it 31 pdadl) Alalae gl | JLia

x2

49
a?=49,b°=9 oadidf adadtl B
(0,3),(0,-3) : et gtkaitts(7,0) (=7,0) : ead glaiplt
a8 U1 ol et 40l Lot g SilaLd| 390 (A du i ! il 3 pdad
il 3 pdadt ey adg (0, 3 ), (0, — 3 )+ uladidt odad -

~a=3 , c=5
vc’=a?+b2=25=9 +b%2=b%2 =16
XZ

y? "
7— E_l :ghﬂdh-n--

PREIIN w.\.n.»nx.t TSS"( oriseiall Syl iyt



8 a1l il 5 clpualy ) (gt i | ll aluull i 9" il 1 iy clgita
http://alnasiry.net U K http://raeed.mathsboard.com

g&‘ﬂ‘}i‘&hﬂ‘gﬁﬁMou)ygsmﬂgm}’!m:)s}ogmudutwtA.téhm.\rgi do\l\ 1ol 2006 ¢)\j9
y>+16x=0 didalas S (RS padl Juda namg Y — X° = 32 didatae |

: wU>19
S *R*R W\ﬁ*’?ﬁ*% FR*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R* R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

29760 (A lade e IS g 3331 o e o) Langik IS 1S 131 01 3019 g8 Lid padldf PAYRERR  Jdolll 1ol 2016 @)ljo
(¥ Mol a8 0) . Jola 596 gl (ciainll sgoud) Jlag g 5 62 Sl 1 s g g Sl |

Rt RYNTRT MR N HY R R KR R httpyJraeed. mathsboard.com * R*H*RRHRRK *HH HR R KR |
G 0Ub| Ednall 0jay 0 axiyay €13\ 1\ & d)s\so G SVEERETNY ol 10l 2007 €1lio
3L dnyd 1gl0 'y,

y*=8x s dijlably

y2=4px=>4p =8
p=2 ~E(2¢0)
A bl iy €l o9

F(F2,0)= - d=2 oladl i) 5\ el @
Lot ednidl als\so @

N | 1w ayaby=> a’=3 ,b*=

2 _ .2 2 _ 3 _ — —
wc=za"+b =4?3+T =4_3_f=1_T=L_3
d *R*R*R*R*R*RER*R*R*R*R*R*R* R *http://raéed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R E

50 sl G281 IS i 3o i 5> 1013 Lata 5y — 4 X% = h ;,sg
US\g  .hEeRiadugiady —V5x°=0

d *R*R*R*R*R*R*R*R*RERER R *R *R *http://raeced.mathsboard.com *R* R*R*R*R*R*R*R *R* R *R*R*R*R*R
o1 gateg Gl y3u ol 0L yhg o) A 038 po S 1B i e Aol bz 3
X —2y =6 ) gl ‘,hgtuh.uomyg‘jgho#316-u“w

 CRRRTRER*R*R*RER*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R L
R NETREN R STEPH POTHPS (VP3PPI NS (RESYER PRSI IYE PR RS AIF Y il g0l 1996 €)ljo
cAilaadgl (3,0) (—3,0) dudybag |

FRR* R R R RER*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

o Aty Oy + 5X° = 45 palllf el 55 Lad sy g a1 A 7S b (G201 L0 i At b f
o §8 b1 0y9om0 Jobo s 5 9luudt dui )b

 * RRRRR*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R* R
Y2 = 20X IS cnaladti LIV YRS PS (f PSPy (UIEHU RGP ISP AN PR 1) dalll 10l 2008 ¢)lje
oJolo Q9 8 Goluw G011 039w Selag y2 =—20x .

g ) s ol T‘%"( tiseiad 1y iyt




B 5m) ol 5l 5 oty I (0 ipaby N Sy clyiia
http://alnasiry.net M"’“ ul.lal.l.l.l.u l"ad http://raeed. mathsboard com S
Lo obulyg Jobo Q9 8 = m),wgmuwammo;ﬂgmuauawamt.u..\z,a dq“\mﬂ\ZOO?q__g‘\‘q :

x> y? _ . A -
Te T—l:Méwgﬁ‘Nbﬂ&hﬂ‘g.'”g
H *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R K

| 3x°+ 5 Y7 = 120 el pladll % oo Gladai oLyha S0l L1 0 i Adakae g
L wslg AWl &8 7 = i o sl o it o390 J g Bl
| (re ity 3X°+ 5 Y7 = 120 Bl plaf ol Lo o153 5481 1311 i Al alas g
e i ol il e Jgo
CHGBISH! a5y L o ag a1 s o35 o il Nl il Balaiz g

2 = bl g Ll ddrgone oolo I Badllg Y = # 20X o y© = 20X

450 3L G B Al (5 30 et 19 31 A 38 yo LRI T304 'E\Jéh.edzgi

5 x? y? s
e gﬂb.tto»mJghd!nguM!Mg—+ Y =1
| RRRTRRRRIR R R 9% 0 egesShrathsboard.com NG+ 5" RS T RLH LR R R
gm‘,ﬁm‘&mags,jgmm@@m’ymmc}ﬁ@musma.wm;mmi Wl 1ol 1997 ¢)ljg |-
<2 y2

: y +8x=0 uaw‘sm@mt&w‘z,@pmbm’ —+ Y - 1 aidatan
E  RHERCRFRRR KRR RERARAGR Shetpy/ffaeed.mathsboard.com * R* R R*R*RR*R* SRR KRR R

R ESFE T RENIERTR S (DS SERIIS PP TR gl 10l 2009¢1lia - |:

/ i3 12 dlgha i Sl o plaay 9y° — 16X° = 144

: FRRIFRFR*R*RER*R*R*R*R* R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R* R* R*R*R*R*R* R *R*R *R*R*R*R*R

035 o Sl il 1 pdad e (1319 i AT Ahal 0 1S pa (SEMMY i 31 pdaild (yid > 1,53 I | 4 S 1P O ] KT
@ (K Dfiligg et ot (N1 Dlugl 30 sudiod winadens O (0, 0) 38,80 5f a2 34 (D, K)

o\b“’ 19 eb| dSuid\ 0w
(h, k) (ds3lawlw! ) b\
F; (hatc, K ausd
F__Z(h_c’k) Fahok,  Viihak F hepky,  Fhecky —
Vi(h+a , k) i . ] ~—>X
V,(h-a k)

F Py 1P

(x—h)? (y-k)? _
aZ b2 1

g:bﬂ‘ .v, uo).\.." olasl T

X




Bal ol 3l cilaualy I (g iia bl Sl iy clyita :
http://alnasiry.net M"’“ ul.lal.l.l.l.u l":'d http://raeed.mathsboard.com S

2 ol B yglaat! JSEI e
(D, K) (ot gobat) 38 )
'F|(h,k+c)

Fi(h,k+c) gl \/

— v, bk
F, (h,k-c¢) (hb.) Mg | (heb, k)
Vi(hk+a) iy V,chk < 2

V, (hk-a) L AN\

: Qe ddalally

Bk -oy

(y_k)z (x_h)z — 1
a2 bz .

: FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R* R *R * R *http://racedimathsboard.com *R*R* R* R * R*R*R*R *R*R *R*R*R*R* R :

: dcalao G il 1 adadll 638 b1 CBOEE1 9 gt Tolo g il o9 i adlg 38 B Dbtz gl | S 17 Jlia

(x+2)2 (y—1)2

D _ G oy Gujodebl dob am S 01 -
Edall skl ol gpbl @Yis-Wo
o ouani 1 o iyl g iy N

(x+2)2  (y-1?
9 4
(x;zh)z_ (y;?z Z 1 et i
(h, k) =<2 00 (ol gl 38 2
&’ FO=> a7 3= 2a = Ggglitery iyl Joo

b?E A=>h'= 2 =5 2b = 4 Johidy G110l Joka

=1 4

".CZ:aZ+b2=>C2:9+4=~'~C:\/ﬁ \ -'g -
F; Chto K)=F; (—2+V13,1) sl 5\& "’/%
R, (h=cTk) = F (-2-Vi3 1) 3 2

Vi(h+a , k)=V; (1,1) guid

Vo (h-a,k)=V, (-5 ,1)
xgaa b elbe




el oLl eyl (ol | il i cisita ]

http://alnasiry.net J [ M"’“ uual.n.u.l.l Pdd http://raeed.mathsboard.com S
(2-3) wy\s

B3 gl 635 4 B9 Gigadl 4 JS Jolo wergl am (vl g (ninidl 0 S O/ /T

a) 12 x> —4y —48
[12x —4y =48] +48

%— 12—1 o0 SIS uaxd AL

a’=4 = a=2=2a=4 Jhiy duixd el b
b2:12 = b =2V3 = 2D = 44/3 Jehaiury &880 sl Jelo
vclzal+bP=>c’=4+12=>c°=16=> =4
Fi(4,0),F( —4,0) gyt
Vi(2,0),Vy( —2,0) teajkip

_ ¢ _ 4 _
e= —2—2 .

2@ 2%
b) 6 X" -9y =144 Enanill joill 2013 ¢)\jg
aS\g 9y _16y2= 144

[16 X° - 9 y* = 144] + 144
0 S e &0t

a°=9 = a=3=2a=6Umiby A s
b?=16 => b =4 = 2b =8 jesury &I el Joha
vz at = =94 16=6°=25=.c=5
F1(5,0) ,'F2(\- 5, 0) waglisdl
Vi(3, 0)nVo( ' 3, 0) wagiy e= = = =

C) 2(y+1)°34(x=1) =8
[2/(y+ 1)P—4 (%x-1)"=8]+8
(y:l)2 - (x;l)2 1 pessammyiy
(hk)=(1,5-1) & (ot ot ) 3800
S 4= a=2=2a=4 Jiury Fudall el Joo
b?=2 = b Z V2= 2b = 22 gosury Gt Jobo
vclza?+b?=c’=4+2=c=6
Fi(h, k+c)=F (1,-14+V6) gt
F, (h,k-c)=F,(1,-1—-6)
Vi(h k+a)=V, (1,1), V5 (h,k—a)=V, (1 ,-3) gl

6 .
e= f = % RN DY

PRETIRS w.x.n slas! }




@‘J’ﬁ]‘tt‘;‘j‘/ﬂa\lﬁn:::‘;ild““ ‘ M'Jl U'I"al'"'"u B dl J http:/;‘:::;umfrh::;rd.com I
d)16 X’ + 160 x —9y’ +18y =185 :
16 (X*+10x) -9 (y*— 2y) =185
16 (x*+10x +25—-25)— 9 (y*—2y+1-1) =185
16 (X*+10x +25)—400 — 9(y*-2y+1)+9 =185 \
16 (x+5) =9 (y—-1)°>= 185+400-9 \@ '
16 (x+5)°-9(y-1)"=576]+576 §

:+5)? -1 _,
36 64

(h,K)=(5,1) + (Joudl ol ) 3588
a’=36=a=6=>2a=12 Jjhiwry duinll el Jo 2q19 b 2lbe
b?=64 =b=8=>2b =16 Jehiurg Gald ptlJels’

‘.'02:a2+b2=C2:36+64=C:10 .

Fy (h+c, k)= Fy (5,1) Fa(hoc k) =5F5 (-15 , 1) g

Vi (h+a,k)=V[141), o (hoa k) =V, (11 ,1) gy

5 : <
- =3 G5! @S>

.

: *ER*ER*%*iR*iR*ﬂi*9%*iR*ﬂi*m*iﬁ*m*m’*ﬂi*http://raeedmathsboardcom*m R*R*R*R*R*R*R*R*R"R"R*R*R*R |
¢ o awayl o5 ¥ YLl B 1)1 pdalf W abae SSH//2 0 |

&

(ol Maiie)Spy X = F3ie Ol yw a0 aliliyg (F 5,0) oliladidt L 3ypadt (i

~C=b &FH#5,0) sl
sl Galal! i1 Gl yg0 e dad JS9 X = F 3 ukis Sliuad! gm0 g0 iy pdadtf
b il Aalao B Ladfu! jagal I aladl datas o g (F 3, 0) (riladidly o

~V(¥3,0)
wc?=a?+b?=25=9+b?
b’=16=b=4

x2 y2

T_T6_ 1: @Mém‘ "




http://alnasiry.net

Bal ol 3l cilaualy I (g iia \

Mm uual.l.u.l.l ,,;,JJ

Glaly U il claiia
http://raeed.mathsboard.com

Ot 0‘.)3’4‘0-" o g0 Giladg Ot (10) G811 0390 Jshog 5u>g (12) (ludindl 059 Jolo ()
A (10) 32141 032 Jgbag 59 (12) (udiondl opgma Joha
~2a=12=a=6 , ~2b=10=b=5 w
vclza?+b?=c"=36+25=c’=61=c=61}
ey (il aige St ad AgS (ndLed| Uz gy :
Gl y0 o6 V( F 6, 0) gl dgF( FV61 , 0) it (1
1Al Zunadid

x2 y2 _

36 25
Slaball yeme eV (0 ,F 6 ) glai g F( Oy, F V61) iyidt (2

V3 4 : Adalal! Zunadid
\\ y?2

- - L 2

36 25 1
(3) Solumt 38 b1 23U g Jola Burg (2 V2) Bl thoysne Jolog GIEEN yeme ohe oliyig ¥l Wadi 030 (z
2b =20/2 D= V2 1 gigl (2V2) 3§ 09 Jolo ”

e———3=c—3a G RI@YES Y1 (w0
"c —a +b2=9a —a2+2

By 4 — diyhs oo A Tl Gukaa (0 Al Tuandillg (pi Y1 ygrdl (o olyg%e
b O Rl ya0 casecnd I 1 Wl e P (X, Y ) it 4 o paid
| PF1— PF, | = 2a

|J(x—2ﬁ)2+y2—J(x+2ﬁ)2+y2|:$4 (F udal Al Zuanidl (0 paldiild )

J(x—zﬁ)2+y2 :$4+J(x+2ﬁ)2+y2 2 AT

X-4y2x+8 +y*=16 F 8 \/(x+2\/§)2+y2+x2+4\/§x+8+y2

goljﬂl 2y u")“'" olas! W ~ol~ (

orisaiadl Byl 450



http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

i) ol il 1 o J | il M iy i
1 _ i eSaubhil| yualwll p=ol|

[+38 \/(x+2\/f)2+y2:16+8\/fx]+8

$J(x+2ﬁ)2+y2:2+ﬁx T 5L g yuland! (o el g AL
X+ AV2ZX+8+Y =4+ 42 x+2X°
Xo+y  —2x°=4-8
2 .2 . x2  y? .y
[-X+y = -4](+-4) = ———=—=1 :(agaillda.

4 4
FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R*R*R*FR* R*R*R*RER*R *R*R*R*R*R

Mg o't Aadl duly St GRISKI adadll Bydy B duydy SN g (D) pudond! 0y95%a, Jolo ity adad /4
035 po ST Il 1Y iy (a3 A dely (S01 (RIS pdadlf Ml atae gl (1N, 24/5.) , (1) -2/V/5) oyiladitty
p « e A
w1, 2V5), (1, -2V5) opladidt b §ghucin sl oSH>41 S y59 (-RUSLH pdadt] Al aae o
4
ez gdl ol WL AL i 90 Lo g adadil 9260 9 &) bisead
y? = 4px : o il Aatae
20=4p(A) P.bmy aadll Walae B rlladidl (Ddr g of decxghl Jiade ) S| sagad
4p=20 = pz5.=F(5,0)
y2 = 4px ==y’ = 20 X TR
F(¥#5,0)=c=5% Ll 1 adadt B 5¥I
v2a=6=a=3
cd=aZ+b2=326=9+b’=>b*=16
x2 L yA_ ey
T_ 1_6_1 :@M‘j‘w‘ﬂéwn a
FRRIFR*RA*RFR*R*RA*R*R* R R *R*ER>http://raeed.mathsboard.com * R* R * R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*NR
0Upig 59 (.6 V2 )il aygne Jolag NX° — Ky” = 90 aitataoy Ja'¥f dai 38 w0 iy adad /50 f

“w oo

M i 1 N K G0 JS had izl OX° + 16Y° = 576 aidatan i1 (aBUdl aadlf Ty e 5Lidad

 dududond 31daY ng.qm
[ 9x* + 16y° =576 ] ~ 576 31 adadtf 3
x2  Jy?i e s
2 6—4+3—62—1:g‘42n44)m‘¢4
6  b*=36
— 2% — b2=> ¢* = 64— 36
?=28=c=2V7 = F,(2V7,0) ,Fy(-2+7,0)

[NX°— Ky* =007+ 90  wulit drba agillaati Aotaekt sga) Il pdadlf




http://alnasiry.net
2 2
X2 vy
50 T 90 -

h k
v F1(2V7,0) ,Fo(=2v7,0)=c=2+7
w2a=6V2=c~a=3+2
wc?=a? +b?2=28=18 + b>= b’ =10
2 2

X
— — ﬁ- 1+ o i 1 il Al alae -

oAl oL all 5 by Sl (s g | | Ll iy 1 i cliia :
i l yua L 91' http://raeed.mathsboard.com :

b Olend ke Lo (o Aol o ALty
90 90 90 90 -
‘, ..a:;=18—;=h 5, b2:1=1O:F=k=9
S FPRRFR*FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com* R * R* R* R*RER*R* R *"R*RFFR*R*R*R*R
Sld>g 1, 9 madadl (lipbd! 6 das duwely bl (3f Cuods 131 oM Aol 038 pon Sl ol W1 dadll ‘Aalae wiiS1//6 i
L yedle olygne Gubaig U ke
20=9+4+1=2C=10=> CF 5  (nyiudlire daudl = ] (6 el pdf ! o £ paea
(@=C— siatl) oz 179w shia ¥l ddall UK 1 g1 C damdl pa 7 ol A o S ¥
a=c-l=a=5-1=a=4%
v *= a2 + b2= 25 =16 + h*="0" =9\ il dor g5 1 aglan pé adadlf yoone o B> )
245 2
i—%:l t oo Ol 3900 (o 5Lyl SIS 131 o Al alaa -

16
y2 P
: . ETW &8 =1 2 00lall ypme e oyiud SIS 131 adadll Alalae -
L P RMARCRCRIRERA R R R RN * R *http://rdeed.mathshoard.com *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R |

ol (e dawidly X, 3y = 12 diTitae B 13 pdadlf Gy Led oy SIu1 aBU alahl Walae gl //7 o

[X—BYAE 123512 pualid Walall o 9
2 y2
2 &t
~a’=12 , b’=4 , vf=a’?+b*=c’=16=>c=4=F(F4,0)
= F(F4,0) = :4 3L adadlf g
5
— = e gl (rg e

2a 5 — _5b
STl Y _?= 3a—5b=a—3 ceeeeee (1)

c?za? — b= 16=(2)2 — b2 = [16= 22 _p2](9)
144:25b2—9b2=>16b2:144=>b2:9=>b:3
a=5 (1) @ paga

X




i) ol il 1 o J | il M iy i
1 i Sauhil uualu.l.l.l ITEY |

http://alnasiry.net http://raeed.mathsboard.com

50 35 g X — 3yP = 12 aalang i U 038 0 il iy sl a5 (6 , L) Maidt 350 //8 0 |
P Uil o s dgadl B agupl! pladld §yid! padll sl Jolo (o L Ad (i
X2 — 3y’ = 12+ ailalae GanD o I i 1 pdaild (i P(6 , L) Wit = (i
36-3L7=12=36-12=3L°=L*=8= L =F22
: P(6,2V2) , p2(6,-2V2) L iaiivrg -
| L Gl 0 Py D it g dasdlP Haih G (shal) ! oagen ! padll Gyl e i Joa (o
: [x—3y—12]—12
‘a2 +b?=c’=16=>c=4=F (4, QN F(-4/,0)

p1F1=\/(6—4)2+(2\/§— 0)2 =a/448 =23 Jehiy

szlz\/(ﬁ—4)2+(—2\/7— 0)2 =4W/4+8 =’2\/§ Jelasu>g

 CRRFRFRR*R*R*R*R*R*R*R*R* R *httpy//raeed.mathsboard.com * R* R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R
2 2

GRS Adadl Sl a9 % + E = I Bl (o5hy e oLyl SEMI 31 a.u.n Walas ..v,a//%« :

2 =12y IS adadl
2:—4py’=.-.4p:12 =p=3
YyEp=Yy<3 :ymmw:.=(0,3)wwtm
x2 y2 "
T‘I'—_l L adaddf &
=22 S b2=c’225-9=c=4= F;(0,4 ),F0,-
Fi(0v4 ) (0,4 y=C=4 ot 1 pdadf 3

¢ Ad3lae 342 1 (g e (0, 3) Al

“°=a2+b2=16=9 + b2 = b%2=7

DA
5 - (R y PAEITRY

ol ikl auall Oleal I Bz ol
S S s lalladd! gl 33 (4 el
Baled| e Addged ¥ Lghud of Lgaw Homs ¥
07808683063 2 1 Lo Jlai¥l Olof GB%1 g Sle glaeld
http://raeed mathsboard.com/ Giwals y Jab Slidiie S yB¥1 oAs Liad ga

Raeed_karady@yahoo.com g uSi¥ i wdi i

S 81 2 wpaall las! T“”( oriseiall Syl iyt




ciLIbL)

Jwololl guslwll
Lo

Jolaill : il Jnall
SLiwdl Alao)
G2l 2l

Jiclaindl Jolgil plgo wile Liieilio p4i4ao.
o gl 60 GOAUI A1) g Nl (0 G9! AL}

e L
« OAM_Z_F u ®rhit_altaf awK

DES : MOSTAFA KH




ity U AL gaiia cilpaly 1 i claiia
http://raeed.sitell.com http://raeed.mathsboard.com

23

131 45 LB g ¢ 100 305 Lo ol o9 IS X1 kg g A giogpo (o ol it il B oilliadf pad |
i + o931 AL Uiy asa ¥ I (30 S ooy A o gt 51 SO A9 pociuns 13 Ll 1S |
S8 1311052 k¥ A1l A0 G thmuu S a, b G fg¥) AAY WIa SO J B9

4 (n)
y y y y
f/ (x) £ (x) £ (%), £ (X), cevnnny £

dy d2y d3y dy

dx ' dx2 'dx3° """ % dxn

ay _ i(d_Y)

dx2  dx\dx/ '’
b B9 Jadll U (s g2y Liniun 5L gl (10 Thg ey Silivo AL (B ol Uad! duyd 319 Guw L x| S
e = Suli ddida (1
o X (o g Uy AT IS 131 19 o X A (2
+ o Syl o0 Gyl A e X diide (3
P19 il gadiag X o ot piag ¥ St ) o ¥ dsglpe X Ain (4
T el g gl (s g 3ge Al (S
(R (TR ) ¢ B I Jual dikie (6

p (o ) (e ) — () (ot azia)

y_

g 11 D i (7
g pIriy ®

o g ) AN (1> Aege) (8
/

vy SN @2‘ ol AN QLS el ) ( pugdd! J1a Aiidia)

;g g Gliao §

1) y =sin x = y'=cos x
2) y = cos X =y’ = —sin x }
3) y:tanx=y’:seczx i ot o et o1 31 S e O
4) y =sec X = y'=sec x tan x
5)y =cotx = y’'=—csc? x
6)y:cscx=>y’:—cscxcotx

W Tug 3 568 P b 4l ¥

.'&ﬁ‘.«ﬁ!‘}@byhsmw I




- htti?}f:::tfjit\eif:om @JL:.JI U.l.l:ll.l.l.l.“ P’“J 7 http://ér?::fmf?hj:;rd.com I
oSt Ui (UL of g ko (5, Abalian ko ) Lagliad i i pidlio (w0 4B 3ke Liad COLS 131 1 Juouiadf LAY F
: (i 3 0 il (g g o yien 13 ) G R o B S 131 LS i S |
| el Al i o1 Ao WS 3 Gt po o oK) GBS delgd oukiiiad O widms Bk pladf ol LRS! iy |
| LS9 3yP Y F BX =0 el X ol e g e YR+ A% = 5+ e e i 1 |

X Ly ( 8 Sl co ) o g8 oo ANS WGBS g X ke AINS ymmm‘gisyzg—i +8x=0F

FR*R* B *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com*, R * R
LGOS 13 S (nabiell iall (B) Aditiive A3Me (0 Jusmalid

2)s” (1) :E
35" () == V(D=

*mmmmmmmmmmm*

ed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R_|

P e IS Y gl | Al glaa de gia At

_ x=2)3)-Bn 1)
(x—2)2
3x-6—-3x _ -6
P09 = x-2)2  (x-2)2

5) f(x) = V3x — x :f(x)—%

oS 5 el ol }”2"( i) 1y g8




ity U AL gaiia cilpaly 1 i claiia
http://raeed.sitell.com http://raeed.mathsboard.com

:iblnds) y' -l

1)y = sin 3x* = y'=[cos 3x*]( 6x) = y'= 6x cos 3%

2) y =cos 2x* +5x = y'= [ sin 2x* + 5x ](8x% + 5) = y/=— (8x® + 5) sin 2x* +5x |
3) y =tan 2x = y'= 2 sec ? 2x

4)y:cot\/x—2=>y’:[—csc2\/x—2](2\/1TZ

5) y = sec® 2x = y’ = 3 sec?2x(sec 2x tan 2x )

Y= (~sin2x)(2)=
d2

—3=—2(cos 2x)

=0 :oloagd y2+ X0 = 16l Cnle 3] | s 2 Jie
o) il Uimas Bk o\nsbl a6\l ik [
: x pikol) iy y 3G didun

2 Ble pua pi gl oy wuin
g dwli oy @i

dzy
dx?2

+3(5) (=0

dx?2

d d d2
(3)+2(5) (53) =0 clyio WG i




by U Ala) (st | I | I iy 1 i cliia l
http://raeed.sitell.com Wh:"“ U.l.l:ll.l.l.l.u j.l:l.d http://raeed.mathsboard.com :
(3-1)uy\s y 2 ,
(3-Dans ol Y s //Ten

dy 1 -1 -1 1
d—i’:?(Z—x)z (—1):T(Z—X)2

-1

4 |(2-x%)3
K FRR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.co *

_2—x
b y= 2+x ’X:ﬁ_z
dy _ (2+x)(-1)-(2-x)1) _ -2-x-2+x
dx (z+x)2 B
dy
dx——4(2+x)
dZ
dx2

_-4[ 2(2+x)

Qo> 8yS-| danphy dsd\ odg
2y(x—-2)+5=0

-5 1
“Y = 3x-2 T(X 2)
dy

d—z—(x—zrz(l):—(x—z)—z

oz —[—2 (X- 2)_3(1)]‘

2)3

*;*ER*ER*ER*9{*http://raeed.mathsboard.com*9%*9%*9{*9%*9{*91*9%*9{ FR*R *R*R*R*R*R

: o oo d8) £ (1) x>0l // 20
a)f(x)=4vV6 —2x , x<3 opblibl ddnlily dod| ode
() =4(6—2x)7 = () =4(2) (6-2x)7 (-2)=—4(6-2x)2

-3 -3

1 (x) = —4(—)(6 2x)2 (-2)=—4(6—-2x)2

=5 12 12

f///(X)——4(—)(6 ZX)Z (_2)_ m=f”/(l):m: 32 -
4~
gL Sl pysal sl } ( Otieied Bl g6 |




httil;‘;:::trjit‘ei::om J L@JL:.JI U""al'“"'“ PadJ Lhttp://ur?::fmf?h::;d.com
b) f(x) = sin 7 x

f'(x) = = cos ax

f'x)=n(-sinax)(n) =—n’sin ax

£ (x) =—n® (cos mx ) (m) = — mcos ax

f7(1)= —a’cosm=-n(-1) = n3

Of(x)= = , x#2

f(x) = 3(2 x)' = f'(x) =3[(-1)(2
7 ()=3[(-2)(2-x)"( 1)]-6(2§

f')=6[(-3)(2-x)"(-1)]=

18
(2-1)*

 CRRCRCRCRCRRTRCRR R RR

(1) = =18

*tan® X + 1-=secx

19 L * a8\ upgsu

: Gl A A8\ -
R * R *R * R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R* R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R :

yY_y+4cosx=0:0ladpd y=xsinx wWB\//dun
o G\ s\jb\ a8\ i | @bl 8 upgsy i 8=l dsy\\ daiisb\ Yol a5

xcosx+smx
=X(=sinx)+(cosx)(1)+cosx=-xsinXx + 2co0s X
=(=x)(cosx)+(sinx)(=1)-2sinx=-XC0SX-—3sin X
d4y
dx4_
L.H.S:y®”—y+4cosx= xsinx—-4cosx—xsinx+4cosx=0=R.H.S

(=X)(=sinx)+cosx(-1)—3cosx= xsinx—4cos X

~5~
2 51 ysal sl } ( Otjeeiad Syl g




s S ot il [l
: nﬂnok'fO\M\ohwwﬁ\dn&b&ﬂﬁﬁcﬁ\éﬁ\\ﬂ\ma
| 2101l o 203 o2 OB 0| g ( t) il ol il dnyd niss G OBl Gyhniius ling -lg |
- (Gl adauiyhl Sashl gl ol Gllasbly Gl oid din o auiaw i) Ui |
| il 0dliiibliie y bl 08 151 iSag < ik x “m(t)un)“mmhm@\@\ixﬁn\wq Z)
" inbll i 5109 (1)l §

5od) ( awl isei>-1 o\ eyl 6ol OV ) dgul) Unun Undaseo aup (a
. duwlin Joop 8 popg Culgilg Olpsibl 35 (b
uw ¢ @3> ¢ wwjge\d) & Wleq dlguwdl & duuspl =)\ 35 (c
ﬁsmdnd\ii‘?ﬂé\nﬁb\dg(Bxi\m)@;&\&é\\.a(\i)&}\o\ * (d
=W\ agiiw 0\ bl ) () owyl) duudly dumiy\ 483\ i (
. ©laub||\ 15y gl aw Wl sl Ohshl e upgs (f
(ol alinl 5>l ) ollabl doashl dnud s\l s (g

e




(2 m) \aslp dob asyyp diied dlubiun & oo ¢jlgin ddib e s\bly sglom Ol ﬁ

. t anj €l sie O4I 8 s\bl uplas| s dism 13918 0.4 M / h diss sWbl dio Ly F

) Ol Lo 1) iy s\ €\ag\ iS iy s\l - O\ @l Wbl i e @l Igull GV S | Ja ‘
V =¢bl o3 Ol upyld

ol Ml ALY o el 1 i clia :
http://raeed.sitell.com @"l'.:'" U.l.l:ll.l.l.l.“ H:dl_J http://raeed.mathsboard.com S

Oundill le Al ddlw oyl sy v__04

dt

0 (olnbl g (bl ualis) emw "
A bupyiily 2 aslip dob '

V=Ah

E FRRR*R*R*R
(2cm/s) dazs

S =2 (314) dobl\ 8yl 616 x =l Gl udyid | Jay

(sl 8 Gloill disn) T ol ol y =usysllg
(aliong) A odas-lublupjalg

$ duwp 4o\

abs i@ x s\ adYN B A =969y =8 aud e upgm
96 =8x=>x=12cm

0=x+Y5, <o\w\o\»wubmwmas\u\m>

0= (12)( Y )+(8)(2)= iz%cm/s

12

gcm / s =upyd\ & Ouaiil| daso -

-7 ~
.>|,§J‘ .»b u»)a..)l slas! W ( ug;-muguy"le ¢




o | R e |

sk il oy Cust il sl o ighy hse 8om 4y dobibo s | i 3 Jia |

- 1cm doud) G0y Wiie- b)) chow @ Gl disn 1396 6 cms i Glgidl sl b 1316 |
Qolbblod & uis|dow oloill disn 010 X = 9 a5 @1 @ sl dow upyis | ga
1 8ol 8+ 2x wsdl V= had sl ases- ol upyalg
SIS & i astbl hsamalsdlg 8 = ol sl @y dgb

( by dob usio

(8 +2x)*=and> 00 8 +2

: 6 o\ sl ass- —
~V=(8+2x)2-8° (d\
S =3(8+2x)’ (2)
_6=6(8+2 (1))

0.01 cm/s = duoud\ 0o Jiso -

S0\ a0pb wiuw(10m) dlob plw | lish 4 Jua

fealsl Gyl Gl diso (1 : 106 W e @My
= st e diul oyt asy O oy (1 | g |
=2 oa hillae ol diso i
y =upii\ de plelll @yl asy O\ upyaily
2 colbbl o diw') adjl diso |1 m
anyo2 (b dispo Ayl 88Wsllg 10 =iyt alud\ dob oS
<= 8 b ooy NGBS y dob ol i s |
x*+y® =100 = 64 + y* =100 =y = 6m
: d\gul O\nglso U9 al i OYlg

(2)(8)(2)+(2)(6)( )=0 = T="2 = Zmis

oS 5 el ol |7 eipeiad H1g) gt




ity U AL gaiia cilpaly 1 i claiia :
http://raeed.sitell.com http://raeed.mathsboard.com S

% wolbb| g s depw diso 018 0 =up)l\g aludl oy dsg\l Ol upyad ( 2
: sin 0, cos 0 y\d uo Lylg
..(1) , cos 0= 110 veee(2)  ( dlibbl @ €pS-W\ upgig o i @iy

sin@=L = cos0 () = 1—10 () (o Ologlang adibl 2 a8Ysi upgss

10

do 1 -8 doe -1
(110)(E :1_0(7) = 8§ == =>—:Trad/s

° 1 .
@ Y rad /s
o FRRF R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.co * R

F=4cm’s S adsed\ ps daso O\

Vel g r=dilwl s cius O\ upyaily

S = Golhblod dilwd\ dine psi diso O\

35| Gndhy o il Vigad a3 Js- 1 St QWS- Gam a

: O\ ) Ao aly\aib\ Eo\ |

= r=1h.... (1) Olsiblou sl a5 ”
V=oarh ) aslsllb ) asedi ng diso il

: 48\J)\ 2wl r = 2 h : dnd upesi
(5 h?)h= V= 7h’ (Jlgud) Gloolen ubgsia i
=3 () (g
1=n(5)a2? (gH=4=n(5) g
dh

1 W e e
= cm/s &l eoe pi daso




Cilucaly U AN gaiia Glualy Lol
P 6Ll pualul il | o i

http://raeed.sitell.com

ae s\sial diso Ggd Cus- Y2 = 4x (1) il eidein e Eyseio i M odl) | i<t 6 Jiia |
X = 4 ol \nsie sl Buils-| pii) ol disbl gl ( 0.2 unit /s) €oluy (7, 0) il §

http://raeed.mathsboard.com

S=JIX=7T2 4y (y’=4x :M&n'

S=vVx2—14x + 49 + 4x

S=vVx2—-10x+49 (J\

dx
(T

ds _ 2x-10
x2-10x+49

V = 320 7 duoyiulg b asesd\ ) | dd
o =0.5 )| i dizo 1) h = dilobull eliiy\ udyiile
= colbblon oielill jhd i pii disn | 1 = \ine\d )b cunig
(5 =2\ iie phidl ciun dnd s\el) daudl i Gloglebl upesi
)=>r’=64=r=38
dalguwlll ades- ddlle duuipl ddli=)\ N—
() *hI2ar (5] (gudl Olnolan usesia didi

0=m(64)(0 5)+5[1t16(—)] :111“: ~1(64)(0.5)

t 80 1t
cdr —32_—2 cm /s
“dt ~ 80

~10 ~
2 51 ysal sl } ( Otjeeiad Syl g




@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

s S WGt gustud jeagill] B, oo
ae 3m eyl elyos- duygyn oyl Gilis1 30 M /s e puuy puusd oyaw
155 e 15016 €451 6yl Gmalup| 33 M- a6\ oy sqne de Gisisl O\ asug ¢ upy| Edow
&J_\}/‘Q (15v3 m /s :& ¢ uwyoe\ud pasduw Suwnli ) . duigaall oyubli\g oyl Ou ddlub\

FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*RN

Jdol\ cyb & i & M o Objlus GSjs ¢« M ahan Oldil Olan\sin O\iyb
de s Suy asy 08y ud\ oy s\l diso 13910 (60 Km/h ) dasimawlidl g (80 Km / h )\.M.aundm

X

<

15 km  : 3\ oyl iy as-Gy\ -
I s\l

WOo009600000090000090V0ROVOVORVOVO0VOVOVOVOVOROVOVORVOVOVORVOVOVOVOROVOVORVOVOVORVOVOVOVORVOVOVOROVOVOVOVOVOVORVOVOVOROVOVOROVOVOVOVOVOVO®6

20 (80) + 15 (60) I .

A.M.Z
1600 + 900 = flf 2590 _ 100 km / h

*R¥RFR R R R R iR*iR*iR*iR*http://raeedmathsboardcom*iR R*R*R*R*R*R*R*"R*NR *SR*;R*SR*SR*iR
ae\jlol \5\é ne\d dubhiubl & ghull ¢)loin i e Gguup PR I ra 1T
dob S n=illg 8 cm aslip dab OB 151 duldl ais-lun @ psil\ diso 15918 dixe\d Job s Coluw

1
wlg (80/¢) . cm/s asho
FRR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N

21.6  cm’ / s\ande- @ psill 06 131 Wy Job Jlinl SIS e \aiy anild dupils diloouni IR
us-lg (2/% )% \2yhd i dob 1>91® 0.3 cm /s dixe\d yhd cuns 8 psill daswg

L o)1 85y 1 eyaall olasl T o ( Y S MU PP

@6@@@@@@@@@@@@@COCOCOCOCOOOOOOOOO60@@@O@@@@@@@@@@@@@@@@Q@@@Q@@@Q@@@0@@@0@@@0@6@0@6@0@6@0@600@6000G@OOG@OOG@OOG@OOG@OOG@OOG@OOG@@OG@@OG@@OG@@O@

O@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@O

0@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@é

\—




CPCPCRCRPCRCRDCPCPCDCRCPCDCRCICRCRCICRCDCPCRCDCDCRCDCRDCRCROCRCICRCRCRDCDCRCRCDCRCRCRDCRCIDCRCRCRDCDCRCDCDCRCDECDCRCRDCRCRCRPCRCRCPCRCICDCRCREDECRCRECRECRGP)

dnly M ALY (550 . : | el 1 Gy by I

7 http://raeed.siteil.com J wl'-.-:u' U.l.l:ll.l.l.l.“ H-;’“J 7 http://raeed.mathsboard.com
dolj\ depu o \aill dbas aw €yl @ 0a3-1g &8 oayluw Galkul cuaw\siw oae)b e
. \n28 il xeqn G orie s oo asy o ke Wi\ daso a9l 20 km /h dwilg 15 km /h

= =15 od e dian 0B x = Mae doll ojludlaz Giluayd o1 |6
Y =20 o2 ey dieo 0 y = M e il oyl 1 0\ upyiily
Z  Golbbloa < Gl u s\l diso 9N Z = w;\uﬂ\wmﬂ\wm‘q

X :15(2)=>x:%k

y :20(2)=y—0k

X

<

0(15)+40(20)

450 + 800 = =120 _o5ym/h
dt 50

FRRFR*R*R*R*R*R R * R *http://raeed.mathsboard.com *R* R *R*R*R*R*R*R *R* R *SR*
dol O\ Gle5\.0y 8 g a5\ 1nil6 bagysin Wib 056 wiy e dol by
(6 ‘ sz e doy)| 21\ @ i\ daso 1596 (63 7w cm®/s) dams oy
63 cm’/s dop\ @3> @ psill daso OB V = dopl a3 Oluppad | ga
olbbloa < dopl €1ai) & yxill daso 016 h = £\ O uoyily
Do) :€iophd Cqluydeliij L g r = phill ciyni O\ upyaily
$ ol 35\ b b duuipl a8l
V=2a(E)h = V=1 2 b 0lgull Sloglan ubgsio didi
w1 (B
637m=— m(6)%(5;) =63=97

_ dh _ 63
Tdt 9

S 81y paall o] T”" ( Otgaiall U1yl 2,930

@6@@@@@@@@O@O@OCOCOCOCOCOOOOOOOOOGO@@@O@@@@@@@@@@@@@@@@Q@@@Q@@@Q@@@0@@@0@@@0@6@0@6@0@6@0@600@60006@006@006@006@006@006@006@006@@06@@06@@OG@@O@

0009000090000 0900000900000900000V00000V0V00OV0V00OV0VROROV00OR0V0VOR0VOVOROV0VOROVONVOROVOVOROVVOROV0VOROV0VO0EV0V00OP0V000R0V000R0V000ROV0VOROVY0V0ROV0V0ROV000ROVOVORODE

adul

agaa Iy cllac

=7m/s e

O@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@O

 —

9000000000000V

\—




e O (Steatt wott il [z )

?

dawil @yl @il 1316 uly Bl ple e\ adyba bl upyl ple dawl) adyb i el // T §
el oy dsg P uwld 0ol e Golsdl @bl Gpl disw 13918 ( 2m/s ) diss i\ ae isiun
() ooyl §

dy
dt \/_ I's

= =30 ot 3008\ Ge 0\t diso 616 x =300\ G il ass Wy o)
T wolbblon G ol dab s disn 016 y =ds1 b dob luoyd olg
: (dS Y ) s daawiin \ndre Yo Olauisin O\lin usd wol dil b\

y
X+y

X+y =4y = 3y=x (o Gnglsn upgsig@idy | 72
_ & dy _

. dy _ ;
= — =>35_30 = dt—10m/m|n

« 18




lnly A Aa) (sie | ey ) iy cliia I
http://raeed.sitell.com @JLI:.J' U.l.l:ll.l.l.l.“ H:’“J http://raeed.mathsboard.com S

o Bl e M1 Juall s Ledis M M|@t»|»3u y= X GASL adadtl (e &y dady M (830 //3 4w
“ite & oo . . s & 3 .y e 5
o M Al gabalf Sl pdid a3 Juatl A g9l (O ) il |

DAY d & oo d P/ >or * . . . - X3
;,umd—f aball i {mamud—s th@M!JM@MSM!WMt ,4...1
3 - L. d - - * o0
o> (0, ?) Aadid! (g e daud 3l (e 1M (X, Y ) Aadidt ‘,.vh.\?‘g‘ua)a.dg i

s= -0 +(y- 22 \

S:\/X2+y2—3y+%

S:Jy+ y2—3y+%

d d
ds _ 2y g -2q

~-10y=0=5y(y-2)=0
=0= U&(0,0) dan.
X=FV2 =(v2,2),(—V2 ,2) bl . a
RER * R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R
0959 Buis ity X7 + Y7 + 4X — 8y = 108 3 ikl ekl 01 Lt i1 // 40

T 33 Ty Y 8 ey

(X, Y ) Aadidf Sl 5 b plcis
d - d oy - e
$ d—fﬁywwﬁwm'gﬁh«g d—’: 9 X it e 31 Judal! Lt IS
X2+ yP+ 4x- 8y =108 vevernnnnnnn gasaigdlaat A8Yall Gk
+42—8Y =0
dx . o dx -
[2xa+2y;+4a— 85—0 125 # 0 lo o
X+Yy +2-4=0= y=2-X....(1) 3laaliA8all A 1920 Ol pdid (e d3e
X2+ (2-x)"+4x-8(2-x) =108

g 8 ol sl T“"( i) 1y g8




htt:?;:::trjit‘ei::om J L@JL:.JI U""al'“'l'l'l PadJ Lhttp:/;::fmfrh::;d.com
X2+ 4 —4x + X° + 4x — 16 + 8 x = 108
[2x*+8x-120=0]+2
X*+4x-60=0 = (x+10)(x-6)=0
either x=-10 = y=12
or X=6 = y=-4
(-10,12),(6, —4) :odball.

@ gl g Joatl) dls,)
Azdl B pdldl Juane
0.8 CM/S = snond! a paB Ll Jutaa -

pt//raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*R
-whwﬁwﬁ&“mwslﬂiﬁﬂiﬁiﬂ!ﬂﬂﬁﬁﬁlk
g A ) S8 el |
A.u.a.»sm.tmm&[a,b] BANALI S Al o T8 e W18 T SIS 13 “
CaS1MladdglIC € (A, b )éw (C) wie elas (1
o hasd ¥ g SIS 1M LRI CE (A, D) & (C) wa g ia (2

*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com * R*R* R *R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*R

tolg[a, b ] 4Gt Aan e d yae A SOS 1A m
sz f'(C)oyc€(a,b) & (C) ugy,imz@mw
f'(c)=0ya




Cilusaly T AS) (gatia Glual U Jib clbaiia 2
http://raeed.sitell.com http://raeed.mathsboard.com S

A 5 19\Sb\ A\ -1

7 R NN N

b)Y fi(c)=0 :cg\a\\m&pm&éq(a, b)) ofall i AAY\ ¢
R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R [

lobsd| €uls (Gulb ol ) sl bladl Gilas-lg (¢) @\l
) o\asb| ol e (olle ) doy dudyw bapi was alldl O\ uw wasen (1
- Ll do\}\ dnuinbl ss (2
. yuoll dalib| Ggluug dalubl & x &du ¢ upgs (3
(1563 | opadl @b ¢l a-gian 0fd 15-33 ) ol ofial) oiii dad - ¢ b us (4
.(c,f(c)) aball uidig abpil a8 ¢ dnd upgss aball W\ b IS8 (5

~16 ~
.>|,§J‘ .»b u»)a..)l slas! W ( ug;-muguy"le ¢




i | R I |

: duSob\ C Mbq\q“d\qd\wdﬂ&&udqgwwo\hw m

Dfx) =@2-x)2 , x€[0,4] “
squddl opiS sl [0, 4 ] aslsebl ofadl 1o opniun allu\ : Yol

sousdlopiS @) (0, 4) a>-giabl ofadl le Gaibl) ab\d alll : W\
f0)=(2-0)2=4 , f(4)=(2-4)2=4 o\ &b o 1s: W
=~ f(0) =f(4) =4
: G- b\ (o ok ¢ dnud a5
fi()=2(2-x)(=1)==2(2-x) do|\d
~fl(c)==2(2-¢) g ) j

R*R*R*R * ER R*R*R*R*R*RN E

| oo |

1] dslsblopall ;) oyniun dlal : ol

W) € Aol alow! Scam g J 9 deidd y0 b g s G ¥ A
/raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*NR

~1,2]
4,-1)

i A o®) [~ 4, 2 ] ol oo BN dglyniul G i : Yo
: @l ( ofidl oidd by

[-1,2]U[-4,-1)=]-4,2]
aJ L0\ sy ) ad\ad\ gl (@b s 0\ albaull e Jhad duylpiuw | Gw waeds
ole 3015 opis oS opniuun 13132 GL G A\ Og8 X = — 1 ne ¢l
f(-1)=1+1=2
lim,,_;(—1) = —1 = L, el 30 il
lim,, (X% 4+ 1) =2 = Ly skl 0 dlall
LiFLy, [—4,—1) 54 e s padiwe pd A -

¢ 09y W oo G20 il C el 3w ] Sua U g gy i e Lo g o @03 o

~17 ~
2 51 ysal sl } ( Otjeeiad Syl g




Gilaly HI Als) gatia | I | | Glaly U il claiia
http://raeed.sitell.com @Jl.l:.‘" U.l.l:ll.l.l.l.u j-l:.d http://raeed.mathsboard.com

4Hfx)=k ,keR ,[a,b]
Laubals il [a, b ] aalsbl ofal sle oyniuwo a\\ : Yol

dbals il (a,b) as-qisblofall le @\l alyld il : Wi
f@)=k , f(b)=k ofa\@boms: WL
~ f(a) =f(b) =
: Qud>- daiiub G dudbl ¢ dnud aew 1)
f/(x)=0==F(c)=0 Joll asiisb @i
- Ol 193 €)\ay puaiawn 1S o ALl 0ol (a, b ) opa

(2)=4-4=0 op\ @b oo ss: W\
A0=1 =0

x€[0,6] w>\g
4) f(x)=3x-x> ,x€[-2,2]

5) 1) =% ,x€[0,~]

6) f(x) =

{x +2 , x€e[—1,1] _
, X E€[=2,-1) g;m_zdlyu};iﬂlﬂb




htti?}f:::of:t\eﬁ:om !'é\'l-'a-" e l-':dl_J http://ér?::fmf?hj:::d.com I
X)) =|x] , XE[—2,2] :
[-2 ,2] dalsbl ofa\ ,le opmiuumn dll\ : Yol
(=2 ,2) as>qublofall Sle SlaublP abBpe 201 x = 0 ue Glaiibl)) dly\d pe all : Wl
.Ug) dudpo bop @as | 28 L) wasio pe W byidl ol ¢l

s 0\ dpall ne Glaubll e iub\é pie iy aﬂhb\

.( 1\ oo dauinbl gl | oy

(501 dioll B ) olbbl |

board.com *R*R*R*R*R*R*R*R *"R*R*R*R*R*R*R |

)=x*+hx—1 &l ol Gele 1) JUT

. aidobl ¢ dmdas-ol l
a0 03w\ iSs oy didyo boyl @as AW Jay

(3)=9+3h-1

do) didyo diis* A\l oS ,} Q

=9+3h =0=>3h =-9=h =-3
A f(X)=x*=3x-1
dudobl ¢ dnud as Olllg

f/(c)=0 = 2c-3=0 =>2c=3=c=—-€(0,3)

{ *RRR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

| o ch 3016 [ — 1, 2 ]l s oy didpe s () = X — h x2 AW ol Cuale 15| RS




el 1 sl (oia 2| Ll ilpal sl G e iia :
http://raeed.sitell.com _J ﬁ&" Jl yua HQ’J_J http://raeed.mathsboard.com S

WS C gl 452 Meiduzgi[a 1]5 5t b 0y i s g s 3 T (X) = X° —24.tmmsm
B RAN (B gl (s A (i (6 gl ST J 9y i e g ol 2D AN
f(a)=a’ -2, f(1)=1-2=-1
wf(a)=1(1)  Joydiaye axdaiu yes
a’—2= —1=>a’=1=>a=1 yeg Or a=-1
(a=1 dedlbaan[1,1] sAanoetyiofaathéns) [—1,1] Connalsfall ylgi
fI(X)Z2X WSediC deudua 3¥19 = f/(Cc) =2c
f’(c):o =2c=0 = c=0€e(-1,1)

~ * SR*SR*9%*iR*i}i*m*m*i}i*m*i}i*iﬁ*m*ﬂi*ﬂi*http//raeedmathsboardcom

LA b agalg S UL WiSal C
.(lgmmmaﬂ

:: *m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*

.a,beR y&wkguwzﬁug&a g

Ol Lk et ¥ (S ASad! C el Culas! Lid )
(8 Sl deud ey pauald AATAL F
wF(0) = 0 (g Hid e Gl W11 38 )

0=12 —a=0=a =12
f (X) = 3X° — 12X +7aadl 5¥I Sowal

Lo gl g 3 Laat | AN 23 Al (2 pla g 81 e gleacin 3 Rl B pla ok AN oy ¥

7=7, f(b)=3b*-12b +7
: J 9y A yeo §ao AIud 98
7= 3b°=12b+7=[3b’-12b =0] + 3

b’—4b =0 =b(b-4)=0=b=0y« or b=4

5 (b=0 4ddltanu[0,0] sfahyeSyiogfastéer) [0,4] Comatifaliylgl  F
FR*R* R R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*"R*R*R*R*R *R*R *R*R*"R*"R*NR -
19 C = % Ser[—1 ,b]ifal e Joydiayganif (X) =5+ ax — 3x* A SaS 13y

Wy c8, D ER 308 dayd dorgll Lgandd s Al (oo |

g 8 ol sl TZO"( i) 1y g8




http://raeed.sitell.com ‘»" Jl yua anjl_J http://raeed.mathsboard.com S

& el U\ Ologlsbl uasy P1 Ol & lisuu dudpbl 01 A Gy did

( oL\ duidl oS-} ) g (0ums o dlls e blay aw oAb oy dual U\ b dshd (1
m AB= 20 _ (020 agal qus kil plisl osle) s ol do (2
Gub b ue uslobl duw s\s\ ds 1) ddbas dul e wlnbl d
() @i

o o 018 b |1 Sylgs allad uwlabl Yin OB 151 1)) duwe

_ m\bwe\\\ X =C doud s\el ods al
e ol duw =dlwg A\ uus pusiun
.03350 o0

//raeed.mathsboard.com*m*m*‘ﬁ*m*‘ﬁ*iﬂ*‘ﬁ*iﬂ*ER*ER*ER*ER*ER*ER*%
S abe[a,b] M\B&&\@BW&)\:f&K\S\E
=122 L diidg (a,b) dleniiic oo dnd Il ole 10y aild |
(o) dw = awlobl dw Ol gl ) f(b) - f(a) = ' (c) (b—a)
RER*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com*R* R*R* R* R*R*R*R *R*R * R*R*R*R*R
Cu>- dbugib| dnaall dudpn ao duo\S- ALS- (-2 Joj dadywo
S uwloblg gl O ¢ ( Joy dudyo Soyn oo AW\ byid\ grg ) f(b) = f(a)

13 Oligd\ 930 Oy O = 2 = 02016 ibwoibl dnyil didyo Qus-g

() =222 = /(c) = 0 Joydidw ;20

. aouwgib dmuall dudpn plaSduwl dsr 0l 0l Joy dudyw was dlgu dS dol\e oyguny S\

e I e




s S ot il [l
gag\\\bwm\m\s\c.o;ﬁxéqahmqih\w\mpwmm\o\anmmq@
.[a,b] Vo s\asbl dilsbl o) @ opmime MM Ol ow Gisill 1 |

(@, b ) a>olibl ofall 8 G\EbY 3y I ol iw Gisdll (2

F(0) 1@l ¢ 3% du upgsie A dikdn 16 s uwlobl dum 1 (3

ad\M\ Qupgsu@if (a), f (b) olbsbl opad\ngas- jouo x5 OL o)l duw as (4
. C pdagrg(p

H *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.co

: C ud 150 g ddhuwgibl dmal| didpn bo
Df(X)=x"-6x+4 ,x€[-1,7]

f(b)— f(a) - =
b—a

xE[—4,0]

[—4,0 ] aaksbl o cle oyoiuwn N 0L GLSY : Yol
SV aE(-4,0) ayhmiwil Ol
R (W dbwampa) | dasdyisdl il oslsl i W s
.aulibl ds'g o Goluy gl y sl dS-1y

25-X2>0=25 >x°
3) f(a) = lim,_,, f(x) s—-5<x<5

2) lim,_,, V25 — x2 = V25 — a?

~22 ~
2 51 ysal sl } ( Otjeeiad Syl g




ity U AL gaiia cilpaly 1 i claiia
http://raeed.sitell.com http://raeed.mathsboard.com

L (—4) o ole omine AMOLOW (0
1) f(-4)= V25— 16 =9 =3 + e @ sl el opsuall oyl a8Lo\
2) lim__ + V25 —x2 = V25— 16 =v9 =3 | Siudlledlll —gomil ledlil
3) f(—4) ;4limx_> + £()

- ool G cinall @ Cunlsi

&> (0)) Syniun AN OLOWL (O

1) f(0)= V25 —-0=+25 =5
2) lim, - V25 —x? == V25 -0 = V25 =
3) f(0) = lim, - f(x)

poll dao g F/ () wwlnbl dy dw | s
/() wwlnb duw

—C

V 25— c?

—X

V25— x2 =1 =

2 2
= 25=5c"=
or c¢c=v5¢&(-4,0)
FRR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*NR

: C i 13-l o auwgibl anuidl didsyw Doy s agll ol ol covy [T ¢

1)f(x) =vx—3  ,x€ [4,7]
2)f(x) =2x°-9x  ,x€[-2,1]




i | R I |
Y 1= [-1,2 | |
395\ opiS ) [ -1 , 2] daksbl opall )e opmiun dll\ : Yol

soudl oS il) (— 1, 2) as-giabl ofall i )e G\aiibll) aly\d all\ : W\
- o\ @biaons W6 |
outabl o oo 5 |

_f@)-f(-1)
- 2-(-1)

~cf=1l=c=1€(-1,2

; =x:%E [-3,2]
. dnuwgib| dunual\ dudyw wes \J g oyniuun pe Al -

iy i 638\ 6 ¢ sie abwoib Angidl didywo dis AL Jlgudl @ §3 I &
$ll dww = cwlabl dun @l I oy
- Joaasebl Cylil| dnd s\l lud A ¢ and e wasgsil\ o

~24 ~
.>|,§J‘ .»b u»)a..)l slas! W ( ug;-muguy"le ¢




Gl I Al (gatia Glal U il caiia
http://raeed.siteil.com J [_g"l'.:‘" U.l.l:ll.l.l.l.u PadJ Lhttp://raeed.mathsboard.com ‘
puwgib| i)\ didpn @is £ Gilg £: [0, b ] — R , f(x) = x° —4x% Gt \>) PRI ¢
.b ER dmdi1>qid C:%xlc«

flix)=3x*-8x =f'(c)=3c’-8¢c

__f(b)-f(0) _b3—4b2—o b(b%- 4b)
~ b-0 B b b

~3c?-8c=b*-4b
4 2
3(7)—8(7):b2—
=b’°-4b = b°-4b+4=0
(b-22=0=b=2

oM *R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R [

I @l yigll dun = culabl dyo O bl o g

fla+h)=f@)+hf(a)

(0 i\ il ) F/(c) yhainld Mg |

) 8 el sl TZS"( Dol Bl &




Gilaly HI Als) gatia | I | | Glaly U il claiia
http://raeed.sitell.com @Jl.l:.‘" U.l.l:ll.l.l.l.u j-l:.d http://raeed.mathsboard.com

+ 4 s lelantg A i35 Cligla il g
D g 0 g A 555 y e L i 31 b1 et aued (1
VIS a!,.t!'&.e.@m.\g X @by(‘iégy&ﬁﬂ&‘)d@dt&nﬂh&gﬁ 2
.a myﬁgw‘m'@@wsummq&mw@(m):\.qs,u.éa 3
4
5
f(a+h)=f(a)+hf'@)

:awmmaugm(f(a+h):f " a
.0 9 *RECR*RCR*R*R*R*RN o

f(a):\/_=5
f(x)— =>f’
..f(b)—f(a+h)_

g FRRFRRAR R R R*AARA*R*R*R : .mathsboard.com *R*R*R* R * ER R*R* SR R*R*R*R*R*R*R |

i yas g F(X) = X+ 3 X7+ 4X + 5yl :

b=1.001 Z
a=1
h=b-a
h =0.001
(@) + h fl(a) = 13 + (0.001)(13) = 13.013

R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com * R* R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R* R E
f(2.02) T siisipaigizgl F(X) = 3X+ 2% ity TGN

a) 3/(0.98)3 + (0.98 )" + 3 (A ye3)
3
f(x) = VB +x*+3=x5 +x*+ 3 (W@ apa) a=1

f(1)=V13+1+3=5 h=b-a
h=-0.02

-2
f(x) = %x? F A (A gk )




gl ) Al 5n I I I I paly M By by l
http://raeed.sitell.com Wh:"“ U.l.l:ll.l.l.l.u j.l:l.d http://raeed.mathsboard.com S

f(1)——(1)5+4(1)3:—+4—?—46 (R B yagad )
~f(0.98)=f(a+h) =f(a) + h f'(a)
=~ 5+ (—0.02) (4.6)=5-0.092 = 4.908

FRMIRFRFRFRFR*RTRTR*R TR R R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *"R*R*R*R*R ¢

7S o | ICEERT |

f(x) = Vx (&> Ol

fa)=V8 =2 (Ws8upgx %
f(x)—% —2_ (N i

#h)=f(a)+hf (a) =6+1(0.156) = 6.156

Jal doll\ 10\ 2004 ¢y\}o

b=0.120
a=0.125
h=b-a
h =-0.005
£'(0.125) = - (0. 125)7 = (0.5 2=—-(3)"% = = ~1.333
~f(0.12)= f(a+h)=f@) +hf (@) =05+ (- 0.005) (1.333)
= 0.5 - 0.006665 =~ 0.493

g1 51 el sl I opwiad Sy Ly

{OEES x3 (Ol G )




Gilaly HI Als) gatia I Glaly U il claiia
http://raeed.sitell.com J @Jl.l:.‘" U.l.l:ll.l.l.l.“ Pa’!LJ http://raeed.mathsboard.com

*

.. o)\ e g E\ayy |\ gl adesdl @ psd le s lud 08 o\ Al & psiy ylaae Llb we

H *RR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

. a0l oyl iy oo o 8.06 AN 8 caw x O 3l F(x) = I/ ki) [T

f(x) = Y% = x5
-1

=% x3 (m\ﬂ\&mﬁ)

:: *m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*

A5 1>-gld 0.15 cm s\

: ¢l ady>- Jo b usdn = usihl ade-**

asal) o Jsh
10 Lay!
g casall s J sk
bl :
10+2(0.15) =10.3 |

w\g .l Sy

FRRIFRR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R* R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*N
© 2 s . - s - - . - g O s . ®

101 m* ai>-luo Euyo Edo Job douwgib| dusal| dudpn dSai olxSdunly as-gl BRI BT IPLFAC TR &
FRR* R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*"R*R*NR

| V82 dnud anawgibl dnudl| i dbuis oliSduwly as-ot [RTRTELRTE S
>19




[ [ W

| abwoibl il i s olasinly oy dobs i sl (37 wom’) aases o [

O alddn 3w i sy il i s il cinod s\ il - 06 i ) | gay |
(ol Q1 o - ) sas o |

_4 .3 1 _4 3
V—37'tr =>3737T—37Tr b:28

112
3 =03 3 112 a=27
= 4 = =

~r=328

i) = Yx = x7

f(a) = f(27) = Y27 =3
Poo=txs (WG

/ _1 =2 R | _
f (8) 3 (27) 3 = 3 2912 )b &lbe
~ 0.03 (daiubl @ upsg=illy

H *RMARTR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R [

3.02cm dixe 8 phd cuas 06 1318 dixe 18 1hd wins dlin| OIS Goluw delaiyl pild ¢pls bayso JIIHY

Gl aduoihlingl bl iy e ans- -6 « |

~29 ~
2 51 ysal sl } ( Otjeeiad Syl g




Syl dlal) gatie Glal U il caiia
http://raeed.siteil.com J [_g"l'.:‘" U.l.l:ll.l.l.l.u PadJ Lhttp://raeed.mathsboard.com
(3-3)uy\s “
1y oo &S @ o) o Wissd G ¢ anub -0 // Tuw §
a)fx)=x*-9x , [-3,3]

sqdlopis i) [— 3, 3] aalabl ol ole opniaun AL\ : Yol
sodlops @il (- 3, 3) a-giihl

%

f(—3):(—3)3—9(—3):—27+27:0 , f(3)=(3)

oy was dllil -

f/(x) =3x°-9
f'(c)=3c*-9=

ofall @b you0 15 : WU
=2(5)+—-=1+4=5 , f(2)=2()+—=4+1=5

2

f(3)=f(2 =5
sidub| o Aidnbl ¢ dnyd xsauw 1) Joy ddpn by d@is WL .-
f)=2x+2x"" =H=2-x"=f(x)=2-
f0)=2-5 =2-5 =0

2
2:—2=C2:1
C

sc=1€(5,2) or c=-1¢(5,2)




http://raeed.sitell.com http://raeed.mathsboard.com

il Al oxiie | il 1 iy clgita

o f(x)=(x*-3)" , [-1,1]
squsdl opi§ i) [ - 1, 17 aalabl ol e oyniuun WL : Yo
sousdlopi il (- 1, 1) as-giahl ofall le G\aiibY) aly\d alll : W
ofall @yb yuo 15 : W
fc1)=((-1)°-3)*=(1-3)° =4 , f(1)=MN1)°-3)=(1-3)° =4

oo f(— 1) = f(l) =
: G- il o axiobl ¢ aund asandil 0 bopb @ \ ..
i) =2 (X*=3)(2X)=f/(x) =4 x (x*-3)

4
+ 53 — 1 5 = 75 =0.083
y=f(@a)+hf’(a) =12+ (-~1)(0.083)

=12-0.083 = 11.917

b=1.04
a=1
fla)=f(1)=1+3(1)=4 h=b-a
f'(x)=3 x2+ 12 x3 h=0.04
fla)=f'(1)=3 +12 =15
~fla+h)=f@)+hf'(a) =4+ (0.04) (15)

=4+0.6=46




gl 1 A e I I sty iy i 3
http://raeed.sitell.com J Wh:"“ U.l.l:ll.l.l.l.u j.l:l.d Lhttp://raeed.mathsboard.comJ
1 e
C —
)5
f(x) -
f (a) = f(8) = 5=
\/_
-4

f(x) = xs =>f(x) —x3 =3

1

e w
~f(b)=f(a+h)=fa)+h f'(a)

fla) = £(8) =

f/(a) =0.01 +1 (- 0.0001)
=0.01 - 0.0001 = 0.0099

v0.49 =

1 1 10
f (a) f (0 49) 2 ,—0 35 200.7) =12 12— 0.71

~f(b)=f(a+h)=f(a)+hf (a)=0.7+(0.01)(0.71)
= 0.7 +0.0071 = 0.7071

g 8 il sl I opwiad Sy Ly




Cilucaly H Al gatia Glual U Jib clbaiia
http://raeed.sitell.com http://raeed.mathsboard.com

b=6.1
a==6
h=b-a

vi@=v'(6)=4(6)Yrn=144n
~hv'(a) = (0.1) (1447)=14.4 7 cm® \yai c%

‘ FR*R*RBR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.c FR*R*R*R*R

4 4
V:;nr3 =847t=;1tr

a) =4+ (-1)(0.02)
=4-0.02=3.98cm

0/ /raced.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

16 diae\d b Job Goluy de i 0l @4ls baysn // Suu |
. Bl of uwgibl dunaddl olxScauly Sy oyg400 dnse |

V@) =S m @) =— n=225m

1
v/:— n(3x%) ZI 'S

V(3)——1t(3)2 —n 2.25n

~v(b)=f(a+h)= f(a) +h £/ (a) =2.25 1 +(—0.02) (2.257)
=2.250 ® — 0.045 1 =2.205

~33 ~
2 51 ysal sl } ( Otjeeiad Syl g




i | R I |

:c &n@x}q‘p’i\ﬁn&c\i\o\b&b\ ofall )e doy Ao was dxil\ Agal cuo s B OV on // Guw §

a) f0)=(x-1)" ,[-1,3] “
393\ opi§ @l [— 1, 3] aalsbl o\ ) opmiun allall : Yol
souxdlopis i) (- 1, 3) as-giabl ofall le G\aiibl)) aly\d all\ : W\

ol @yb you0 15 : W

f-1)=(-1-1)"=16 , f(3)=(3
~f(=1) = f(l)=
: Cus- diibib| Ow didobl ¢ dnud asu
flx)=4(x-1)°

1 -1
\/—ge(—l,l) or c—ﬁe(—l,l)

R R * R *R * R *http://raced.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R* R* R *R*R *R*R*R*R*R [

' [_ 1 ' 4]
squsdl oy @il) [— 1, 4 ] adlsbl aiall Lo syniun AL : Yol
#\6)\}6 Wil) (- 1,4) asqiabl ofall Lle Gaiibl) aly\d allil : W
ol Gyb a0 2 : W

f(-1)=1+3=4 , f(1)=16-12=4
f-1)=f(1) =4
: S s\ (o aidnb) ¢ anud xiaw 1)) Jgy didpn boyls @as W\ -
fi(x)=2x -3
filc)=2c-3 =2c-3=0 =c:%e(—1,4)

g 8 ol sl T”"( i) 1y g8




httﬁ;}f:::trjit‘etif:om Sé\-'l-':*-“ i p:mllJ 7 http:/ﬁ‘::fmfrh‘::;?d.com I
d)f(x) =cos2x+2cosx ,[0,2x] :
(a3 Lo \S\ s\ Ologlso an ) [0, 27 | dslsbl ogall e opniumn allil\ : ol
( ool tun S\ cupl\ Olnglsn an ) (0, 27 ) a>-giabl opall le Glaunll) aly\d Al : Wi
opall Gyb jouo 1 : W

f(0) =cosO0+2cos0=1+2(1)=3
f(2n)= cos4n+2cos2m = cos0+2cos 0=
~ f(0) =fQ2n
: Cu>- daiiib ow dudobl ¢ doud e 1) doy

f/(x) = — 2 sin 2x — 2 sin X

[-2sin2c—-2sinc =0 sin2x = 2 sin X cos X

sin2c+sinc=0Q

squsdl oy @il [ 1 , 2] adlabl aall e syniun WL : Yol
sl op§ Wil) (— 1, 2) ds-giabl opdl e G\l al\d al\ : w4
1)—1:—1 Cf(2)=2822-1=5 ofi\ @b jou0 15 : W
2 ol dun g 7/ (c) cwlobl dyo o I a5
fix)=3x*-1=f'(c)=3c*-1  :unlnbldw

_f@-f(-1) _5+1_6 _, .
T 2-(-1) - 3 3 =2 :polldw

.-.3c2—1:2=c2:%=c: 1€(-1,2) or c=—-1¢(-1,2)

I 8 ol sl T?’S"( Dol Bl &




i | R I |
by f(x) =x?—4x+5 ,[-1,5] :

squ3d\ opiS \@il) [ —1 , 5] aslsbl ofa\ )e opniumn Al : Yol

sousdlopiS @il (—1,5) as-giabl ofall ,le Glaubl)) ab\d alll : W

ofall 8yb jou0 25 : WU

f(-1)=(-1)%-4(-1)+5=10, f(5)=5%-4(5)+5=10
1-‘(131)):;(:31)‘.3 9 £/ (©) ldw
fi)y=2x—4=f'(c)=2c-4  :uwlnb|d

_f(5)-f(-1) 10-10

_ 0 _ s
5—(-1) == ~% 0 : poll dam
n20—4=0=c=2€(-1,5)
; *m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*mvAhmw¢mmmmmm.p
) f(x) = —
( oy al\s \&ugs ) — 2 JEY % 1, 2] dalsbl ofad\ (,)e opmisun dlli\ : Yol
(dupud adls\gd )— 2 & (— : | -oiab| opall e Glaubl)) aly\d Ll : Wl
oyl 8ib you0 1 : WU

FRR*R*R*R*R "R R R*R*R P

1(2)=55=1

0w ql\quf’(c) wlob dao Guo IS 15

(x+2 )2 f (C) (c+2 )2

Nt

= (c+2)°=4  odybll s

(sl ol | o) o b @ s Vi dn 01 i s Jo3-i i

) [ o) G\bY a6 pe all : Wk

-1
) =2 (x+1)3 =—— =x+1=0= x=-1€(-2,7)

vx+1

. dbuwgib| dnsall dudpw @b uds || g Glaunl)) ali\d pe allil -

~ 36 ~
2 51 ysal sl } ( Otjeeiad Syl g




CIMPIMEET PRSI R E T PSP Rty - daiibl plisiub dlll uad il uipljus-|
(OMilh) ol ke oyl i dunlys S oo i ! L) il il i i Ol |
L gl it ol s lin 0101 b 00 GO ( OAN) G Lo butiin it b a8 G |
| ouliinf 010 £'(x) >0,V x € (a,b)dil (2, b) ol GBSy [, b ] cle syniaun §
: i ol o B OGO /() < 0 K E (a0, b ) i ko ol ol s |

RXRIER*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com * R

s http://raeed.sitell.com Q 'l yu j" = http://raeed.mathsboard.com o
B o
i€ ©)

(udolol) x adas (3

Aule Wind i\ x oud Suos (4

q\d;ﬁsm« iz Oy aauiab\ oyl jwis-\ piu (5
Ul dasdl 8gn @ slie\|l s e Supgig

tp://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*"R*R*NR §

Lidlg ujd\ @blin a-g18 v = f(x) = x* ol B R |

———— 0 ++++ ‘f/(x) oyl
—
:u\leblng {Xx:x<0} :uodlidlwbln

R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*"R*R *R*R *R*R*R*R*R Z
: Gl uo ) B bl il b lim 2o
1) f(x) = 9 x + 3x* = X
fiX)=9+6x—3x*=[9+6x-3x’=0]+3=3+2x-x*=0
(3—=x)(1+x)=0 ———— -1 +++ 3 --=
Xx=3 orx=-1 T T
{x:x<-1},{x:x>3}:cdundlilablo ¢ (-1,3) asqiahlofall & ouljio )\ f

g 8 ol sl T”"( i) 1y g8




A e | by iy ot I -
http://raeed.sitell.com @"l'.:'" U.l.l:ll.l.l.l.“ H:dl_J i http://raeed.mathsboard.com :
12 p=ib G IS Joaud| 0 jupll £ aauiibl
X =0 L o9 e plabl des G| doall yis

AL\ adisian b ol | ) ogsuis adly

& ne X (ol Lo W)
{x:x<0} :cduadill

FRHRFRAFR*R*R*R*R*R*A*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.

4\l Qg

Dfx)=3+2x=f(x)=2>0
Wils aubge

E RCRECRERERCRER ER RER*R*F

3)fgx)— x +9

R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*"R*R*R §

TRIPIP R RO FAPY bl cjauall sty cnball astail |

Q38 L Jolw oS- Gis-\ 6\ (¢, F(C)) il & W & Cupoe o)

C _ fo)abl

M\@m&\m\mﬂ\@y f(C) 9 dulden Gysup s\ doa oaig wly A5 LadW oy & (2
. (Cpoloenbell)ays-aba(c, f(C) ) abadld x = ¢ asig dud psii oyl B 1o\ (3
| o a6 oy\i Gl oo o03aS 681y Vo o\ibl dss 0 i) s 3 yinadl kil G 151 (4
(ol 53 ). (ol 2 dlio 8 \of ) hib ndlidlg wliil dblim o iS-Gg dndi Basy

~ 38 ~
.>|,§J‘ .»b u»)a..)l slas! W ( ug;-muguy"le ¢




Cilucaly H Al gatia Glual U Jib clbaiia
http://raeed.sitell.com http://raeed.mathsboard.com

1) f(x)=1+(x-2)°
fiX)=2(x-2)=2(x-2)=01+2 ____ 2 ++++ f/(x)o)ld
=
X—2=0 =x=2

: kbl @pmall laill abhis G- s\e) (GG did) o) DN X =2 dosd upgs |
ff(2) =1+ (2-2)=1 aulsdl ¢jsuall wlaill = (
{x:x<2} : oduodlilldblo g O )bt ) i - S |

R R*R*R*R

Jal)

2) f(x)=1-(x-2)>
fi(x)=—2(x-2)=-2(x

X=2)(x-4)=0 = x=2 or x=4
+24(2) =20 + v+ 2---4+ + + foil

)’ +24(4) =16 — T —
ve dyldidbdig (4, 16) dulsen Cysuo &yl dboiy

H " RRR*RR*R*R*R*R*R* R *R*N* R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

4) f(x) =x’-3x + 12
5) f(x) = (x*-1)°-1




Gilaly HI Als) gatia | I | | Glaly U il claiia
http://raeed.sitell.com @Jl.l:.‘" U.l.l:ll.l.l.l.u j-l:.d http://raeed.mathsboard.com

o g i ALY AEe 98 Ll § pladiiun (il 6 331 Cidalid (e
9 Clsonduald A o ggie Csdagad g AIuld oioncin 8 g 40 o (B Al ) AGTELY (B

(0Ll JSEYI By ) e gl il g Jawd ugde JS LI |
13 (@, D) 3Aal B jade ouidl gl =
o) (o) Cilulas duesr SIS 131 laddg

f(x) <0,V x
R

R*R*RAA*R*R*R*R*A*R*R*R

¢ duat ¥

e b Ao Lgule Ukia (1 OyLaY pdagg X asd JS dag Jud 5L alay (4
.uﬁmw‘s (b (P (P m‘JSg ““'Z\Z.Io.o.nd.v.o.t"’é mn Apyswm.nds (5

X)=2x =f'(x)=2>0
Lol Ay 90 oot G AGIEDI (68 Lehlono e 5 yada Al o

b) f(x) = X°
f(x) =3x* = f(x) = 6x
6x=0 = x=0 .
~f(0)=3(0)=0 = (0,0) &l dai




Gilaly HI Als) gatia I Glaly U il claiia
http://raeed.sitell.com J @Jl.l:.‘" U.l.l:ll.l.l.l.“ Pa’!LJ http://raeed.mathsboard.com

abaill e A\ 01 8 j=iig Las Ky diadi X and O\ Whs-|) olle | dibl JYS- o :
. a5 9y Ou daod G 151 iSOl adaw £

R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raced.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R* R

X o0 upgsy i Wiellg y=aill jis-| Olobs- wua paSduu Clalil ba O\ s\

f(x) = 2x° —3x* —12x + 1 :

f(x) = 23 -3 —12x + 1 %

fi(x)=6x°—6x-12=f"(x) = 12x -6

12Xx-—6=0 =>x= £(x) oyub\
X 42 o+t

f)=2(3) —31(7) —12(

{x:x<?}

0 +++2 - ——  f'(x) oib

}s (S

AN I dl ois | (X =0) O Wil i 103§ 1) X = 0 sie dbysn pe A\ Adiddbl §
{Xx:Xx<0} :pdondlaahing {x:x>0} :ubsillaihio |

~41 ~
oS 8 gall sl || pjpeiall Bl




htti?}f:::trjit‘ei::om J L@JL:.JI U""al'“"'“ PadJ Lhttp://ar?::fmf?hj:;d.com
c) h(x)=4—-(x+2)
hix)=-4(x+2)=h"(x)=-12 (x+2)?
[-12(x+2)°=0]+(-12)

(X+2)°=0 = x+2 =0 = x= -2
: {x:x> =2} {X:X< =2 }: dodxlll bl il galiedre ¥ oI b dre ¥
*ER*9%*ER*EH*91*i}i*ﬂi*9%*i}i*ﬂi*ER*ER*ER*91*http://raeed.mathsboard.com*91* FRFR*R*R*R* R *R*R *R*R*R*R*R

d) f(x)=3-2x-x

fix)= —2-2x =f(x)=-2 <0 %
O fah o g5 Y g L L (o im0

: FRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.com *R* R * 3
e) f(x) = x*+3x° -3
') =43+ 6x = f'(x)

L bl o g W 9§ pade 1B | :
digcom * R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * mmmmm

Wi o oyt G0 ¢ 31Nl e T/(X) 5500 it 345 |
+ G oy Al Al Cifgla udd |

dlby l JSlaall A G555 (8
2 QD
-.QJ C X Al g el WAL Golud (9

F(X) ad dasiss das (10

L &30 g Uit g Ty it AILELY (B o191 AR (0 LAk of il (X) i agai (11

+ honn § phuc el i g (! (X) s 18 g0 gl L3y (@

+ dons (oalas Wl S LG9 (! (X) o (118 Tt L gl 0350 (D

2 LSS A ladf oo (110 W0y pd G AAIEL) o)y = o gl 20 gf dud B AAELY OIS 131 Lol (C
(et lad e oF9¥1 ALY 3yLh) 1 Adaad) A plad! 1 £ 42 i i ) Donnia




s S ) oot sl [,
a1 Mol sl Sl i ol o) i addub US| plaSdunly
1) f(x) = 6x —3x* -1 :
fi(X)=6-6x =6-6x=0=6=6x =>x=1
fiix) = -6 =f"(1) =-6<0 ¢\ and ) adlw aw\ asiibbl OV b\ ¢
s ootasdl il i) I @ Whapgsid ulsen onbie Bl le lias x = 1 sie |
c f(1)=6-3-1=2 dlswnhe il “
FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.c R*R*R*R * FR*R*R*R*R e
2) f(x)=x -5 ,x#0
fx)=x-4x"% = fl(x)=1+8x"*
1+8x73

f'(x) =—24x"*

I
f(-2)= 55 =
dulseb| (sl

X2—2x-3=0=(x-3)(x+1)=0

Xx=3 or x=-1

f(—1)=—-1-3+49=5 : dlsb| nhsll dlaull

g 8 ol sl T‘B"( i) 1y g8




4) f(x) = 4— (x + 1)

i) =—4(x+1)¥=[-4(x+1)°=0]+(-4)
(x+1)°=0 = x+1 =0 =x=-1

s http://raeed.sitell.com ﬁ 'l j" = http://raeed.mathsboard.com o
©) ©)
@) ©)
K o

flx) =12 (x+1)?
fl-1)=-12(-1+1)*=0
d) 3923 O g g Ayl 03 Sdaad Y 1) yinp = S 0K A Asidb 8 x = — 1 upge Olusy
e (%) o) §
Dol &

S

©)

S

©)

¢ N S
©)

= —-1xne :
©)

S

©)

S

©)

5) f(x) = 3 + (x - 2)°
6) f(x) = 8x° — x*
7) f(x) =x*+ 1

. A\ ddba douod | i amud o> updlig s dlgudl 8 85 1o\ (4
- Ol oo piss duso dnud do>- Qasg y=ai Aol ¥ bl (5
| 5035 O\ by Coluti (nalw ) tnduiidie 016 A sie (WL puliun ) wsdn & uulé §3 1 (6
. b o @ ww\eid| b G X dosd e

Aails\sen i a0V (o0l i &8 O\ s olje) bl o (7

~ 44 ~
31 S el sl } ( Otjeeiad Syl g




[T Ls.wuan vt jmfl [ e,

X T 1 ke o Al Mk A 51 ek 1318 e gl ¢ X # 0> F(X) = X° += osa ERIERTEIY |
h ke pading g e ¥ F RN 3l o ¢ |
) =5+ 2 =5 () =0+ ax ™ () B i o3 s i ) ‘

fiix)=2x—ax > = f/(x) =2 + 2ax”®

2a
=2+ —
X3

(X =1 3o yadsaid! o pluall oo G AGEL gl 1 X = Lk o0 Al SlUSed A1l oSt 9 )
-.2+%-0 =[2a=-2]+2 =a=-

— 1 lroy — 1
= x? -— =>f(x)—2x+x—2

1 1
X X

2
f”(x):z_F

3

3/1 . . e 3
,T Lo (6 yio dulg il
dcom*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*RA*R*R*R*R ¢

Los S D, a el eud e RTINS

X+ 2ax +b
ALY b o X = — 1 wis (el Dulgd L AN
‘+2a(-1)+b= 2a-b=3
ALY B g X = 2 i (6 e Bl Lt AN <

(@) (0 statl g

2(2)-b=3=-3-b=3 =b=-6 1912 ) élhe
AMZ

3 - s
ay=xX— Exz —BX (W Goal )




Gilaly HI Als) gatia I Glaly U il claiia
http://raeed.sitell.com J @Jl.l:.‘" U.l.l:ll.l.l.l.“ Pa’!LJ http://raeed.mathsboard.com
/ 2 1 7
y' =3XxX"—3x-6 >
1 - - - 1

+

y'=6x-3=6x-3=0 =x=- s o)

1 3 1 1 —13 o e a0y & o - . - “° ., .
Ly = (?)3 — E(?)2 =6 (5) = —— DY dadl Olsiuxt sl ¥ Do I b X Al yagad

(— ﬁ) b B WD dadl S

FRFRFR*R*RTR*R*R*R*R*R” iR*iR m*http//raeedmathsboardcom*ﬂi R*R*RR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R |

Olul\ jodw Ehalg X = al e du\d =ax’ — 2x> + bx asd Jin

FRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *R* R *http://raeed.mathsboard.co i
= a, C cud a>qld dllllay>-aba oo (2, —2) aballdls

\}p)\ O @QQ_U/

LL!!J

el
=-3 =a=-1 (1) 8 upon

—6+2b=0 = b=3 (a,b (2)8uoex
1=-27+2/+c =c=1




gl 1 A e I I I l sty iy i I
http://raeed.sitell.com mh:‘" U.l.l:ll.l.l.l.u j-l:.d http://raeed.mathsboard.com S

ue o\l abhiig 8 Golul v obhe dulad f(X) = ax® + 3x° + ¢ = bl 0K 5\ IR |
.a,CER amd1>qXx =1 F

(x = 1dw usgsill iy pual) duglug dul| daiiiblas W x = 1 ne ol aba W) )
f/(x) =3ax’ + 6x = f'(x) = 6ax + 6
0=6a(l)+6=6a=-6 = a=-1
Af) == +3¢+c (W Ewai)
f/(X) ==3x* + 6x (X ud 15°g do i iihu 1)
[-3x°+6x=0]+ 3 =-x"+2x=0 =>x%<
____O_ + ++ 2.————k f/a]‘ﬁl‘ -

dnd 1>-gl doll\ mx\\1996@\\1q

u\\m\\\d.hnﬂ y dmg\m 3th\

R * R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

Gy f(x) = ax® — bx® + cx @bl alsken 1-g\ RN PIECN TN ¢

. 1 o2 Buic awlobl dyo Gl |
R*RBR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raced.mathsboard.com * R*R* R *R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*R
Weoilo casy-abi (1,-2) du-f(x) = ax? — (x +b)? G sl JELYIRTRIPIUTE |

( 21>-gbl auisdl she Yl degnsw & R™). b, a € R™ ¢ingd 1>glg |




lnly A Aa) (sie | ey ) iy cliia I
http://raeed.sitell.com @JLI:.J' U.l.l:ll.l.l.l.“ H:’“J http://raeed.mathsboard.com S

P CHS13 A Aeduzgd . aE€{ 4,8} b ERyI&T(X) = ax’ —6X + 6 Su /1w |

Jipade T AN (0 dodsme T dNA (i f

) e ) o gt 0 SR 3y SO 1315y g il T ) RS 5y S 131 oo 355 Al Ol )
(s gz Loty sr o A ALEL) Jazey B Jub dudagal i (gl 5l sl o Sy A0 G |

f(x) = ax? - 6x + 6 = f'(x) = 2ax - 6 = f’(x) :

= —45?Muaugs.w|u:u(mwm%

s a= 85‘wyau3$ag‘u:u(oﬁumm5|)w
: FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.co )

(2 o Aadiff 4
f'(x)=-4(x-b)¥
.‘.[—4(2—b)3:0
fx)=a-(x-2)"

é'a.\Gy‘h}‘,.l.G ( 2 ,6 )m.n“&“b@')gﬁﬁ
F(x) 5yt

+ lona (oalas Gl ad oo (2, 6) it
TR * R *R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *"R*R *R*R*R*R*R £
o g, T 30dS389g(X) = 1 — 12 X f(X) = ax® + bx* + C X : y§131//3 gu |

a,b,CER usEtimdrga( 1, —11)‘,.@3

( ""‘Q’W lmm Wl 5) b whell! Aaddy) L )

1%(mm>m(1 = 11 ) ie onid) s G(X) = 1 — 12 X il G
Flo) =380 + 2bx+ ¢ Gaitiiide | 0'(x) =-12  eykialidiide

2331+ 2D(1) + 0= — 12 (olbeh M wis onid) Ao = il Aiiie)
3a+2b+c=-12 ....(1) :
(X = 1 i yua — 0 AR s 1 oSS s (1, — 11 )ity f
f/(x) = 3ax® + 2bx + ¢ = f"(x) = 6ax + 2b :

[6a+2b=0]+2=3a+b=0

:1,5." .»b u‘)‘*" slas! W e (




Cilucaly H Al gatia

sl 2| Ll ilpaly ) Sy clyiia I
http://raeed.sitell.com ﬁ&" Jl yua HQ’J_J http://raeed.mathsboard.com S

(F o Matan i W ( 1, — 11 ) gy |

—1ll=a+b+c= a+b+c=-11
3at2b+c= —12 (1)
FaftbFc=+£11

+3a+b=0
—a=-1=a=1 @2)gsw =3(1)+b=0
1-3+c=-11=>c=-9

_ FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* iR*http//raeed mathsboard.co

6=3(0)° - (0)’ + c = ¢ = 6 W\ Gis 29
S =3 x> +6 (@l Ol a
b\ dyo g Qi aai o9 ahii 12l culabl Wslsen slelo) |
=l x=1 (ol el il Yol as ”
3+6=8 = (1,8) uknillahil ,d o\l adhi
ve. 1 T o)l
PR

=8 =3(x- 1)=>y 8=3x-3=>3x-y+5=0

as Aol Ay T AV X < LaudagV X > 15 aie faiSef(X) = ax® + bx? + ¢ X &ilS131//5
. ; W

a,b,CER culsiideduzgia(—1,5) 2w f
(X =1 wieodaidads A 1MV X < 1:ddnegV X > 125 ade diidl of olad )
f/(x) = 3ax® + 2bx +c =f"(x) = 6ax +2b
6a(l) +2b=0=6a+2b=0...(1)

g 8 ol sl T‘”"( i) 1y g8




(X == 1 e e = ol g1 AAIALI U Ao alis Dl o2 (— 1, 5 ) Wit o1 alad g)
f(x) =3ax’ +2bx +c =3a (- 1)°+2b(-1) +c=0=3a-2b + ¢ =0 .....(2)
(WA Ba 1 o oelds Al (— 1, 5 ) Wadidt o adadg )
fx)zax +bx*+cx=5=a(-1)°%+b(=1)%+c(-1)
—atb-c=5....03) (WI(Q2)s(3)rdaatl Jwyg)
3a—-2b+c=0....(2) et
@12 (1 (2) 9(3) cidatadl Jousg )

ol Ml ALY o f| Ll el 1 i clia :
http://raeed.sitell.com ‘»" Jl yua anjl_J http://raeed.mathsboard.com S

4a-2b=10
6a+2b=0

x(0)—a(1)

x2

f/(x) = 2x — (AR (0 X il dnd )

2x3+a:0=x3:7al

= -1=4a+2b+c.... ,a
:2mmjw(mm)wmy:ax2+bx+c‘;un‘33x—y:7aﬁw
ax+b  Gaiide Y=3X -7 =Y =3 il dikie :

( o s i Sowid) e = aniind) Hiie)

y’:2ax+b =2a(%)+b20=a+b=0
+4a+Db=+3
1 — — - - . —
7 ars -3a =-3=a=1 Q)guw =>b=-1
—, > (Dga,bgw=>-1=41)+2(-1)+c =~c= -3 :
6 phie Tl il N B3y (Y= 2X — 1) e oY AR50 e g 5 40 palg

R L I I e




e [ o |
. X )&uﬁﬁﬁabiﬂ L Alasai 3 ypad J1 9l sy dadsS ot Uad! olad 9 Giwe :
AU (ol ALY (ot 1 Sail 4D Y 51 Y el handg AN b Lgidagalg :
2 e e Jpuandt (g gl Aegant ki 819 o 18 (0 s lalaie ol Jiauid i g -1

COLS 13 sl Ay
W B A gy ¥l S
o Slakall J g

Wad gl ; O AR G (— X ) = (X) IS 0 gagad LF (— X) dends (i
Wadi  Jer 5Ll g Lall ygou Joo> ylaliche ol sl F (— X) = T (X) Ja a0 g
Aashy M) ‘  Cacaig e o 85 o ¥ AN g 51— (X) wond s G

b dont] Gl (0 g g 9 (Srg 3f ) St Obaiaat] dond D JHgulll B (4

(e W3S ) yE ol ) 9 pdia = 0Ua) quiad (9L ) Gagaalt gildt (1

ol plall o pid ol ) Aol alubiliualy Elldg Y AUy A i) BN G3L! (w0
B! gl (oA asad som £ Fidin JolaS de piniad S At yud G X (§9000 (! gt
(st AT3aeS ) o b1 ol dond piuc = oA puad

Blaliag (6 ke o) palie SlILgD ) Loy 3yl Sl e af 321 Glatio dd iy T () , T (%) umd (5
» Cr g ] A lolldg wuddly yadddf

W o Uil ) A i g Lpades Lilia (ol Bal SS9 Jgub> i (6

I 8 ol sl TS“( otipeiad 1y iy




Cilusaly T AS) (gatia | Glual U Jib clbaiia

http://raeed.sitell.com g&.ll.l:.Jl U.l.l:ll.l.l.l.“ Ple http://raeed. mathsboard com I :

uuwuum',muuuuuu,mwmds..m,mmm Lok Olof po 20 adid! (g laladnt) asnyd (7
b Q¥ AR By g oo pglontl e pda N Jalig NI

FRRFR*R*R*R*R*R*R*R*R* R *R* R *http://raeed.mathsboard.com *R* R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R
f() =%+ allall i o\l & ilogls di\siuwly ouny| ERERINIEH |
o\ R = d\s Sungi (1 :

Qujodb| &w ablaill bla (2
X°=0=x=0: A X dmud =0 w

( 0, O)um\,wanabw\bm&\»\u%

f(x) =f(=x) olhs\
) 3915 oS alls ) Glslswn 103 | (4
9 il @blin \&ing do |\ asiiiibl as* (5
s+ 0 4+ fI(x) oplibl
/ g

5\ g Uil y=iill dplin \ding dw| daiidb| a5+
- - 9 AR £/ (x)oy\ib)
0 ) ol i : wu\\mmmw,:fmm AL uasgsilly X ojgu a8
{x:x <0}ounsdlapling {X:x >0} il ablo

:18Uo\ biig dule Wias- @i\ bladh dgus- dnss (6

X 0 1 1 2 2
y 0 1 1 | 32 | -3

o/ Lo 4 WU\ Jglu Ol yo o il Gasi DSl sy (7
' Oxel\g y=aillg uadlidlg il cuns- aba &S kg
... 191D € Eplaill blag oliwlilg OLlaullg

~52 ~
oS 5 el ol |7 njewiol Syl dpgl

uly




iyl 1) Alal) (sia a1 | . el 1 Gy cilia
http://raeed.sitell.com J _ g&.ll._l.a‘" U.l.l:ll.l.l.l.“ H,?’"_J http://raeed.mathsboard.com o

7X) =30 = 3¢ + 4+ Al dein o iy ikaianly
R =dswbwol (1 |
Gujadebl € BB b6 (2

: G- X dmdagg Y =0 upgs Ol joden &in (1
X o3 +4=0=xX-2* X +4=0

XX =2)=(*=4) =0 =X (%<2) - (X=2)(x+2)=0
LRI Bl IS X o dlal sl ju Jlo |
EOLL mgie oo Ldl> @ Adyplatl ol 9 ) Clalall e
(2,0),(-1,0)

dsdl

a3 Olsball jode & (O
:yBUN (3
x° —3x% + 4
bl § W f(x) £ f(-x) ol
AW —f(x)#f(=x)olhs

; 5 s\ by2b oW b uasgslly X a1l juo 15
FOY=4=(0,4) oohsdtadlabis
il a3 adysh dulio @b uAsesdl X 3isdl ojauo0 2
f(2)=0=(2,0) Cpualldaillahis
}o{x:x>2} : wlil@bln¢ (0, 2) a>giibl o5\ updil aibin
* AOx3-9 Ol Ol bla g Qasdllg j=aill @b lin \2ung dwlill daiibl as

flx)=6x-6 =6x-6 =0=>x=1 14 £ )0l

| o Ol b i bbbV b vdesl X s o5 i @

f)=X-3¢+4= f(1)=1-3+4=2=>(1,2) olulaba
{x:x<l}oddlabuwg{x:x> 1} jsallaebln

~53 ~
S35 $3ly: upaall s } ( Ot eaied) 1) 2y

PCPCOCPCRCDCRCPCDCRCRCDCRCRCDCRCRCRCICDCDCDCDCROCROCRCRCRDCRDCRCICDCDCDCDCDCOCRCRCICRDCRODCRCRCDCDCDCDCDCRDCRDCRCRCRCRCRCDCRCDCDCICDCRDCRCICRCRCRCRCDT]



ol Ml ALY o el 1 i clia :
http://raeed.sitell.com @"l'.:'" U.l.l:ll.l.l.l.“ H:dl_J http://raeed.mathsboard.com S

: ule Wind- ¢l bladl &y doi>- doss (6

X 2 -1 0 1
Y 0 0 4 2

did AW\ Joluw Olelyo S Sl vasig oSl @y (7

> addl\g j=ail\g Lpdlillg 1l - dai &S g
(2,0) ¢pp i\ .-+ 101 €0 &5\ blaig ol lg OLlaullg

&\l ddaaw i\ Qi
g Xx=0 upgss Ol jodw & (0
ablaill bla il widy

s bl J ) — F (x) # F (= x) OVl

: O3l (4
=0 =>x= —1 :paibl b ssio o = plibl Euai @ronsdl €3l (|
: (sl ud a£g oo = plabl Euas @i y dlu A\ Eucs ) ROYL €3DN (0

+y=3X-1=2yX-3X=-y-1=2x(y-3)=-y-1
& X

—y—_=y 3=0= y =3 (auiun d>l=p

Q13- O\ e gug a3\ bladlg uadlullg ulyll @hblin \dung dq\\\ aauiblas** (5

=25 = o0 = SRR = 100 = SR = 0
"*“““’\*""W\\\N’\\Bwﬁdﬂq X=—1 Ui, s plibl dss G\ anddl s

+++ -1 ++ +

7

~54 ~
.>|,§J‘ .»b u»)a..)l slas! W ( ug;-muguy"le ¢

/(%) il




lnly A Aa) (sie | ey ) iy cliia I
http://raeed.sitell.com @JLI:.J' U.l.l:ll.l.l.l.“ H:’“J http://raeed.mathsboard.com S

{X:x <=1}, {x: x> 1} : uljs ibling undlil @blio 103 Y of Al b onins ) X ojau0 25 |
:&p&x}qb\q\\ﬁ“\bﬁiqq&“\q@m&h \Bing au Wl ddidibl s
fl)=4x+1) *=fl(x)=-8(x+1) *=——=%0

(+1)3
.d\ﬂ\d\xbbnm\\\m\\oMuﬂq x——1 U ;9 o plabl des ¢ anull s
i e e S f(x) b
jer (8%

{X:x >- l}uMImb\mq{X X < —

4

1L\ Q- b JS asyg dud i\ Joluw
.. 195eb| € Uadeil\g yzail\g LBl

]
I
I
I
ol
|
I
|
I
|

(0, 0):uhmd\3q>w£m&b\nﬂ\d.bmui&
f(0) = y———O QS Y ddarg X = 0 upgss Olhlall jodsw & (0
(0,0) :Obuolljodn & Eblaill b Qi

x2+1
f(—x)= X)’;)H—Xz’fl bl £ oybliin AL\ @\ F(x) = F(=X)
X ol i o> 15N g3 — £ (x ) # F (= X)
: Sl (4
. @3gne @31 13- || W jup = plabl Euni Ol &g | ((JodLill ) @sgnall @bl (1

—f(x)= -

2+l 2+1

~ 55 ~
2 51 ysal sl I I Otjeeiad Syl g




Gl I Al (gatia Sl ll dily claiia
http://raeed.siteil.com J [_g"l'.:‘" U.l.l:ll.l.l.l.u PadJ Lhttp://raeed.mathsboard.com
:( nsibl @1 17 Jup = plabl Eucs i y Al A\ Eucs ) LROWN G (0

2 2 2 2 2 _ 2 _ 2_ -y
S oYX tYEX =y X -X =—y=2Xx(y-1)=-y =X =31

Y = 1 (pufiaunalslen
Ob'q o\ \mgqiq o> 151 bl lg updlidlg wld\ @b w \auwng doll\ deuibl as** (5
(x +1)(2x)- (x )(Zx) 2x3+2x-2x3
(x2+ 1)

=0=2x=0=>x=0

y:

f(x)=
2x
(x2+ 1)2

f(0)=0=(0,0) :&u il ulailaba
{x:x>0} wl
: > 019 Ol Ll blas g Lasdllg s

X 0
y 0

g Sle! po 20 Jadid| g baladell owa 0 (7
08 LS 9 ot ol cruas> Al IS a9 Jud A1l

Y 1C " {F Y TENC Al [FReY [ :
FR*FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R* R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R

¢ X1 0 0 S a1 b o gl ol il s

X
2) f(x) = (x*—1)> PRULeIEINT) 3 .2 e

oly\jo




http://raeed.sitell.com _J Q 'l Jl yua HQ’J_J http://raeed.mathsboard.com o

*

dul| dlgall doliaw|l duolaill @ cilnglen olaseunly @awyl
1) f(x) =10 -3x—x°

31> o8 @il R =g &Ll s Bugi (1
Oujadebl & ELEN bl (2

10-3x—x"=0=(5+x)(2- x) O=x:—
(2,0),(-5,0)

au>-9) 39154 cuwl o\ b\
.1l &l1s-01 | 1) dey9g

—f(x)= =10+ 3x + X

(x) = -2<0 ol bwisgilo @IS & S dudew adll Ol ¢l

ule Wins- i blall &y doas- doss (6
X 2 -5 0 -3
y 0 0 10 12241
Jolw Olelyo &w haill trsig bhash awyp (7

ua8Lil\g u\l Quud- dbas dS ssug dud allall

g ollwllg GLlaullg Oxllg =aill

v+ 10\ € Edblail\

ulp

) 8 el sl T”"( Dol Bl &




g " httr‘f/:‘;:::trjit\ei::om J g&.ll.l:.Jl U.l.l:ll.l.l.l.“ Ple L http://ur‘;v::fmf?h::;‘:d.com I
T 2)f(X)=x"+4x+3
335 opiS il R = g allul) J\sen Sunol (1
wyo>bl Ew Eblall bl (2
: u>-X dndasrg Y =0 upgss Olumll jgden & (1
XC+Ax+3=(x+3)(x+1)=0=x=-3,x=-1
(-3,0),(-1,0) Ol jo 3o il bl LS| ik
y:3=(0,3):2\b\iﬂ\&b§3£u>yuns% uogy 1950 & (O
-7 3559 ! 6| s f(X)=x"+4x+3 W\ (3
i ol e f(—x)=(=x)*+4(- |
Reituhdtadid dutitets RARPIFREY:S 3 # (-x) Ol bl
—f(X) =—x*— 4x -3 dwoll\ - 15 > £ f(=x) olbs\
of® alls ) G en x>0 \) (4
)\l b \dung o)\ daiiibl as** (5

+ +

P—
19sb dlio ||| alldly uase=ily X susdl ojai s

=—1=>(-2,-1) G b\ dbw
}:updlabune {x:x>-2} :u\jllable
) g QxS g =0\ b o g dwlil| daidib) s **
2>0 olaulbwisgi Yo @)m &8 opxan allil Ol ¢l
- 1 s (B x qud O b)) ) ule Wias- el blaill dsy doxs- dosa (6

x | 3| 1] -2 0 | 1
y | 0| 0o | 1| 3| 8

&w haill oxsig haSbl awyp (7
85 139 dud )\ Jolw Ole o
y=aillg updlidlg w1\ cuns- dba
(-3.00\_/1 Pliig ulille Gulaille Lxsille
Codlni(-2,-1) ... 19\oub\ € BB

) 8 el sl TSS"( tipeiad 1y Loyt




s Tl Bt o il il
P Y0 =(1-x)"+1
R = J» Sugl (1
GyoSxb &w ablail bla (2
:us- X dndarg Y = 0 upgss Olumll jode & (1
(1-x)P+1=0=(1-x)’=-1 Gy = 1-Xx= -1=>x=2
(2,0)  Olaudligdo & EH bl Gl i
y=2=y=1+1=(0,2): &blall dba u> Yy dmd s :
asopondlalolbsy | FO)=(1-x)"+1

 1bW ¢li-o5 | a9

019 O\ \2eg;
f(x) =3(1-x)% (-1
~3(1-x)=0=

AXIx>1}  :ucdlidlablng  wlypwblnasqil)
) g Uadeillg =il @b i \2ung dw i\ daidibl s **
f”(x):6(1—x)=6(1—x):o

f/(X)t'u\M 1-x=0=>x=1

: > ol ddbas ias-1 d8ysh dalin Y| il upugsilh X 31\ ojouo 3
) olalaba{ X : X <1} ailleblung {X: X >1} ol ebln
ad Lo\ 01319 g Wule Wind- il blal Iy doas>- doss (6

x [ 2] 0| 1]-1
y | 0| 2] 1] 9

AL Jolw Oleyo B hiill crsig hbsbl g (7
. y=aid\g upd i\ g il cuns- dbhas dS xsug dud
@900 | 1 e e\ bliig Gliille Glulaille Lisdl

e L I I e




Cilusaly T AS) (gatia | Glual U Jib clbaiia %
http://raeed.sitell.com J g&.ll.l:.Jl U.l.l:ll.l.l.l.“ Ple " http://raeed.mathsboard.com » I §
4) f(x) = 6x — X"

R = J» Sugl (1
Qujodb| &w ablaill bla (2
X(6—x)=0=>x=0 orx=F V6 :&u>Xandrrqy = 0 upgs Olundl jodw 8w (|
(0,0),(V6,0),(—v6,0) Ol jgsn &w eblail bla Gilis-| wiss
y=0=>(0,0) :ebullahidusy dndisdx =0 upgs Glabialljosw (U
f(X) = 6x - X°

f(—x>-6(—x>—(—x)§‘ 3
u\:\uﬂ\ywi\m}: o T INY

-9 Ol ol blai g sy yaill blio Wi il ddiabl s
e f”(x)a;\m\

{x:X >O}9M\mb\m‘{x.x<0} ;.ziﬂ\mb\m
: ule Wind- il blal &y dgi>- doss (6

x [0 [ 6| V6|2 | 2
y 0 0 0 W2 | -2
L\ Jolw Ole i & hall oasag hhashl pay (7
il lg updLil\g il Q- ddaa &S syg dud
V2,-4/2) empalal ., 1gd| & &bl blag ullwllg OLladlg uxillg

g 8 ol sl T“’"( eipeiad H1g) gt




a1 Aa) (sie | ey ) iy cliia I
http://raeed.sitell.com g&.ll.l:.Jl U.l.l:ll.l.l.l.“ Ple " http://raeed.mathsboard.com » :
1 ’ e

5) f(x) ==

By X e R d\ben Eunglo X aud 13l junll) o\ab gl ) I\ Sen Sungl (1
. Gedebl & BN bl (2
Ol 130 &0 BN DG 1303 W — = 0 :68dg X dnsbasa Y = 0 upess Oligwll jasun & (i
b5 b\ x}-qi\\q&!\ﬂ\d\).h.__,nﬁg“()c;;éﬂ :68)g Y dngd 159 X = O upgs Olaball jgsw & (0
F(x)=—
FEx) == Ohloll g g bl
~f(x)= —— diol)) ki dos>- aybalin AN 1) -

\;.b‘_,nm\\\n'\\am X =0 L 09 jup plabl d=s @il dos\ s
++-:+ g—u;—: .I://(X) \Ill\

{x X >0} ol @plng{ X : X < 0 } y=aill @blw
: b\ aw degndes dou>- dosy (6

X 1 -1 2 -2

y 1 -1 1 -1
2 2

Jolw Ole o & haill dasig bhasdl awp (7
ua8Lil\g uil Quud- dbas d8 asug dud allall
v 19 b\ S xSkl yzaillg




ity U AL gaiia cilpaly 1 i claiia :
http://raeed.sitell.com http://raeed.mathsboard.com S
X

X+1=0=x=-1= R —{ - 1} (\awiiu X a1 159 junl) plab\ Colus ) IS Sungl (1
wyodb| Ew Eblall bl (2

1 _0=x-1=0=x=1=(1,0) :u>xandifoy = 0upgsi Ol jou &w (|

x+1

f(0)=y=g7=-1=(0,-1) :Cu>y anbary x =0 ubysi Sholall e (o

f(x) =

x+1

1 Gkl ywﬁ\u)&}%@!
F(x) = — =1 = 2 gl i do> 5>

x+1 x+1

1) _x+1—x+1 _ 2

x+12  (x+1)2 #0

I\ bl g asellg aill @bl \@ung duli| dauibl i =

=2(x+1) 2= ) =-4(x+1)* =25 %0

F/(x) opliol  adladl s i | i) 93uiS X = — 1 (o p\abl dss) i
{x:x<-1}maillg{x:x>-1}ollabuw
:aBUp\ hilg Sl Go degnses dga> dnss (6

X 1 0 2 -2 -3
y 0 -1 1 3 2
3

Jolw Ole o & haill oasig biashl awp (7
ua8Lil\g Ll Quud- dbas d8 asug dud allall
veee 19 b €0 OxNxil\g yzail\g




A e | by iy ot I
http://raeed.sitell.com J g&.ll.l:.Jl U.l.l:ll.l.l.l.“ Ple " http://raeed.mathsboard.com » %
7)f()=(x+2)(x-1)

3925 ol Al 08 R = d\%ew Eunol (1
Qujodb| &w ablaill bla (2
s X dnd sy Y = 0 upgs Ol jo3en & (1
(X+2)(x=1)P=x=-20r x=1=(-2,0),(1,0) &blb
X =0 upgsa Olaloll jodw & (O

Wil dblin ¢ (—V2 , V2) as-gidbl o4l wdll dinin
"o Ol OB bl g Lxsillo =il G lio Wing a5 Adidbl s
)+ (3x+3)(1)=3x-3+3x+3=6x=6x=0 =x=0
Sl N O A (9™
™
. X >0} waill bl (0) = 0= (0, 2): ollall dba usgilly s
: ke Wias- il bl dsy doas- dnsi (6

X 0 1 -2 | -1
y 2 0 0 4

Jolw Ole o & haill isig hhashl awy (7
(—2,0)] (1.0) cmoum  2e8illouhill cuns- abd df xsyg did allll
... 1910\ & &b \ail\ blaig Llullg OLlalg Wasillg j=aillg

S 5 ol sl T“"( eipeiad H1g) gt




i | R I |
8) 100 = 5 |
X +1£0=R (R & Ibbl 1 Grsuyn Eqnden plabl O yiunll # o\abl) dlsen Sunol (1
wjgSebl Ew Eblall blay (2
i =0 =% -1 =0=3x*=1=x=F 1: X adissg ¥ = 0 upgss Olum\ jo3w & (|
(=1,0), (1,0): Ol josn & Eb\ai bla il
0—

F_—1=(o —1) &bl aboa CuS- Y dnud i3

= —y-1=x(y-1)=-y-
( uaiun d)s\=n
1l 8l lg ulyd\ @b \dang dol)\ daibl xs** (5
2x)—(x%*-1)(2x) _ 2x3+2x-2x3+2x __ &
(x2+ 1) (x2+ 1)
s=0=>4x=0=>x=0

f(0) -%_—1 = (0,-1) ¢uallnloillihi

{x:x>0} w\Wlaahwe{x:X<0} usdliaahun
&M ol ol blas g Qilg yzaill @blun g dwlil dauiib! s **
(x2+1)°@)- (4x)2(x +1)@2x) _ (x? +1)[4x2+4 16x%] _ 4-12x® _ 4-12x% _
(x 2+1) (x2+1)* Ty (1)

£l 2 —r L
_(x) plib X —?=>x—+\/§

£/(x) =

1
- - \/—+++++\/— - - -
Wi e} Ui

: Qo ol adis x| ddysb dlio | llh uasesill X @B om0 a5

~ 64 ~
2 51 ysal sl } ( Otjeeiad Syl g




ol Ml ALY o el 1 i clia :
http://raeed.sitell.com @"l'.:'" U.l.l:ll.l.l.l.“ H:dl_J http://raeed.mathsboard.com S

f(L)=T2 == =‘f = (L >,f(——>:‘—1=>(—%,‘—1

—+1
[X:X —i} AXIX> = }ubd\\mb\mq —— —)om!\mﬂ\&ihin
: pm;)\ d\:ﬁ\\ awdlup| baig b\m!\ O d2gndes Joa>- dnss (6

X

@l Wil R = dbw Sl (1
Qugsdl Ew Eb N blE (3
doudarg Y =0 upgs Ol josen &w (1

or x=F+2
Ol 1930 & Ebladl bl il Qs

b (3
15uall jo3en & o35l W F(X) = f(—x) Ol Bl

Ao\ i do>- bl pe AW — F (x) #=f(-x) olhsW

(S 30> G ) 39a3- oS s il GLdsew 103 | (4

\ o\ \&egig a3l bliillg updlidle ulil wblin Aing dq\\\ adkiblas = (5

_1____Q+++++1 - —— -

\5/'\»'

x=0 or 1- x*=0= x=F1
: > ol Ll i i adysb aalo | L ussgsill X 312l jouo a5
f(-1)=2(1)-1=1=(-1,1),f(1)=2(1)-1=1=(1, 1) cnbl Ll cihi
f(0)=0=>(0,0): ¢l il aba s i adio|l il uasgsily X 313\ Syqu0 15
(-1,0)ofdlg{ X : X < —v2 } updii\ @bling( 0, 1) ofdlg { X : x > -1} n\ill @blin

+ +

~ 65 ~
.>|,§J‘ .»b u»)a..)l slas! W ( ug;-muguy"le ¢




lnly A Aa) (sie | ey ) iy cliia I
http://raeed.sitell.com " http://raeed.mathsboard.com S
: Qu> Oad>-g Ol o\ bl g LiSallg p=aill @bl \@ung dwlil\ dauib is :
1
V3
£/(x) oyl

flx)=4-12x* = 4-12x*=0 =>x2:%=>x:$
1 1
____‘\/_?— ++-’|:\/_—?—__=

s jCT] )¢

: Qo> Ol b ias-1 a9y=b ashio| alldh uasgsily X @il jou0 15

1, _A,1 1_ 5
(R=23)-5=%
1

. 1 :
{x:x >\/—§},{x.x N

A

(-1, 1) cnbhe a\a

| s i JS xsug dud A\ Joluw
19D &w uasil\g jxail\g updlillg

10) f(x)
S oAy Egndn o\abl OV juall # plabl ) Il Sungl (1
) Guyasd! &w Sb\aill bl (2
(oo e Uddg X dmdasg y = 0 upgss Ol jose Ew (|
. Ol jg3en € ED\S D) 1393 | 1)
=2 di>-y dmdirg X=0 upgsi Oblalljosw & (0
(0,2) ob Globall g 2w il ki \il

6
+3

f(=x)= (_Xf2+3 = o Obball o3 &w oyblio WP F(x) = f(-x) oLl
)= == b\l abaido> opbliope AW — f(x) #f(=x) ol bl

x2+3

(Jodlbebwiral)) = = 0 : o) dke | (Jadlidl ) @snsdl g3bbl (i

x2+3




c_a\.xm\.a_)ﬂ sl (giia

Siliall ywalud) jsasil

Glual U1 Jal

6
x%243

y=

f(x)=

—=yxX+3y=6=yx*=6-3y=x>=2%

: Qs O1-q O\

(x2+3)2(—1

f/(x) =

2

151
—12x

—6(x +3) = f/(x) = =6 (x*+3)72(2X)

2 L Cliiia
http://raeed.mathsboard.com

:( bl @0 1 g yuo = olabl Euos @il y alay ALl Euni ) LR8N @3\bY (O

( Quaiao ds\so
Ox}q ol e qig a3\ bladlg updlid\g uljl whln g do\j\ daiib ks (5

2x)] (x2+3)[(—12(x2+3)+( 48 XZ)]
B (x2+3)4

1+ + + /() eyt

_ [-12x%-36 + 48 x?]
B (x2+3)3

—36=0=x=1=x=F1

_36x%-36 _
T (x2+3)3

o

\\\ b -1 d8y=b adio ||| il upyg=ill X @8 youo a5

> =(1 —) f(- 1)‘—=( 0y —)U\&m\hm

l)om!\uw\&.ibin {x:x>1},{x:x < -1 }maillap

: blall deqndes Jgad>- dosa (6

X

0

-1

1

Y

2

3

2

3
2

=3

y =0 ol @b

O@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@O

 —

PRETICT IR T”"

Olely & hall vrsug sl awp (7
= [\ Qund- dbas dS asag dud alld\ ol
. 19D\ & Uil g jxaillg updLil\g

Otpeiad) o)l 4930

\—

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

http://raeed.sitell.com I

000000000000 900000V0VOROVOVOROVOVOROVOVOROVOVOBE

90000090000090000090000090090000V0VOROVOVOROVOVOR0V0VOR0V00000V00000V0V00OV0VOROVOVOROR0VVOROVOVOROV0V0ROV0VOROVOV0ROV0V00OVAV00V0V000R0V000R0V00OROY

@6@@@@@@@@O@O@OCOCOCOCOCOOOOOOOOOGO@@@O@@@@@@@@@@@@@@@@Q@@@Q@@@Q@@@0@@@0@@@0@6@0@6@0@6@0@600@60006@006@006@006@006@006@006@006@@06@@06@@OG@@O@



htt: ?;:::ﬁeﬁ:om J Q\-'l-':*-" U""‘L"""“ p:;gllJ http: //Hr::::l)umf:h:;;:d com I
pinally onball( paill) Sl slgl ol iy o poll ol Lab| uidl dg>- dulne Slanks |
| s Olotaally pglsll cilisen 8 Gl dg> GNiyhill im 15 63 Sy oY) gl sy 3 imsSil |
vz Syhiiug Glihill o e a3 81 9| Goj 06 gl A U6 - 8 gl as-Uun sl iS-b Uyl o) |
:0le o Qs Equll Lid oo g &\ dddg ¢ cuynil) d8Lup| dlin )\ io degudw pe O\ s
(ol ol 1)) Gle di il Olalsll € a3-1 aud Whs-|) sl dluwli\ oo €l Lid e @iy (1

E Igud\ Ologlen dde Gxsi (Kol 1) guull

99 ) . glbblsls Al 8 ¢S\ opw upess (8

E*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* p://rae athsbodtd.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R*R*R*R*R*R [

yyo d) it 15) @il sishl ool JEPRINTN
= asyyo 016 i ¢ X = Gollbl sl ol oyiid | gy |
1

— f/(x) oy\ib)

2t

—_—
19 179 Junl dauish| Goluw) = _—= od sl ¢

X = unlbal dabd Qilgs G dabidiu €| Eybl 8ls dob upys | Jal | §

315 Cobllg unill 1ss Blob sy dire 6 c\be o ssn du dis )e Goaall |

%0 Gobblsisdl dob dis E\ilo 12 — 2X dob| 2woud X \ndin & dob orishd 8L |

v Ah=s V/ = x (12 — 2%)° -

'=x[2 (12 - 2x)(= 2)] + (12 - 2x)* (1)

(12 2X) [-4x +(12 -2x)] = 0= (12-2x) (12-6x) =0 H

either 12=2x =X =6 dndi 0r 12=6X =>X=2 ... 2._-6... V¢
/P

/P
& X =2 cm €ohibl Syl Bl dob = V =2(12-4)° =128 cm

g 8 ol sl T“’"( eipeiad H1g) gt




ity U AL gaiia cilpaly 1 i claiia
http: //raeed sitell.com http://raeed. mathsboard com

: Qs o2l didpo
(12)°=(h-12)+xX* =144 = h2—24h+§
x*=24h —h* = x

A== (2x)(h) =~A=xh
A =hv24h— hZ = A =V24h3 — h? 7 SPRWCTORYTTY
0.

Al = 72h%— 4h3
 2/24h3— h? 0119 dnsd il Wans- Wilg Loguas-
LA o i gy O i | G- ol

24h3 - h4

_108V3 _ 3V3
B 4w

as-\g auy\jo dliwl

 *RFR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* iR*http//raeed.mathsboard.com*iR*iR*iR*iR*ER*SR*ER*SR FR*RFR*R*R*R*R

98 24 7 cm  dashudl dis-ung i\ G 63g.uwn dSi duilobuwl e [ETTREHPIORREN TS




2l ey ot il [ 2l
| Cus 18 cmasliyle 24 cm asw\goquwsheubqo\aiqwmm@mw
" s Jo sy B xwila 10 ol Ol gy o o Gy Of |
X, Y cm :\nd dubiwubl Gasy Ol upyald | Jadl :
Ok iyl 8 daball b sieq d-un dybiaun 1) gl |
8 upgsiloaiy ad\e s\s\ Jo\s dupsis dlls Wy |

ba Yy _ 18—x
—_——=—= —
cq bp 24 18

A= x[—(18 X)] = A
A’:§(18—2x)=
18-2x=0=>x=9¢

: *m*m*m*m*m*m

oplil -l

(60) =Eusblo oilil\ Lhousen (48

[4x +2rmt=60] + 2

2x+rn=30
_30-2x

-(2)

30 —2x) +2x = 0 =2 (30 2X ) = 2X
[4(30-2x)=2xm] + 2
60—4x=nx = X(4+7)=60

= =M (2)8udesi
:(BO_Q (120+2T:120) ﬂ_-.; 30

MR — M= X=2r
1t 1t | 44+ 1t




ity U AL gaiia cilpdaly iy eyl
http://raeed.sitell.com J [_f"l":-" U.I.I:Il.l.l.l.“ j":’!LJ

http://raeed.mathsboard.com

(0, 4)dhm\!u$s\nu;9\uq$sux>y — X —Bu\ﬂ\&bnhbmub\mq\d.hm&q\

y?—x* =3 il il ol o9 P (X, ) dsgkbl adhaill G-\ Gl upyad | dad
S=Jx—-0)+(y-4)? 1) (i on sl 0936
yVi-xt=3= x*=y?-3 (2) (Ednil\ &> \sp a8\

s:\/yZ- 3 +y2— 8y+16 =,/2y2— 8y

~ 2/2y2- 8y+13 %
2

® 4y-8 = —a= =
..22y2_8y+13—0=>4y 8=0=>vy

X*=4-3=1=ox=F

:: *m*%*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*m*

(0, 4) il o i o )1 09

: ¢Ls\ulll Quli e dins A ABC ,A ADE : Gilibl ay\idii g

=%;h=,~r=ﬂ=3r—(12 h)=h=12-3r.. ()

@l i (1) UM\ (2) 38 udosi |

VEEr(12-an0 =L (36 - )l =ne ) |

Vi=n@r-3r)=0]+n=>r(8-3r)=0 |
~r=0dnai or r== (2)ls)\Busesi

. h:12—3(%) =12-8=4cm




il | e e |
|
St Lo ST 51 20 pa B e 0 s ol (75) Lo gams iz 94 ik w2z 91/ 1 0
K = naupo dio\>- alls 2 allll g y = il X = dalil sasdl O\ upyd
(75 =\otrcgnsen g : 36\

X+y=75= x=75-y
K=(75-y)y*= K =75y*-V*
K'=150y -3y’ = [150y - 3y*=0] + 3=
y=0doaw or y=50
X=75-50=25= 25, 50:
: FR*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R*R* R *http://raeed.mathsboard.co

A3 M Bl el 38

= dolguw|)\ €y O\ upyl
)l

idig VW S upgs
h=V=2xn(48h-h?)
hY) = 6x(16-h>)=0]~6n
> h=4= . 2h=8cm :q» &lohw|| &\ -

\as-luo dls ddlllg y = dubiubl upye g 2X = dubiubl dob 0l upyl

(2) VNBucos @/
A =2XV32 —x2 =2 /x2%[32 —x2] =2 V32x% — x* %/
I bax—axd A3 =01 X s X
A Neprome 0= [64x-4x"=0]+4
16X-X"=0=>x%(16-x*)=0=>x=0dnty OF X’=16=>x=4

~2x = 8cmdebll = y=+/32 —16 =4 cm upys\

g 8 ol sl T”"( i) 1y g8




el 1 sl (oia 2| Ll ilpal sl G e iia :
http://raeed.sitell.com ﬁ&" Jl yua HQ’J_J http://raeed.mathsboard.com S

LBV2 CM il (30 JS Jgka Ot g i S8 A luna ST 91/ /4 |
: 6l A= Glibla>-luo dls dlg h =ae\dijlg 2x =dlibl 0xe\8 do b O\ Loyl
=2 (29(h) = A=xh 1) du\
h2 + %2 = (8v2)? : i@l Alibl e ( uwyoiud didpw ) Olpsibl oy 8le s
h?=128 - x*= h =128 — x2

256x—4x3 256x—4x3
24/128x2—x4 24/128x2 —x4

Al =

*R * R *http://raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R
3 CM & fad a3 S J513 daag (Saw 418 b g 50 18T a2 Uz 91//O e
Alsallllo r =oybd cunig h=bapb\ &l O\ upyald

(1) @l
9=h?—6h+ 9+ r? as|s

‘== /6h h? 2) (1)8upew
=7 (6h—h?)h =>v_—(6h2 h%)
'= > (12h- 3h)=>[ ~(4h-h?)=0]+n=h@-h)=0
~h=0 doas or h=4 (2)(3upqsu
r=vZi-16=2v2= V=21 (V2)%(4) = nem’

g 8 ol sl T”"( i) 1y g8




htti?}f:::tfjit\eif:om @JL:.JI U.l.l:ll.l.l.l.“ P"‘_J L http://ér?::fmf?hj:;rd.com I
éﬁ.«,s.aigjmam@wymy@qgm, (6,8) Wadidl yU! exdiund! ddalae dxgi//7

@S-\ aboii ndai 0314\ do\Seiaw ) 199in pe gdg putiaubl dung L 29 aboa s auaiun dslsoslel) )
(Oxidpds JYS- o dubl x5 qusiaund) 0l f

0 X = CliblaxeBol 1 (X,0) < (0,Y) \nduyosbly bl oy BHGN b Ol upjiin |

X

— ==Yy (x-6)=8X

6
L., - 8x
“y_x—6

cuauub! &y 15 011 ddos Wyl 2wl
oibadl pliSduly dub\ 1 1))
=—4Xx+24 =4x+3y-48=0

pi//raeed.mathsboard.com *R*R*R*R*R*R*R*R *R*R *R*R*R*R*R [

— X+ AN Badond Glaid 53 pudagy Judaiune 18T Gukas g1/ 8
+ daiona U291 e Glimad! y90 (e 5131 g it

(1) L Y
8 uogss a3\
VY= A=24x-2%°
A=24-6xX=[24-6x=0]+6=4-x"=0

X*=4=>x=2=> 2x=4 cmdolizdl (2)& X dnd upgss

y=12-4=y=8cm
~P=22x+y)=>P=2(4+8)=24cm b\

g 8 ol sl T”"( i) 1y g8




Cilpnaly 1 Alal) (oaia Sl ll dily claiia
http://raeed.sitell.com J [_g"l'.:‘" U.l.l:ll.l.l.l.u PadJ Lhttp://raeed.mathsboard.com
212 CM dGue @ ylod Jobo 98 CM Aslid )l o8 g 513 b g pee J513 pudagel el Ay A glaal ST Slaai i 91//9 o

V=alghwlll o> dbralllg r=\ahdwag h =ddlghw|| €yl ol usyul

V=mh (1) (aly) 12 cm e\ yhé dob
A ABC ,A ADE G\ i o0 | 6 om aisols s ciuni -

ft =20 il ol qulii
8r=6(8-h)=r==(8-h).....2) ()3
V=n[i(8—h)]2h:9—“h(64—16h§)
V——(64h 16h? +h*)
—E(64—32h+3h2)—

unjo2lisd duspo a8yl
2) (1H)8upywm
=V:%(108h—h3)

8—3h2)=>[%(3)(36—h2)=0 |+n

36-h’=0=h*’=36=h=6cm
r’=108-h?= 108 -36 =72 (1)3upg=

.\ = “? (72)(6) =144 & cm®
@ galmllyad Jadil) db,)

) 8 el sl WS"( Dol Bl &




ol 1 ALY o f| Ll el 1 i clia :
http://raeed.sitell.com S&J J' yua anjl_J http://raeed.mathsboard.com S

@xmmm'bw&ssummwm (1257)cm” aw Ao 31 30w gides JSid! ",u:gu//llw
v O b 31 gaa
P =d\obuw\| 0428 +auwl> d>-luw dlls dllg r =@ hd cunig h =dilgbuwlil iyl Ol upyal
P=2nrh+nr’....... W\
V=nr2h=>125n=m2h=>h:%5....... AW 8 upsgsi( Azl ) ade>- a8\
P=2n I'lr—+7tl’ =P= 2n—+nr
125 =0](N= -125+r’=0=1r’=125

:.r:50m= h:2—5:5cm

2x

Sy A\ @upess

== (54-6x")=0]+3
=9=>x=3 (*)8udys
54-18
9

= 2= 4= 4om liiyllg 3cm Wupjeq 2x = Bem axelidl dob -

A Ageag 1 5 a1 S
(G305 et ol doptin 5 3 il (padal] podlend iald Silginly o1 B Szl
3L yugube A gt 3| Lguad 91 Lgas 3900 o
07808683063 i ol Juadth Sl a1 Slaglaelt
http://raced.mathsboard.com/ il b bt &ldie Sud fO¥ e Ladge
Raeed karady@yaho00.com assi¥iuwdi g

G Syt sl shasl |7 el Bl




nllai augen cuai

pualull Adb ynay g J4g) pug)allg gjllgll (o aujell
... pelgiadlll Juolgill gdlgg e Lligygj| galacdll

duabmll nd tdgdi

| &la)
agana 1l clhhc
LAilgll wapl Al agalll Lug a.l



	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



